

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Venerdì, 26 giugno 1992

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto contro corrente postale. Le librerie concessionarie di: BARI, via Sparano, 134 - BOLOGNA, piazza dei Tribunali, 5/F - FIRENZE, via Cavour, 46/r - GENOVA, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, via Chiaia, 5 - PALERMO, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, via del Tritone, 61/A - TORINO; via Cavour, 17, possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo

AVVISO IMPORTANTE

Gli avvisi d'asta e i bandi di gara debbono essere pubblicati, nella Gazzetta Ufficiale, in forma integrale.

Per la presentazione delle domande deve essere fissato un termine non inferiore a dieci giorni dalla pubblicazione.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	, »	13
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	. »	26
— Ammortamenti	. »	27
- Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	. »	31
- Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta		32
— Piani di riparto	. »	32
Avvisi d'asta e bandi gara:		
— Avvisi d'asta	. »	33
— Bandi di gara	. »	33
Rettifiche	. »	43
Indice degli annunzi commerciali	. Pag.	43

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

C.F.A. Costruzioni Frizioni Ammortizzatori - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via P. Petrocchi n. 24
Capitale sociale L. 800.100.000 interamente versato
Registro società Tribunale di Firenze n. 45387
Partita IVA 03735280483

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in prima convocazione il giorno 15 luglio 1992 alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 1992 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di riduzione del capitale sociale per riassorbimento delle perdite e proposta di successivo aumento del capitale sociale fino a L. 1.000.000.000.

Deposito delle azioni secondo legge.

Firenze, 19 giugno 1992

Il presidente: ing. Claudio Siliani.

43 | S-9268 (A pagamento).

E.C.S. - S.p.a. Electronic Control Systems

Sesto Fiorentino (FI), via E. Fermi, 48
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Registro Tribunale di Firenze 20094
Codice fiscale 00431190487

È convocata, per il giorno 15 luglio 1992, in prima convocazione, e per il giorno 16 luglio 1992, in seconda convocazione, alle ore 11, presso la sede sociale di Sesto Fiorentino (FI), via E. Fermi, 48, l'assemblea straordinaria della società, con il seguente

Ordine del giorno:

Delibera (ex art. 2502 del Codice civile) di fusione per incorporazione di E.C.S. S.p.a. nella società Alfa Invest con sede sociale in Firenze, via San Gallo, 76, capitale sociale 20 miliardi interamente versato, registro Tribunale di Firenze n. 60922, codice fiscale 04345460481, mediante approvazione del progetto di fusione, iscritto presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Firenze in data 28 maggio 1992, registro d'ordine n. 12006 e pubblicato, per estratto, sulla Gazzetta Ufficiale, in data 5 giugno 1992.

Firenze, 18 giugno 1992

L'amministratore delegato: dott. Ivo Mazzantini.

S-9269 (A pagamento).

RUSCONI EDITORE - S.p.a.

Sede in Milano, viale Sarca n. 235 Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 100182/2698/41

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, viale Sarca n. 235, per il giorno 15 luglio 1992 alle ore 15.50 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 16 luglio 1992, stesso luogo ed ora, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione per incorporazione nella società della Messaggerie Pontremolesi S.r.l. e della Cegeco S.r.l. sulla base delle situazioni patrimoniali al 31 maggio 1992.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea tutti gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale, cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Alberto Rusconi

S-9281 (A pagamento).

EDIMODA - S.p.a.

Sede in Milano, via S. Eusebio n. 26 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 191437/5430/37

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, viale Sarca n. 235, per il giorno 15 luglio 1992 alle ore 16.15 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 16 luglio 1992, stesso luogo ed ora, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile;
 Approvazione progetto di fusione per incorporazione della società nella Gisa S.r.l. sulla base delle situazioni patrimoniali al 31 maggio 1992.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea tutti gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale, cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alberto Rusconi

S-9282 (A pagamento).

UNITES - S.p.a.

Sede in Torino, corso Emilia n. 6 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Torino al n. 139/81 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 20 luglio 1992 alle ore 9 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 luglio 1992 alle ore 9, in Torino corso Emilia, 6 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione della Società nella Revedi S.p.a.; approvazione del progetto di fusione, deliberazioni inerenti e conseguenti, deleghe di poteri.

Intervento in assemblea a norma di legge e di statuto.

Torino, 12 giugno 1992

L'amministratore unico: dott. Pietro Montagna.

S-9286 (A pagamento).

REVEDI - S.p.a.

Sede a Moncalieri (TO), via Postiglione n. 10 Capitale sociale L. 750.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Torino al n. 3993/84 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati all'assemblea straordinaria per il giorno 20 luglio 1992 alle ore 9,45 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 luglio 1992 alle ore 9,45, in Torino corso Emilia, 6 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione della Unites S.p.a. nella Revedi S.p.a.; approvazione del progetto di fusione, deliberazioni inerenti e conseguenti, deleghe di poteri.

Intervento in assemblea a norma di legge e di statuto.

Torino, 12 giugno 1992

Il presidente: ing. Vittorio Levi.

S-9287 (A pagamento).

GRUPPO FINANZIARIO TESSILE - S.p.a.

Sede in Torino, corso Emila, 6 Capitale sociale L. 28.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Torino al n. 786/71 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 20 luglio 1992 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 luglio 1992 ad ore 11, in Torino corso Emilia, 6 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione della Finalter S.p.a. nella Gruppo Finanziario Tessile S.p.a.; approvazione del progetto di susione, deliberazioni inerenti e conseguenti, deleghe di poteri.

Intervento in assemblea a norma di legge e di statuto.

Torino, 12 giugno 1992

Il presidente: dott. Marco Rivetti.

S-9288 (A pagamento).

FINALTER - S.p.a.

Sede in Torino, corso Emilia n. 6 Capitale sociale L. 10.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Torino al n. 3437/90 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati all'assemblea straordinaria per il giorno 20 luglio 1992 alle ore 10,30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 luglio 1992 alle ore 10,30 in Torino corso Emilia, 6 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di susione per incorporazione nella Gruppo Finanziario Tessile S.p.a.; approvazione del progetto di fusione, deliberazioni inerenti e conseguenti, deleghe di poteri.

Intervento in assemblea a norma di legge e di statuto.

Torino, 13 giugno 1992

Il presidente: dott. Marco Rivetti.

S-9289 (A pagamento).

SADARINCOP COSTRUZIONI GENERALI - S.p.a.

Tribunale di Ancona n. 17.488 C.C.I.A.A. n. 110988

È convocata l'assemblea dei soci della Sadarincop Costruzioni Generali S.p.a. con sede in Ancona, via E. Mattei, 31/A, capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato iscritta al Tribunale di Ancona al n. 17.488 ed alla C.C.I.A.A. al n. 110988, presso gli uffici di Roma in via della Giustiniana, 801/72 per il giorno 13 luglio 1992 ore 9 in prima convocazione ed il giorno 14 luglio 1992 ore 16 in seconda convocazione sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione relazione e proposta di bilancio; Eventuali delibere ex art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

Esame piano di ristrutturazione finanziaria della società:

Eventuali modifiche capitale sociale;

Eventuali poteri all'organo amministrativo ex artt. 152, 161 e 187 regio decreto del 16 marzo 1942; in particolare ricorso alla precedura di amministrazione controllata.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Domenico De Simone

S-9292 (A pagamento).

ELITALIA - S.p.a.

Palermo, via Ugo La Malfa, 169 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Reg. soc. 10809 Vol. 48/178 Codice fiscale 00114300825

L'assemblea degli azionisti della società è convocata presso la sede sociale per il giorno 13 luglio 1992 alle ore 11 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 luglio 1992 alla stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio 31 dicembre 1992;
- 2. Rinnovo cariche sociali;
- Programma gestionale;
- Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Provvedimenti ai sensi art. 2446 Codice civile.

Possono intervenire in assemblea i soci che abbiano depositato le azioni a termine di legge.

Il presidente: dott. Lodovico Zocca.

S-9296 (A pagamento).

SIR FINANZIARIA - S.p.a.

Milano, via Grazioli n. 33 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Partita IVA 10420540154

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 14 luglio 1992 alle ore 16,30 in Milano, via Grazioli n. 33, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifiche allo statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato a sensi di legge i titoli azionari presso la sede sociale.

L'amministratore delegato: Gianni Bertuzzi.

S-9307 (A pagamento).

FINTAURO S.I.M. - S.p.a. Societa di Intermediazione Mobiliare

Sede legale in Tortona, Corso Repubblica n. 25
Sede amministrativa in Milano, Foro Buonaparte n. 76
Capitale sociale L. 4.500.000.000
Iscritta al n. 3320 (343/3448) del registro delle società del Tribunale civile e penale di Tortona (AL)
Codice fiscale e partiva IVA n. 01508270061

I signori azionisti sono convocati in assemblea oridinaria in prima convocazione per il giorno 12 luglio 1992 ore 15,30 in Milano, in Foro Buonaparte, 76 presso la sede amministrativa e, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 13 luglio 1992, stesso luogo e ora, per dieliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Conserimento dell'incarico di revisione e certificazione legale del bilancio ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 31 marzo 1975, n. 136;
 - 2. Nomina nuovi amministratori.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministraote delegato: dott. Andrea Cattaneo Della Volta S-9313 (A pagamento).

TITANUS DISTRIBUZIONE - S.p.a.

Sede in Roma, Largo Chigi n. 19 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Tribunale di Roma reg. soc. 5075/86 Codice fiscale 07459690587

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, Largo Chigi n. 19, per il giorno 14 luglio 1992 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 1992, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni dei sindaci.
- 2. Nomina del Collegio sindacale ed elezione del suo presidente; determinazione degli emolumenti.

Per intervenire all'assemblea, valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Roma, 22 giugno 1992

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott. Filippo Rolando

S-9314 (A pagamento).

S.M.A. Segnalamento Marittimo ed Aereo - S.p.a.

Firenze, via del Ferrone
Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato
Registro società n. 6861 del Tribunale di Firenze
Partita IVA 00435060488

Il giorno 13 luglio 1992 alle ore 12 in prima convocazione ed eventualmente il giorno 23 luglio 1992 in seconda convocazione alle ore 12 sarà tenuta a Firenze presso la sede sociale via del Ferrone, l'assemblea straordinaria della società per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ripianamento delle perdite sulla base della situazione patrimoniale al 31 maggio 1992 mediante utilizzo delle riserve e utili degli esercizi precedenti;
 - 2. Proposta di aumento del capitale sociale da L. 12.000.000.000

a L. 76.000.000.000;

3. Delibere relative e conseguenti.

Hanno diritto d'intervenire all'assemblea, gli azinisti che abbiano depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello stabilito per la riunione, presso la sede sociale.

L'amministratore delegato: ing. Sergio Bertini.

S-9325 (A pagamento).

FONDO DI PREVIDENZA PER IL PERSONALE DEL BANCO DI SANTO SPIRITO

Ente Morale riconosciuto con decreto del Presidente della Repubblica 23 aprile 1952, n. 537

Gli iscritti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 15 luglio 1992, alle ore 23, in prima convocazione, ed eventualmente per il giorno 16 luglio 1992 alle ore 16,30, in seconda convocazione, presso l'Hotel Parco dei Principi in Roma, via Mercadante, 15, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni in ordine alla unificazione con il Fondo pensioni per il Personale del Banco di Roma;

Modificazioni statutarie e approvazione dello statuto del Fondo risultante dall'unificazione.

Roma, 22 giugno 1992

Il presidente del Consiglio di Amministrazione: avv. Roberto Scoppetta

S-9326 (A pagamento).

SIDERCOMIT - S.p.a.

Sede in Milano, viale Sarca n. 336 Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano reg. società n. 68256 Codice fiscale 00880060157

Gli azionisti della Siderurgica Commerciale Italiana Sidercomit S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede della Ilva Distribuzione Italia S.r.l. in Genova, via Ilva n. 1 per il giorno 13 luglio 1992 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 14 luglio 1992, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trasferimento della sede legale da Milano, viale Sarca n. 336 a Rozzano (MI) viale Gran San Bernardo, strada 6, palazzo n. 1 e conseguente modifica dell'art. 2 dello statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Giorgio Benevento

S-9333 (A pagamento).

C.S. INOX

Centro Servizi per l'Inossidabile - S.p.a.

Sede legale in Terni, viale Benedetto Brin n. 218
Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato
Reg. soc. Tribunale di Terni n. 267/90
Codice fiscale n. 00589450550

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Terni, viale Benedetto Brin n. 218, per il giorno 13 luglio 1992, alle ore 10,30, con il seguente

Ordine del giorno:

Aumento del capitale sociale: deliberazioni conseguenti ed inerenti:

Modifiche correlative all'art. 5 dello statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i titoli azionari, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede della società in Terni, viale Benedetto Brin n. 218.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Attilio Angelini

S-9334 (A pagamento).

STILGRAFICA - S.r.l.

Sede legale in Roma, via della Mortella, 36 Capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato Iscriz. Tribunale di Roma n. 1558/71 reg. soc.

I signori soci sono convocati il giorno 14 luglio 1992, in Roma, via G. Ferrari, 12, presso lo studio del dott. A. De Luca, alle ore 9,30, in assemblea ordinaria, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1991; relazione degli amministratori; delibere relative.

Alle ore 10,30, in assemblea straordinaria, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Liquidazione della società; provvedimenti conseguenziali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Lucia Nigro

S-9345 (A pagamento).

ISAR - S.p.a.

Sede in Bologna, via Farini n. 3 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Iscritta al Tribunale di Bologna registro società n. 9095 Codice fiscale n. 0106130371

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Bologna, via Farini n. 3, in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1992 alle ore 12, per deliberare sul seguente Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Bologna, 16 giugno 1992

Isar S.p.a.: (firma illegibile)

B-825 (A pagamento).

SITFA - S.p.a.

Sede in Bologna
Capitale sociale L. 3.510.000.000
Iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Bologna

al n. 52711 del registro società Codice fiscale n. 03903060378

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale di via Brini, 30, Bologna, in assemblea ordinaria per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2446 del Codice civile.

La prima convocazione viene fissata per il giorno 14 luglio 1992 alle ore 8,30. La seconda convocazione viene fissata per il giorno 15 luglio 1992 stessi luogo ed ora.

Bologna, 15 giugno 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Fabio Accorsi

B-827 (A pagamento).

ALUCOM - S.p.a.

Sede in Bologna, via Tuscolano n. 7 Tribunale di Bologna registro società n. 29152

Gli azionisti dell'Alucom S.p.a. sono convocati in assemblea presso la sede legale, in Bologna, via Tuscolano n. 7 per il giorno 16 luglio 1992, alle ore 15,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 17 luglio 1992 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Deliberazioni conseguenti alla situazione patrimoniale della società.
- I signori azionisti dovranno depositare le loro azioni a termini di legge.

Bologna, 16 giugno 1992

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Renato Zanotti

B-834 (A pagamento).

SGL - SOCIETÀ GENERALE LATTE - S.p.a.

Sede in Filago (BG) Capitale sociale L. 2.100.000.000 Tribunale di Bergamo n. 6388/5537

È convocata l'assemblea straordinaria dei soci in Bergamo, via Divisione Julia 7 presso lo studio del notaio dott. Antonio Parimbelli, per il giorno 20 luglio 1992 alle ore 12 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 21 luglio 1992, stessi luogo e ora, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Proposta di susione con la Uvigal S.p.a. mediante incorporazione della stessa, senza aumento di capitale sociale, con modificazione della denominazione sociale; delibere conseguenti.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Francesco Vismara

M-6778 (A pagamento).

UVIGAL - S.p.a.

Sede in Filago (BG)
Capitale sociale L. 5.200.000.000
Tribunale di Bergamo n. 22634/21683

È convocata l'assemblea straordinaria dei soci in Bergamo, via Divisione Julia 7 presso lo studio del notaio dott. Antonio Parimbelli, per il giorno 20 luglio 1992 alle ore 11,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 21 luglio 1992, stessi luogo e ora, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione con la SGL-Società Generale Latte S.p.a. per incorporazione nella stessa; delibere conseguenti.

L'amministratore unico: dott. Francesco Vismara.

M-6779 (A pagamento).

MITSUBISHI ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, viale della Liberazione, 16/18 Capitale sociale L. 350.000.000 interamente versato Tribunale di Milano, reg. soc. n. 124499/3188/49

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, viale della Liberazione 16/18, per il giorno 17 luglio 1992 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 18 luglio 1992, stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

Nomina amministratore.

Il deposito delle azioni ai sensi di legge potrà essere effettuato presso la sede sociale o presso la Banca Commerciale Italiana, sede di Milano.

> p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Takeo Inose

M-6782 (A pagamento).

SPRAGUE ITALIANA - S.p.a.

Sede in Milano, via Giovanni De Castro n. 4 Capitale sociale L 2.400.000.000 interamente versato Iscrizione al Tribunale di Milano al n. 143059 registro società, n. 3563 volume, n. 9 fascicolo

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 21 luglio 1992 alle ore 13,30 presso la sede sociale di via G. De Castro n. 4, Milano, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 1992 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea tutti gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea stessa presso le casse sociali.

Milano, 17 giugno 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Alfredo Ceretti

M-6783 (A pagamento).

FABBRICA ITALIANA TUBI FERROTUBI COSTRUZIONI METALLICHE - S.p.a.

Sede in Milano, via Giovanni De Castro n. 4
Capitale sociale L. 980.000.000 interamente versato
Iscrizione al Tribunale di Milano
al n. 260093 registro società, n. 6783 volume, n. 43 fascicolo

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 21 luglio 1992 alle ore 9,30 presso la sede sociale di via G. De Castro n. 4, Milano, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 1992 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Nomina di un amministratore;
- 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea tutti gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea stessa presso le casse sociali.

Milano, 17 giugno 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Alfredo Ceretti

M-6784 (A pagamento).

CARLO GAVAZZI COMPONENTI - S.p.a.

Sede in Milano, via Giovanni De Castro n. 4
Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato
Iscrizione al Tribunale di Milano
al n. 198509 registro società, n. 5572 volume, n. 9 fascicolo

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 21 luglio 1992 alle ore 12,30 presso la sede sociale di via G. De Castro n. 4, Milano, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 1992 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea tutti gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea stessa presso le casse sociali.

Milano, 17 giugno 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Alfredo Ceretti

M-6785 (A pagamento).

GAMMATOM - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Giovanni De Castro n. 4
Capitale sociale L. 1.000.090.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Milano
al n. 293916 registro società, n. 7459 volume, n. 16 fascicolo

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 21 luglio 1992 alle ore 11,30 presso la sede sociale di via G. De Castro n. 4, Milano, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 1992 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea tutti gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea stessa presso le casse sociali.

Milano, 17 giugno 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Alfredo Ceretti

M-6786 (A pagamento).

ANDERTON ITALIA - S.p.a.

Sede in Trezzano Sul Naviglio Capitale versato L. 600.000.000 Tribunale di Milano

I signori soci sono convocati in assemblea per il giorno 20 luglio 1992 ore 11 in Trezzano Sul Naviglio (MI), via IV Novembre n. 18, presso la sede sociale e in seconda adunanza nello stesso luogo per il giorno 22 luglio 1992, ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Distribuzione straordinaria di dividendi;
- 2. Altre ed eventuali.

A norma di legge possono partecipare all'assemblea soltanto i soci regolarmente iscritti nel libro soci da almeno cinque giorni rispetto alla data della riunione.

L'amministratore delegato: dott. Bruno Resmini

M-6787 (A pagamento).

A. & G. MARCO - S.p.a.

Milano, via Fortezza n. 27

Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Milano n. 32407

I signori azionisti della A. & G. Marco S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Giuseppe Santambrogio, in Milano, piazza della Repubblica n. 28, in prima convocazione per il giorno 20 luglio 1992 alle ore 14,30 ed, eventualmente, in seconda convocazione, per il giorno 21 luglio 1992, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione della Immobiliare Pobbietta Ovest S.r.l. nella A. & G. Marco S.p.a., sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1991.

Le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge presso la sede sociale.

il presidente: dott. Lorenzo Niccolini.

M-6794 (A pagamento).

BAI GEST -, S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Borgogna n. 8
Capitale L. 8.000.000.000 interamente versato
Registro società 245544 del Tribunale di Milano
Codice fiscale n. 07803690150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Borgogna n. 8 presso la sede della società, per il giorno 15 luglio 1992 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 16 luglio 1992, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Conferimento dell'incarico di revisione contabile e certificazione dei rendiconti annuali dei fondi comuni di investimento «Bai Gest Monetario» e «Bai Gest Azionario Internazionale» per gli esercizi 1992-1993-1994 e determinazione del compenso.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza risultino iscritti nel libro dei soci ed, entro lo stesso termine, abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale o presso gli sportelli della Banca d'America e d'Italia.

Milano, 17 giugno 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Angelo Papa

M-6797 (A pagamento).

C.E.A. - S.p.a.

Sede in Luino (Varese), via Privata Lazzaretto Capitale sociale L. 2,500.000.000 interamente versato Tribunale di Varese, reg. soc. n. 9793

L'assemblea degli azionisti della società è convocata per il giorno 23 luglio 1992, alle ore 18,30, e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 24 luglio 1992, alle ore 18,30, presso lo studio notarile dott. Pisciotta Claudia, notaio in Luino (VA), via XXV Aprile n. 31, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modificazione delle condizioni del prestito obbligazionario 1º ottobre 1989/30 settembre 1992. Proroga data scadenza;

Adeguamenti del regolamento del prestito obbligazionario sub 1).

L'intervento in assemblea è disciplinato delle norme di statuto e dal Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vittorio Feresini

M-6799 (A pagamento).

C.E.A. - S.p.a.

Sede in Luino (Varese), via Privata Lazzaretto Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Tribunale di Varese, reg. soc. n. 9793

L'assemblea degli obbligazionisti del prestito obbligazionario 1º ottobre 1989 - 30 settembre 1992 (atto notarile dott. Pisciotta Claudia di Luino del 16 novembre 1989), ai sensi dell'art. 2415, punto 2) del Codice civile, è convocata per il giorno 23 luglio 1992, alle ore 18,30, e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 24 luglio 1992, alle ore 18,30, presso lo studio notarile dott. Pisciotta Claudia, notaio in Luino (VA), via XXV Aprile, n. 31, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modificazione delle condizioni del prestito obbligazionario 1º ottobre 1989/30 settembre 1992. Proroga data scadenza;
- 2. Adeguamenti del regolamento del prestito obbligazionario sub 1).

L'intervento ed il funzionamento dell'assemblea è regolato dall'art. 2415 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vittorio Feresini

M-6800 (A pagamento).

MODIFIN - S.p.a.

Sede in Milano, via della Spiga n. 25 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Iscrizione Tribunale di Milano 254874/6670/24 Codice fiscale e partita IVA n. 08131220157

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Della Spiga 25, in prima convocazione per il giorno 21 luglio 1992 alle ore 15 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 22 luglio 1992 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
- 2. Proposta di restrizione e migliore formulazione dell'oggetto sociale;
 - 3. Proposta aumento del capitale sociale;
 - 4. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle vigenti norme di legge e dello statuto sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Santo Versace

M-6802 (A pagamento).

QUADRIFOGLIO MARE - S.p.a.

Sede in Milano, via Podgora n. 11
Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano n. 155005/3802/5

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in Milano, via Podgora n. 11, in prima convocazione per il giorno 21 luglio 1992 alle ore 15 ed in seconda convocazione per il giorno 22 luglio 1992 stesso luogo ed ora, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di emissione di un prestito obbligazionario, delibere conseguenti.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge.

L'amminsitratore unico: Franco Valsecchi.

M-6803 (A pagamento).

GEMINA GESTIONE - S.p.a.

Sede in Milano, via Turati 16/18
Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano, registro società 318760
Codice fiscale n. 10404380155

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Turati 16/18, per i giorni 20 e 21 luglio 1992 alle ore 12, rispettivamente in prima e seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 marzo 1992; relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, abbiano effettuato il deposito ai fini di legge dei certificati azionari presso la sede della società.

Milano, 17 giugno 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Mariano Latini

M-6812 (A pagamento).

FIDUCIARIA INDOSUEZ - S.p.a.

Sede legale in Milano, via G. Morone n. 8 Capitale sociale statutario L. 2.200.000.000 versato L. 1.200.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso gli uffici in Milano, via Brera n. 21, il giorno 31 luglio 1992 alle ore 10,30 in prima convocazione ed il giorno 3 agosto 1992 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Trasferimento della sede sociale da via G. Morone n. 8 a via Brera n. 21 sempre in Milano con conseguente modifica dell'art. 3 dello statuto.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato i loro certificati azionari presso la sede sociale o presso la Banque Indosuez-Italia S.p.a., nei termini di legge.

Fiduciaria Indosuez S.p.a.

Il presidente: dott. Ariberto Fassati

M-6813 (A pagamento).

FINANZIARIA INDOSUEZ - S.p.a.

Sede legale in Milano, via G. Morone n. 8 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 31 luglio 1992 alle ore 10, in prima convocazione, presso gli uffici in Milano, via Brera n. 21 e per il giorno 3 agosto 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento della sede sociale da via G. Morone n. 8 a via Brera n. 21 sempre in Milano con conseguente modifica dell'art. 4 dello statuto;
- 2. Variazione della denominazione sociale in Finanziaria Indosuez società di Intermediazione Mobiliare S.p.a. in abbreviato anche Finanziaria Indosuez Sim S.p.a. con conseguente modifica dell'art. I dello statuto;
- 3. Variazione dell'oggetto sociale e definizione delle attività di cui all'art. 1 della legge 2 gennaio 1991 n. 1 e conseguente modifica dell'art. 2 dello statuto;
- 4. Definizione delle ulteriori attività connesse e strumentali di cui all'art. 2, comma 2, primo periodo della legge 2 gennaio 1991 n. 1.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato i loro certificati azionari presso la cassa sociale o presso la Banque Indosuez Italia S.p.a. nei termini di legge.

Milano, 17 giugno 1992

p. Finanziaria Indosuez S.p.a. Il vice presidente: dott. Ariberto Fassati

M-6814 (A pagamento).

METALCOLOR - S.p.a.

Sede in Milano Capitale sociale L. 2.500.000.000 R.I. 194805

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria degli azionisti, indetta per il giorno 21 luglio 1992 alle ore 16, in prima riunione, ed eventualmente per il giorno 22 luglio 1992 stessa ora, in seconda riunione, presso la sede amministrativa in Magenta, via Per Robecco n. 58, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta aumento capitale sociale da L. 2.500.000.000 a L. 2.800.000.000, con sovrapprezzo a savore della società L. 900.000.000;
 - 2. Conseguenti modifiche statutarie.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Galeazzi

M-6816 (A pagamento).

FIN TRAS - S.p.a.

Sede in Milano, viale Montesanto, 1/3 Capitale sociale L. 210.000.000 Registro società Tribunale di Milano 248672

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, viale Montesanto 1/3, per il giorno 20 luglio 1992 alle ore 18 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 22 luglio 1992 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente | C-19734 (A pagamento).

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni a terinini di legge presso la sede sociale.

Milano, 6 giugno 1991

L'amministratore unico: Gandolfo Giuseppe.

M-6817 (A pagamento).

GLOBAL ASSISTANCE COMPAGNIA DI ASSICURAZIONI E RIASSICURAZIONI Società per azioni

Sede Milano, via Beatrice D'Este n. 43

Capitale sociale del. L. 1.500.000.000 sott. e vers. L. 500.000.000 Tribunale Milano società n. 307478 volume n. 7721 fascicolo n. 28

> C.C.I.A.A. n. 1345012 Codice fiscale n. 10086540159

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Bianchi in Milano via Silvio Pellico n. 6 alle ore 11,30 del giorno 24 luglio 1992 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento della sede sociale;
- Modifica della denominazione sociale.

Le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge e di statuto.

Milano, 18 giugno 1992

Il presidente: dott. Michele Rinaldi.

M-6818 (A pagamento).

EMPORIO DELL'AUTO - S.p.a.

Sede sociale in Padova, corso del Popolo, 10 Capitale sociale L. 8.674.270.000 Tribunale di Padova reg. soc. n. 6193

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede di Padova, corso del Popolo 10, per il giorno 14 luglio 1992 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 15 luglio 1992 alle ore 10 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991 sentita la relazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Esame situazione finanziaria, economica e patrimoniale della società al 30 aprile 1992 e proposte per eventuali provvedimenti.

Per la partecipazione all'assemblea gli azionisti dovranno depositare, a termini di legge e di statuto, le loro azioni presso la sede sociale.

Padova, 16 giugno 1992

Il presidente Consiglio di amministrazione: Revelant avv. Adriano

ASSISTECA - S.p.a.

Internazionale di Brokeraggio Assicurativo

Sede di Milano, via Siglieri, 14 Capitale sociale L. 1.818.180.000 interamente versato Tribunale di Milano registro società n. 213593/5873/43 Codice fiscale e partita IVA n. 05055890155

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 14 luglio 1992, alle ore 9 presso lo studio del notaio Roberto Dini, Milano, via Durini, 2, in prima convocazione ed occorendo per il giorno 15 luglio stessa ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della Assiteca S.p.a. Internazionale di Brokeraggio Assicurativo nella Mercuzio S.r.l. in conformità a quello depositato nella sede sociale in data 14 aprile 1992, contestuale delibera di fusione, conseguenti modifiche statutarie.

Parte Ordinaria:

Nomina di altro consigliere di amministrazione ad integrazione del Consiglio di amministrazione già nominato previa ridefinizione del numero dei consiglieri di amministrazione.

Deposito azioni ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 presso la sede sociale e/o presso il Credito Romagnolo, via Armorari, 14.

Milano, 18 giugno 1992 、

Il presidente: Luciano Lucca.

S-9285 (A pagamento).

LISITAL - S.p.a.

Sede legale Bologna via Santa Barbara n. 27 Capitale sociale L. 21.000.000.000 interamente versato Tribunale di Bologna registro società n. 57555

I signori azionisi sono invitati ad intervenire all'assemblea ordinaria che si terrà il 23 luglio 1992 alle ore 11 presso la sede legale, in prima convocazione, ed occorendo in seconda convocazione il 24 luglio 1992 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

Comunicazioni del Consiglio di amministrazione sui rapporti intercorrenti con le banche creditrici dell'Istituto Mediterraneo del Leasing S.p.a. in liquidazione.

Lì, 19 giugno 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Antonio De Santis

C-19738 (A pagamento).

SOCIETÀ PUBBLICA TRASPORTI - S.p.a.

Sede sociale Como, viale Innocenzo XIº n. 18
Sede operativa Como, viale Aldo Moro n. 23
Capitale sociale L. 19.838.250.000 interamente versato
Tribunale di Como n. 23844
C.C.I.A.A. Como n. 218312

Il 20 luglio 1992 alle ore 10,30 presso la sede sociale, in prima convocazione ed occorendo per il 21 luglio 1992 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea straordinaria degli azionisti con il seguente

Ordine del giorno:

Esame della situazione societaria in relazione all'art. 2446 Codice civile provvedimenti conseguenti.

Lì, 22 giugno 1992

Il presidente: Antonio Nessi.

C-19739 (A pagamento).

S.I.B.I. - S.p.a.

Società d'Informatica per la Banca e per l'Impresa

Sede sociale in Padova, piazza F. Turati, 10 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale di Padova reg. soc. n. 17148

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale per il 27 luglio 1992 alle ore 10 in prima convocazione e per il 28 luglio 1992 alla stessa ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione della situazione patrimoniale al 30 aprile 1992;
- 2. Proposta di fusione per incorporazione di S.I.B.I. S.p.a. in Bankisiel S.p.a.; delega poteri. Come previsto dall'art. 2501-sexies del Codice civile i seguenti atti: 1) progetto di fusione; 2) relazioni degli amministratori della S.I.B.I. S.p.a. e di Banksiel S.p.a.;

3. Relazione degli esperti;

- 4. Bilanci completi degli ultimi tre esercizi della S.I.B.I. S.p.a.; 5. Situazione patrimoniale al 30 aprile 1992 della S.I.B.I. S.p.a. e situazione patrimoniale al 12 giugno 1992 della Banksiel S.p.a.; documenti redatti a norma dell'art. 2501-ter saranno disponibili, durante i trenta giorni che precedono l'assemblea e finché la fusione sia deliberata, presso la sede della società.
- I soci hanno diritto di prendere visione di questi documenti e di ottenere gratuitamente copia.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Aniceto Vittorio Ranieri

C-19742 (A pagamento).

INIZIATIVA SIDERURGICA - S.p.a.

Sede sociale Crema (CR), viale S. Maria della Croce n. 9 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Tribunale di Crema reg. soc. n. 3260/220

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del notaio Giovanni Battista Donati sito in Crema (CR) via A. Fino n. 27 per il 28 luglio 1992 alle ore 17 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Aumento capitale sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno depositato le loro azioni presso la cassa sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Li, 9 giugno 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bologna Mario

C-19744 (A pagamento).

ACCIAIERIA E FERRIERA DI CREMA - S.p.a.

Sede sociale Crema (CR), viale S. Maria della Croce n. 9 Capitale sociale L. 2.124.000.000 Tribunale di Crema reg. soc. n. 893/72

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del notaio Giovanni Battista Donati sito in Crema (CR) via A. Fino n. 27 per il 28 luglio 1992 alle ore 18 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Copertura perdita d'esercizio 1991; Aumento capitale sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno depositato le loro azioni presso la cassa sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Li, 9 giugno 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bologna Mario

C-19745 (A pagamento).

SAIGEL - S.p.a.

Sede legale in Bari, via Amendola, 168
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Bari reg. imp. n. 22350 elenco 37/88

I signori azionisti sono convocati a norma dell'art. 9 dello statuto sociale, in assemblea ordinaria presso la sede legale per il 16 luglio 1992 alle ore 11 in prima convocazione e occorrendo in seconda convocazione per il 17 luglio 1992, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Nomina nuovo organo amministrativo in sostituzione del precedente, dimissionario.

Li, 18 giugno 1992

p. Il Collegio sindacale Il presidente: dott. Luigi Deiana

C-19748 (A pagamento).

CO.IN.CA. - S.p.a.

Sede in Verres (AO), via Circonvallazione, 28 Capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato Tribunale di Aosta reg. soc. n. 768

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il 16 luglio 1992 alle ore 18 presso la società Luigi Lavazza S.p.a. con sede in Torino, corso Novara n. 59, in prima convocazione ed eventualmente il 20 luglio 1992, stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Consiglio di amministrazione e determinazione del compenso degli amministratori;
- 2. Nomina del Collegio sindacale, del suo presidente e determinazione degli emolumenti sindacali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4, legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Tullio Toledo

C-19749 (A pagamento).

MESA - S.p.a.

Sede sociale in Sesto Fiorentino (FI), via Augusto Righi, 72/74 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Tribunale di Firenze reg. soc. n. 8259

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Mario Cuffari in via Galliano 198 - Firenze, per il 14 luglio 1992 ad ore 15,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il 15 luglio 1992 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Azione sociale di responsabilità nei confronti dell'amministratore unico per gravi irregolarità nell'adempimento dei suoi doveri e per aver agito in conflitto di interessi;
 - 2. Nomina del nuovo amministratore.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale a norma di legge e di statuto.

Li, 19 giugno 1992

L'amministratore unico: Renato Chiappini.

C-19750 (A pagamento).

BARILLA G. E R. F.LLI - S.p.a.

Sede legale in Parma, viale R. Barilla, 3/A Capitale sociale L. 50.000.000.000 interamente versato Tribunale di Parma reg. imp. n. 10.800

I signori azionisti sono convovati in assemblea straordinaria per il 17 luglio 1992 alle ore 13 presso la sede legale per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica dell'art. 3 dello statuto sociale;
- 2. Delibere inerenti e conseguenti.

L'eventuale assemblea di seconda convocazione resta fin d'ora fissata per il 20 luglio 1992 stessi luogo ed ora. Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso le casse sociali o presso il Credito Italiano, filiale di Parma.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Riccardo Carelli

C-19751 (A pagamento).

PRYM ITALIANA - S.p.a.

Sede in Milano, via Fatebenefratelli n. 12 Capitale sociale L. 3.750.000.000 Tribunale di Milano - reg. soc. n. 160.769/3917/19

Il 21 luglio 1992 ed occorrendo il 24 luglio 1992, alle ore 10 in Lecco, via Col Di Lana n. 3, presso la sede della Fiocchi Snaps S.r.l., si terrà l'assemblea generale straordinaria della società per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Aumento capitale sociale da L. 3.750.000.000 a L. 9.250.000.000; Delibere conseguenti e dipendenti.

A sensi dell'art. 4 D.L. 29 dicembre 1962 le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Axel Prym

C-19755 (A pagamento).

METALLURGICA CALVI - S.p.a.

Sede in Merate, via IV Novembre n. 2 Capitale sociale L. 2.250.000.000 Tribunale di Lecco reg. soc. 2644

Il 17 luglio 1992 ed occorrendo il 20 luglio 1992 alle ore 9 in Merate, via IV Novembre n. 2, presso la sede sociale, si terrà l'assemblea generale ordinaria della società per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Nomina cariche sociali.

Parte straordinaria:

Aumento di capitale sociale con sovraprezzo; Delibere conseguenti e dipendenti.

Ai sensi dell'art. 4 decreto legge 29 dicembre 1962, le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali.

Il presidente: ing. Massimiliano Calvi.

C-19756 (A pagamento).

I.C.M. 2000 - S.p.a.

(In liquidazione)

Sede in Reggio Emilia, via Sessi n. 1/E Capitale sociale L. 500.000.000

Reg. soc. Tribunale di Reggio Emilia n. 6686

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso lo studio Fiori Lusuardi in Reggio Emilia, via Emilia S. Stefano n. 3, in prima convocazione per il giorno 17 luglio 1992 alle ore 8,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 luglio 1992, stesso luogo alle ore 18, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso lo studio del liquidatore dott. Fabrizio Fiori oppure presso la filiale della Banca del Monte Parma S.p.a. di Reggio Emilia, via S. Rocco n. 4, a norma di legge.

Il liquidatore: dott. Fabrizio Fiori.

C-19759 (A pagamento).

LUTTPOLD - S.p.a.

Sede sociale in Anagni (Frosinone), via S. Anna n. 2 Capitale sociale L. 200.000.000 Tribunale di Frosinone n. 6664/89 Codice fiscale n. 00468270582 Partita I.V.A. n. 01722770607

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso gli uffici siti in Roma, via Montecassiano n. 157 per il giorno 12 luglio 1992 alle ore 10 in prima convocazione, ed il giorno 13 luglio 1992, alle ore 10, stesso luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni del Consigliere dott. Jürg Largier;
- 2. Nomina del nuovo consigliere;
- 3. Vario ed eventuali.

Roma, 22 giugno 1992

L'amministratore delegato: dott. Alberto Lombardo.

S-9359 (A pagamento).

CENTRO MATIC - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via Mannelli n. 107 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Reg. soc. Tribunale di Firenze n. 55293 C.C.I.A.A. di Firenze n. 272424 Codice fiscale n. 01478970484

I signori azionisti sono convocati presso lo stabilimento della Centro Matic S.p.a. in Campi Bisenzio, via Gobetti 7/9 per il giorno 29 luglio 1992 alle ore 16,30 ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 30 luglio 1992 alle ore 16,30 nella stessa sede, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Scissione parziale della società con costituzione di una nuova società per azioni denominata «C.M. Finanziaria S.p.a.», a valore di libro, sulla base del bilancio al 31 dicembre 1991, mediante approvazione del progetto di scissione depositato il 23 giugno 1992;
- Approvazione dell'atto costitutivo e dello statuto della società costituentesi in sede di Scissione, da denominare C.M. Finanziaria S.p.a.;
- 3. Approvazione delle modifiche statutarie conseguenti alla scissione della Centro Matic S.p.a.;
 - 4. Varie ed eventuali.

Centro Matic S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione: Romano Conti

S-9362 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

STARA UNO Società a responsabilità limitata

Sede in Genova

Tribunale di Genova, reg. soc. 41768, fascicolo 59912/422

STARA - S.r.l.

Sede in Genova

Tribunale di Genova, reg. soc. 41770, fascicolo 59914/422

Con atto a rogito del notaio Silvestro Ferrandino di Genova in data 12 maggio 1992, repertorio n. 168.392/8.713, registrato, la Stara Uno Società a responsabilità limitata si è fusa per incorporazione nella Stara S.r.l. con sede in Genova.

L'atto di fusione è stato depositato alla Cancelleria del Tribunale di Genova per la Stara Uno Società a responsabilità limitata il 9 giugno 1992 al n. 010700 del reg. d'ord. e per la Stara S.r.l. il 4 giugno 1992 al n. 10257 del reg. d'ord.

Effetti della fusione in data 12 maggio 1992 con imputazione delle operazioni dell'incorporata al bilancio dell'incorporante al 1° gennaio 1992.

Notaio Silvestro Ferrandino.

G-730 (A pagamento).

INTERINOX S.r.l.

Sede in Avegno (Genova); via Fontanella, 3 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta reg. imprese Tribunale di Genova n. 41130 Codice fiscale n. 02569810100

SOBOLT - S.r.l.

Sede in Genova, vico Bottai 14/r
Capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato
Iscritta al reg. impr. Trib. Genova n. 43515
Codice fiscale n. 02684420108

Estratto del progetto di fusione (ai sensi art. 2501-bis del Codice civile)

Società incorporanda: Interinox S.r.l., sede in Avegno (GE), via Fontanella 3, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato.

Società incorporante: Sobolt S.r.l., sede in Genova, vico Bottai 14/r, capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato.

Le operazioni della società incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante a far data dal 1º gennaio 1992, sia agli effetti civili sia agli effetti fiscali.

Trattamenti particolari e vantaggi: non esistono né a favore dei soci né degli amministratori.

Ai sensi dell'art. 2504-quinquies non si applicano le disposizioni dell'art. 2501-bis, primo comma, nn. 3), 4) e 5) e degli articoli 2501-quater e 2501-quinquies essendo la società incorporante titolare della totalità delle quote della incorporanda.

I progetti di fusione sono stati depositati presso il Tribunale di Genova in data 17 giugno 1992 al n. 011825.

p. Sobolt S.r.l. Un amministratore: (firma illeggibile)

p. Interinox S.r.l. L'amministratore unico: (firma illeggibile)

G-731 (A pagamento).

MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.

Milano, via Broletto n. 20

Prestito obbligazionario di L. 15.000.000.000 a tassso variabile 1992/1997 4º emissione - Codice A.B.I. n. 29255. Determinazione della cedola n. 2 in pagamento dal 1º gennaio 1993.

Gli indicatori utilizzati a norma dell'art. 3 del regolamento per la determinazione delle cedole successive alla prima rilevati nel semestre dicembre 1991 - maggio 1992 hanno individuato il rendimento annuo del 12,59763. Pertanto la cedola semestrale equivalente calcolata secondo la formula $\sqrt{1 + \text{rend.}}$ annuo -1, risulta essere: 6,10%.

p. Il direttore generale: dott. Carlo Pietrantoni.

M-6788 (A pagamento).

MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.

Milano, via Broletto n. 20

Prestito obbligazionario di L. 100.000.000.000 a tassso variabile 1986/1993 2º emissione - Codice A.B.I. n. 14477. Determinazione della cedola n. 14 in pagamento dal 1º gennaio 1993.

Gli indicatori utilizzati a norma dell'art. 3 del regolamento per la determinazione delle cedole successive alla prima rilevati nel semestre dicembre 1991 - maggio 1992 hanno individuato il rendimento annuo del 12.62237. Pertanto la cedola semestrale equivalente calcolata secondo la formula $\sqrt{1 + \text{rend.}}$ annuo -1, risulta essere: 6,10%.

p. Il direttore generale: dott. Carlo Pietrantoni.

M-6789 (A pagamento).

MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.

Milano, via Broletto n. 20

Prestito obbligazionario di L. 42.000.000.000 a tassso variabile 1990/1998 8º emissione - Codice A.B.I. n. 25877. Determinazione della cedola n. 6 in pagamento dal 1º gennaio 1993.

Gli indicatori utilizzati a norma dell'art. 3 del regolamento per la determinazione delle cedole successive alla prima rilevati nel semestre dicembre 1991 - maggio 1992 hanno individuato il rendimento annuo dell'11,94296. Pertanto la cedola semestrale equivalente calcolata secondo la formula $\sqrt{1 + \text{rend. annuo}} - 1$, risulta essere: 5,80%.

p. Il direttore generale: dott. Carlo Pietrantoni.

M-6790 (A pagamento).

MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.

Milano, via Broletto n. 20

Prestito obbligazionario di L. 50.000.000.000 a tassso variabile 1987/1994 7º emissione - Codice A.B.I. n. 16074. Determinazione della cedola n. 11 in pagamento dal 1º gennaio 1993.

Gli indicatori utilizzati a norma dell'art. 3 del regolamento per la determinazione delle cedole successive alla prima rilevati nel semestre dicembre 1991 - maggio 1992 hanno individuato il rendimento annuo del 12,59296. Pertanto la cedola semestrale equivalente calcolata secondo la formula $\sqrt{1 + \text{rend.}}$ annuo -1, risulta essere: 6,10%.

p. Il direttore generale: dott. Carlo Pietrantoni.

M-6791 (A pagamento).

MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.

Milano, via Broletto n. 20

Prestito obbligazionario di L. 50.000.000.000 a tassso variabile 1987/1994 11º emissione - Codice A.B.I. n. 16617. Determinazione della cedola n. 22 in pagamento dal 1º ottobre 1992.

Gli indicatori utilizzati a norma dell'art. 3 del regolamento per la determinazione delle cedole successive alla prima rilevati nel trimestre marzo-maggio 1992 hanno individuato il rendimento annuo del 12,66121. Pertanto la cedola trimestrale equivalente calcolata secondo la formula $\sqrt{1 + \text{rend.}}$ annuo -1, risulta essere: 3,03%.

p. Il direttore generale: dott. Carlo Pietrantoni

M-6792 (A pasgamento).

MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.

Milano, via Broletto n. 20

Prestito obbligazionario di L. 30.000.000.000 a tassso variabile 1990/1995 4º emissione - Codice A.B.I. n. 19887. Determinazione della cedola n. 7 in pagamento dal 25 gennaio 1993.

Gli indicatori utilizzati a norma dell'art. 3 del regolamento per la determinazione delle cedole successive alla prima rilevati nel semestre dicembre 1991 - maggio 1992 hanno individuato il rendimento annuo del 12,64296. Pertanto la cedola semestrale equivalente calcolata secondo la formula $\sqrt{1 + \text{rend.}}$ annuo -1, risulta essere: 6,15%.

p. Il direttore generale: dott. Carlo Pietrantoni.

M-6793 (A pagamento).

SER.A.F.I.NO. - S.r.l. Servizi Agricoli Finanziari Immobiliari Noleggi

Sede in Genova, via De Marini, 1/18
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Genova al n. 38008 reg. soc., 55808 fasc.

Estratto del progetto di scissione della Ser.A.F.I.No. S.r.l.

1. Società scissa: SER.A.F.I.N.O. S.r.l., con sede in Genova, via De Marini, 1/18, capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Genova al n. 38008 reg. soc., 55808 fasc.

 Società beneficiaria: costituenda Grendi Finanziaria S.r.l. con sede in Bolzaneto, Genova, via Degli Artigiani n. 58, capitale sociale L. 25.000.000.

La società verrà costituita contestualmente all'atto di scissione.

- 3. Il rapporto di concambio è fissato in una quota da L. 1.000 della società beneficiaria per ogni quota da L. 1.000 della società scissa.
- 4. Il capitale sociale della costituenda società sarà riservato ad un gruppo di soci rappresentanti il 50% del capitale sociale della società scissa
- 5. L'imputazione delle operazioni alla società beneficiaria avverrà a partire dal 1º luglio precedente la data dell'atto di scissione.
- 6. Dal termine di cui al punto cinque maturerà il diritto alla partecipazione agli utili della società beneficiaria.
- Non sono previsti particolari trattamenti riservati ai soci ne vantaggi a favore degli amministratori della società partecipanti alla scissione.
- 8. La società ha depositato il progetto di scissione presso il Tribunale di Genova in data 18 giugno 1992.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Giorgio Musso

G-732 (A pagamento).

I.L.F.I. - Istituto Lombardo Franchising Immobiliare - S.r.l.

Sede Assago, via Einstein n. 1/3 Capitale sociale di L. 2.000.000.000 Iscritta al Tribunale di Milano ai numeri 259834/6778/34

GRUPPO IMMOBILIARE VENETO - S.r.l.

Sede in Assago, via Einstein n. 1/3
Capitale sociale di L. 500.000.000
Iscritta al Tribunale di Milano ai numeri 307325/7728/25

Estratto atto di fusione

Estratto dell'atto di fusione a rogito dott. P. Matarrese, notaio in Milano in data 29 maggio 1992 rep. n. 56946/6325 delle società I.L.F.I. Istituto Lombardo Franchising Immobiliare S.r.I. con sede Assago, via Einstein n. 1/3 capitale sociale di L. 2.000.000, iscritta al Tribunale di Milano ai numeri 259834/6778/34 che ha incorporata la società Gruppo Immobiliare Veneto S.r.I. con sede in Assago, via Einstein n. 1/3, capitale sociale di L. 500.000.000, iscritta al Tribunale di Milano ai numeri 307325/7728/25.

Indicazioni previste dall'art. 2504 Codice civile:

- 1. Società incorporante: tipo: società a responsabilità limitata; denominazione: I.L.F.I. Istituto Lombardo Franchising Immobiliare S.r.l. sede: Assago, via Einstein n. 1/3 soc. incorporata: tipo: società a responsabilità limitata; denominazione: Gruppo Immobiliare Veneto S.r.l. sede: Assago, via Einstein n. 1/3.
- 3.4.5. Ai sensi dell'art. 2504-quinquies secondo la società Gruppo Immobiliare Veneto S.r.l. interamente posseduta dalla Società incorporante I.L.F.I. Istituto Lombardo Franchising Immobiliare S.r.l. non sono state applicate le disposizioni dell'art. 2501-bis, primo comma, nn. 3, 4 e 5.
- 6. Decorrenza per l'imputazione al bilancio dell'incorporante delle operazioni dell'incorporata: la data a decorrere dalla quale le operazioni dell'incorporazione Gruppo Immobilaire Veneto S.r.l. saranno imputate dalla incorporante I.L.F.I. Istituto Lombardo Franchising Immobilaire S.r.l. è quella del 31 agosto 1991.

7.8. Non esiste un trattamento riservato a particolari categorie di soci e nessun vantaggio particolare è stato proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato depositato presso il registro delle imprese del Tribunale di Milano e iscritto in data 9 giugno 1992 al numero d'ordine 55959 per la società I.L.F.I. Istituto Lombardo Franchising Immobiliare S.r.l. ed in data 9 giugno 1992 al numero d'ordine 55955 per la società Gruppo Immobiliare Veneto S.r.l.

p. I.L.F.I. - Istituto Lombardo Franchising Immobiliare - S.r.l.
Il consigliere delegato: De Palma Stefano

M-6801 (A pagamento).

INDUSTRIE RIUNITE DEL PANFORTE DI SIENA - S.p.a. (Parenti, Sapori e Tinti)

Siena, viale Cavour 136
Capitale sociale di L. 8.000.000.000
Iscritta presso il Tribunale di Siena al n. 1197/2799
Codice fiscale 00052610524

Estratto di progetto di scissione

La scissione avverrà mediante trasferimento di parte del patrimonio della società Industrie Riunite del Panforte di Siena (Parenti, Sapori e Tinti) S.p.a. con sede in Siena, alle due società beneficiarie di nuova costituzione Immobiliare Fornacelle S.p.a. e Immobiliare Viale Cavour S.p.a. enbrambe con sede in Siena viale Cavour 136, e precisamente: Alla Immobiliare Fornacelle S.p.a. saranno trasferiti:

Attivo:

Immobili in Monteriggioni Loc. Fornacelle Rivalutazione legge 413/91 *a)* L. 1.656.122.418 *b)* » 2.410.324.931

326.952.500

L. 4.393.399.849

Passivo:

Fondo ammortamento

509.542.306

Alla Immobiliare Viale Cavour S.p.a. saranno trasferiti;

Attivo:

Immobiliare in Siena viale Cavour Rivalutazione legge 413/91

L. 1.556.570.692 » 161.117.529

L. 1.717.688.221

Passivo:

Fondo ammortamento

L. 510.566.413

Ogni altro elemento patrimoniale e rapporto giuridico diverso da quelli sopra indicati, rimarrà intestato alla Industrie Riunite del Panforte di Siena S.p.a.

- 2. Il capitale della società Industrie Riunite del Panforte di Siena S.p.a. sarà ridotto a L. 4.000.000.000 mediante annullamento di un corrispondente numero di azioni da effettuarsi per ciascun socio proporzionalmente alla sua partecipazione al capitale.
- 3. Le azioni delle società partecipanti alla scissione saranno assegnate ai soci della società scissa in proporzione alla loro quota di partecipazione originaria, secondo i seguenti rapporti di cambio:
- I) numero 3 azioni della Immobiliare Fornacelle S.p.a. ogni numero 8 azioni della società Industrie Riunite del Panforte di Siena S.p.a., attualmente in circolazione;
- II) numero 1 azione della Immobilaire Viale Cavour S.p.a. ogni numero 8 azioni della società Industrie Riunite del Panforte di Siena S.p.a. attualmente in circolazione.

- 4. Le azioni delle società risultanti dalla scissione, parteciperanno agli utili di ciascuna delle società stesse, a decorrere dalla data di stipula dell'atto di scissione.
- 5. Gli effetti della scissione, decorreranno dalla data di stipula dell'atto di scissione.
- 6. Nessun trattamento particolare sarà riservato ai soci od agli amministratori.

Il presente testo è stato depositato c/o il Tribunale di Siena in data 12 giugno 1992 al n. d'ord. 2415 e reg. soc. n. 1197/2799.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mario Preve

C-19735 (A pagamento).

ELMED GINEVRI - S.r.l.

Estratto della delibera di fusione in dipendenza dell'atto a rogito del notaio Lulli Maria Graziella di Roma del 7 maggio 1992 repertorio n. 68028 depositato presso la Cancelleria Commerciale del Tribunale di Roma in data 3 giugno 1992.

Ai sensi del primo comma art. 2502-bis Codice civile si pubblica quanto segue:

- 1. Società incorporante Elmed Ginevri S.r.l. con sede in Roma, via Carlo Sigonio n. 53 capitale sociale L. 90.000.000, iscrizione Tribunale di Roma al n. 54/75, C.C.I.A.A. n. 397510, codice fiscale 01404600585, partita I.V.A. 00993101005; società incoproranda Rove S.r.l. con sede in Roma via Carlo Sigonio n. 53, capitale sociale L. 500.000.000 iscrizione al Tribunale di Roma al n. 3834/75 C.C.I.A.A. 403275, codice fiscale 01864650583, partita I.V.A. 01017731009.
- 2. Tipo di fusione: fusione per incorporazione della Rove S.r.l. nella Elmed Ginevri S.r.l.
- Rapporto di cambio: non si è proceduto alla determinazione di alcun rapporto di cambio in quanto la società incorporante possiede l'intero capitale della società incorporata.
- 4. Le operazioni della Società incorporata Rove S.r.l. saranno imputate nel bilancio della società incorporante Elmid Ginevri S.r.l. a partire dal 1º gennaio dell'anno in cui verrà stipulato l'atto di fusione.
- 5. Non vi sono categorie diversificate di soci o di possessori di titoli e non viene proposto alcun vantaggio a favore degli amministratori.

L'amministratore unico: Andrea Ginevri.

S-9273 (A pagamento).

ROVE - S.r.l.

Estratto della delibera di fusione in dipendenza dell'atto a rogito del notaio Lulli Maria Graziella di Roma del 7 maggio 1992 repertorio n. 68028 depositato presso la Cancelleria Commerciale del Tribunale di Roma in data 3 giugno 1992.

Ai sensi del primo comma art. 2502-bis Codice civile si pubblica quanto segue:

- 1. Società incoproranda Rove S.r.l. con sede in Roma via Carlo Sigonio n. 53, capitale sociale L. 500.000.000 iscrizione al Tribunale di Roma al n. 3834/75 C.C.I.A.A. 403275, codice fiscale 01864650583, partita I.V.A. 01017731009; società incorporante Elmed Ginevri S.r.l. con sede in Roma, via Carlo Sigonio n. 53 capitale sociale L. 90.000.000, iscrizione Tribunale di Roma al n. 54/75 C.C.I.A.A. n. 397510, codice fiscale 01404600585, partita I.V.A. 00993101005.
- 2. Tipo di fusione: fusione per incorporazione della Rove S.r.l. nella Elmed Ginevri S.r.l.
- 3. Rapporto di cambio: non si è proceduto alla determinazione di alcun rapporto di cambio in quanto la società incorporante possiede l'intero capitale della società incorporata.

- 4. Le operazioni della Società incorporata Rove S.r.l. saranno imputate nel bilancio della società incorporante Elmed Ginevri S.r.l. a partire dal 1º gennaio dell'anno in cui verrà stipulato l'atto di fusione.
- 5. Non vi sono categorie diversificate di soci o di possessori di titoli e non viene proposto alcun vantaggio a favore degli amministratori.

L'amministratore unico: Renata Armellini.

S-9274 (A pagamento).

ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO Società per azioni

Sede in Torino

Capitale sociale lire 6.250 miliardi interamente versato Registro società 4382/91 Tribunale di Torino

Avviso ai portatori di obbligazioni opere pubbliche a tasso variabile

Si comunica che, a' sensi dell'articolo 4 del regolamento dei sottoindicati prestiti, i tassi semestrali di interesse e gli importi delle cedole pagabili il 1º gennaio 1993 risulteranno essere i seguenti:

per la 30° emissione - 1983/1993; 31° emissione - 1983/1993 e 33° emissione - 1983/1993: 6,15% (cedola n. 20 al lordo delle ritenute di legge):

```
Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 7.687;
Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 38.437;
Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 76.875;
```

per la 32° emissione - 1983/1993; 35° emissione - 1983/1993; 36° emissione - 1983/1993: 37° emissione - 1983/1993; 40° emissione - 1984/1994; 41° emissione - 1984/1999; 42° emissione - 1984/1994; 44° emissione - 1984/1994 46° emissione - 1985/2000; 47° emissione - 1985/1995; 48° emissione - 1985/2000 e 49° emissione - 1985/1995: 5,85% (al lordo delle ritenute di legge):

per le emissioni 32^a - 35^a - 36^a (cedola n. 19):

```
Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 7.312;
Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 36.562;
Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 73.125;
```

per l'emissione 37ª (cedola n. 18):

```
Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 14.625;
Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 73.125;
Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 146.250;
```

per l'emissione 41ª (cedola n. 17):

```
Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 28.080;
Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 140.400;
Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 280.800;
```

'

per le emissioni 40^a - 42^a - 44^a (cedola n. 17):

Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 11.700; Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 58.500; Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 117.000;

per le emissioni 46^a - 48^a (cedola n. 15):

```
Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 31.882;
Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 159.412;
Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 318.825;
```

per le emissioni 40^a - 49^a (cedola n. 15):

```
Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 17.550;
Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 87.750;
Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 175.500;
```

per la 38° emissione - 1984/1994: 6% (cedola n. 17 al lordo delle ritenute di legge):

```
Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 12.000;
Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 60.000;
Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 120.000;
```

per la 65° emissione - 1988/1998: 6,30% (cedola n. 10 al lordo delle ritenute di legge):

```
Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 47.250;
Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 236.250;
Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 472.500;
```

per la 69^a emissione - 1989/1992; 71^a emissione - 1989/1999 (cedola n. 7 al lordo delle ritenute di legge) e 78^a emissione - 1989/1996 (cedola n. 6 al lordo delle ritenute di legge): 6,15%:

```
Titoli da nominali L. 1.000.000: L. 61.500;
Titoli da nominali L. 5.000.000: L. 307.500;
Titoli da nominali L. 10.000.000: L. 615.000;
```

per la 85° emissione - 1989/2004: 6,20% (cedola n. 6 al lordo delle ritenute di legge):

```
Titoli da nominali L. 1.000.000: L. 62.000;
Titoli da nominali L. 5.000.000: L. 310.000;
Titoli da nominali L. 10.000.000: L. 620.000;
```

Torino, 12 giugno 1992

p. Istituto Bancario San Paolo di Torino - S.p.a. Il capo servizio crediti speciali: Bruno Gagliardi

S-9278 (A pagamento).

ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO Società per azioni

Sede in Torino

Capitale sociale lire 6.250 miliardi interamente versato Registro società 4382/91 Tribunale di Torino

Avviso ai portatori di obbligazioni opere pubbliche a tasso variabile

Si comunica che, a' sensi dell'articolo 4 del regolamento dei sottoindicati prestiti, i tassi semestrali di interesse e gli importi delle cedole pagabili il 1º gennaio 1993 risulteranno essere i seguenti:

Obbligazioni Fondiarie:

per la 50^a emissione - 1982/1997 e 51^a serie - 1982/1997: 6,15% (cedola n. 20 esente da ritenute alla fonte):

```
Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 44.895;
Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 224.475;
Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 448.950;
```

per la 54° serie - 1983/1998; 55° serie - 1983/1998 56° serie - 1983/1998: 6,20% (cedola n. 20 al lordo delle ritenute di legge):

```
Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 45.260;
Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 226.300;
Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 452.600;
```

per la 58° serie - 1983/1993: 5,85% (cedola n. 19 al lordo delle ritenute di legge):

```
Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 11.115;
Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 55.575;
Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 111.150;
```

per la 57° serie - 1983/1998: 6% (cedola n. 19 al lordo delle ritenute di legge):

Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 43.800; Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 219.000; Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 438.000;

per la 61^a serie - 1983/1998 e 63^a serie - 1983/1998: 6% (cedola n. 18 al lordo delle ritenute di legge):

Titoli da nominali L. 1.000.000 ail'emissione: L. 47.700; Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 238.500; Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 477.000;

per la 69° serie - 1985/2000: 6% (cedola n. 16 al lordo delle ritenute di legge):

Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 51.000; Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 225.000; Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 510.000;

per la 76° serie - 1985/1995: 5,90% (cedola n. 15 al lordo delle ritenute di legge):

Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 30.090; Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 150.450; Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 300.900;

per la 81^a serie - 1986/1996: 5,90% (cedola n. 14 al lordo delle ritenute di legge):

Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 34.220; Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 171.100; Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 342.200;

per la 84° serie - 1986/1996 e 89° serie - 1986/1996: 5,90% (cedola n. 13 al lordo delle ritenute di legge):

Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 37.760; Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 188.800; Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 377.600;

per la 77° serie - 1985/2000: 5,95% (cedola n. 15 al lordo delle ritenute di legge):

Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 50.575; Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 252.875; Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 505.750;

per la 83° serie - 1986/2001 e 90° serie - 1986/2001: 5,95% (cedola n. 13 al lordo delle ritenute di legge):

Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 53.252; Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 266.262; Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 532.525;

Obbligazioni agrarie:

per la 21ª serie - 1982/1997: 6,15% (cedola n. 20 esente da ritenute alla fonte):

Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 44.895; Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 224.475;

per la 43° serie - 1986/2001: 6,25% (cedola n. 12 al lordo delle ritenute di legge):

Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 58.125; Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 290.625; Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 581.250.

Torino, 12 giugno 1992

p. Istituto Bancario San Paolo di Torino - S.p.a. Il capo servizio crediti speciali: Bruno Gagliardi

S-9279 (A pagamento).

ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO Società per azioni

Sede in Torino

Capitale sociale L. 6.250 miliardi interamente versato Registro società 4382/91 Tribunale di Torino

Avviso ai portatori di obbligazioni opere pubbliche a tasso variabile: 79º emissione - 1989/2003

Si comunica che, à sensi dell'articolo 4 del regolamento del prestito, le obbligazioni frutteranno per il trimestre 1º luglio-30 settembre 1992 l'interesse del 3,05% trimestrale.

Conseguentemente l'importo della cedola n. 12, pagabile il 1° ottobre 1992 risulterà essere il seguente (al lordo delle ritenute di legge):

Titoli da nominali L. 1.000.000 all'emissione: L. 30.500; Titoli da nominali L. 5.000.000 all'emissione: L. 152.500; Titoli da nominali L. 10.000.000 all'emissione: L. 305.000.

Torino, 12 giugno 1992

p. Istituto Bancario San Paolo di Torino - S.p.a. Il capo servizio crediti speciali: Bruno Gagliardi

S-9275 (A pagamento).

ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO Società per azioni

Sede in Torino

Capitale sociale L. 6.250 miliardi interamente versato Registro società 4382/91 Tribunale di Torino

Avviso ai portatori di obbligazioni fondiarie a tasso variabile

Si comunica che, ai sensi dell'articolo 4 del regolamento dei sottoindicati prestiti, i tassi trimestrali di interesse delle cedole pagabili il 1º ottobre 1992 risulteranno essere i seguenti (al lordo delle ritenute di legge):

per la 154° emissione - 1989/2004; 158° emissione - 1989/2004; 161° emissione - 1989/2004; 163° emissione - 1989/2004; 166° emissione - 1990/2005; 172° emissione - 1990/2005; 180° emissione - 1990/2005; 182° emissione - 1991/2006; 184° emissione - 1991/2006: 3,05%;

per la 189ª emissione - 1991/2006; 190ª emissione - 1991/2006; 193ª emissione - 1991/2001; 197ª emissione - 1991/2006; 201ª emissione - 1991/2006; 208ª emissione - 1992/2007; 214ª emissione - 1992/2002; 216ª emissione - 1992/2007: 3,10%.

Torino, 12 giugno 1992

p. Istituto Bancario San Paolo di Torino - S.p.a. Il capo servizio crediti speciali: Bruno Gagliardi

S-9276 (A pagamento).

ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO Società per azioni

Sede in Torino

Capitale sociale L. 6.250 miliardi interamente versato Registro società 4382/91 Tribunale di Torino

Avviso ai portatori di obbligazioni fondiarie a tasso variabile

Si comunica che, à sensi dell'articolo 4 del regolamento dei sottoindicati prestiti, i tassi semestrali di interesse delle cedole pagabili il 1º gennaio 1993 e, limitatamente alla 185º emissione, 1º febbraio 1993, risulteranno essere i seguenti (al lordo delle ritenute di legge):

per la 106° serie - 1987/1999: 5,90%; per la 118° serie - 1987/2002: 6,05%; per la 119° serie - 1987/1997: 6%; per la 148° serie - 1989/1994: 6,10%; per la 97ª serie - 1986/1996; 104ª serie - 1987/1997; 109ª serie - 1987/1997; 117ª serie - 1987/1997; 124ª serie - 1987/2002; 126ª serie - 1988/2003; 134ª serie - 1988/2003; 150ª emissione - 1989/2004; 151ª emissione - 1989/1999; 156ª emissione - 1989/1999; 185ª emissione - 1991/2006: 6,20%;

per la 98° - serie - 1986/2001; 105° serie - 1987/2002; 111° serie - 1987/2002; 120° serie - 1987/2002; 192° emissione - 1991/2001; 204° emissione - 1991/2001; 207° emissione - 1991/2001: 6,25%;

per la 123° serie - 1987/1997; 125° serie - 1988/1998; 133° serie - 1988/1998; 149° emissione - 1989/1999; 153° emissione - 1989/1996; 150° emissione - 1990/2000; 165° emissione - 1990/1997; 179° emissione - 1990/1997; 181° emissione - 1990/2005; 188° emissione - 1991/2001: 6,15%;

Torino, 12 giugno 1992

p. Istituto Bancario San Paolo di Torino - S.p.a. Il capo servizio crediti speciali: Bruno Gagliardi

S-9277 (A pagamento).

CIRTE-COSTRUZIONI INSTALLAZIONI RETI TELEFONICHE - S.r.l.

MIRABELLA FINANZIARIA - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione perfetta di Cirte-Costruzioni Installazioni Reti Telefoniche - S.r.l. in Mirabella Finanziaria - S.r.l.

A norma dell'art. 2501-bis Cod. civ. si deposita il progetto di fusione per incorporazione perfetta della Cirte-Costruzioni Installazioni Reti Telefoniche S.r.l. nella Mirabella Finanziaria S.r.l., che attualmente possiede l'intero capitale sociale della stessa Cirte-Costruzioni Installazioni Reti Telefoniche S.r.l. e, pertanto, senza concambio.

1. Società partecipanti alla fusione:

incorporante, società a responsabilità limitata, Mirabella Finanziaria S.r.l., con sede legale in Roma alla via Veranzio n. 72, iscritta al Tribunale di Roma al n. 6440/86 reg. soc., codice fiscale 07531540586;

incorporata, società a responsabilità limitata, Cirte-Costruzioni Installazioni Reti Telefoniche S.r.l., con sede legale in Napoli alla via dei Fiorentini n. 21, iscritta al Tribunale di Napoli al n. 768/77 reg. soc., codice fiscale 01303950636;

2. Statuto della incorporante Mirabella Finanziaria S.r.l. attualmente vigente; non sarà apportata alcuna modifica.

(Omissis).

3. Decorrenza di effetto della fusione. La data, a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata Cirte-Costruzioni Installazioni Reti Telefoniche S.r.l. sono imputate al bilancio della società incorporante Mirabella Finanziaria S.r.l., è stabilita al 1º luglio 1992, a condizione che la stipula dell'atto di fusione di cui all'art. 2504 Cod. civ. sia avvenuta entro il termine del 31 dicembre 1992. In caso di stipula dell'atto di fusione in data successiva, la data di decorrenza resta spostata dal 1º luglio 1992 al 1º gennaio 1993.

4. Attestazioni:

non esistono particolari categorie di soci, sia per la Cirte-Costruzioni Installazioni Reti Telefoniche S.r.l., il cui capitale è interamente posseduto dalla Mirabella Finanziaria S.r.l., che per la stessa Mirabella Finanziaria S.r.l.;

non viene previsto un trattamento particolare per alcun socio;

non sono proposti vantaggi particolari, o di alcun genere, a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

- 5. Iscrizione del progetto di fusione nel registro delle imprese; si è provveduto a depositare il progetto di fusione, per la sua iscrizione nel registro delle imprese, presso le Cancellerie Commerciali dei Tribunali di competenza, e più precisamente:
- a) per la Cirte-Costruzioni Installazioni Reti Telefoniche S.r.l. presso la Cancelleria Commerciale del tribunale di Napoli in data 19 giugno 1992 al n. 28110 reg. d'ord.;
- b) per la Mirabella Finanziaria S.r.l. presso la Cancelleria Commerciale del Tribunale di Roma in data 19 giugno 1992 al n. 39437.
 - p. Cirte-Costruzioni Installazioni Reti Telefoniche S.r.l. L'amministratore unico: ing. Roberto Carnevale

p. Mirabella Finanziaria S.r.l. Il presidente: Adele De Feo

S-9284 (A pagamento).

ITW ITLIA - S.p.a.

Sede in Torino, lungo Dora P. Colletta n. 95 Capitale sociale L. 6.490.000.000 versato Cancelleria società del Tribunale di Torino n. 6963/85 Partita Iva 04953570019

> Estratto delibera di fusione (ai sensi dell'art. 2502-bis Codice civile)

Con verbale in data 14 aprile 1992, rogito Lazzerini Quaranta dott. Adriana, notaio in Chieri, repertorio n. 58348, registrato a Chieri il 21 aprile 1992 al n. 338, omologato dal Tribunale di Torino con decreto in data 22 maggio 1992, la ITW Italia - S.p.a. ha deliberato la fusione per incorporazione della Poliplast - S.r.l. con sede in Sovicille (Siena), località La Macchia, capitale L. 20.000.000, interamente posseduta dall'incorporante.

- 1. Società partecipanti alla fusione: Poliplast S.r.l. con sede in Sovicille (Siena) località La Macchia e ITW Italia S.p.a. con sede in Torino, lungo Dora P. Colletta n. 95.
- 2. Data a decorrere dalla quale le operazioni della Poliplast S.r.l. sono imputate al bilancio dell'incorporante: 1º dicembre 1991.
- 3. Trattamento riservato a particolari categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni: nessuno.
- 4. Vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: nessuno.

Il verbale è stato depositato presso la Cancelleria società del Tribunale di Torino in data 9 giugno 1992 al n. 24969 d'ordine.

Il notaio rogante: Lazzerini Quaranta Adriana.

S-9297 (A pagamento).

POLIPLAST - S.r.l.

Sede in Sovicille (Siena), località La Macchia Capitale sociale L. 20.000.000 versato Cancelleria società del Tribunale di Siena n. 2080/3727 Partita Iva 00078360526

Estratto delibera di fusione (ai sensi dell'art. 2502-bis Codice civile)

Con verbale in data 14 aprile 1992, rogito Lazzerini Quaranta dott. Adriana, notaio in Chieri, repertorio n. 58349, registrato a Chieri il 21 aprile 1992 al n. 339, omologato dal Tribunale di Siena con decreto in data 22 maggio 1992, la Poliplast - S.r.l. ha deliberato la propria fusione per incorporazione nella ITW Italia - S.p.a. già proprietaria di tutte le quote della società incorporanda.

- 1. Società partecipanti alla fusione: Poliplast S.r.l. con sede in Sovicille (Siena) località La Macchia e ITW Italia - S.p.a. con sede in Torino, lungo Dora P. Colletta n. 95.
- 2. Data a decorrere dalla quale le operazioni delle società sono imputate al bilancio della società incorporante: 1º dicembre 1991.
- 3. Trattamento riservato a particolari categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni: nessuno.
- 4. Vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: nessuno.

Il verbale è stato depositato presso la Cancelleria società del Tribunale di Torino in data 15 giugno 1992 al n. 2493 d'ordine.

Il notaio rogante: Lazzerini Quaranta Adriana.

S-9298 (A pagamento).

NUOVA GALLERIA DELLA TENDA Gruppo Europeo di Interesse Economico - G.E.I.E.

Nice (F) - 455, Promenade des Anglais Capitale sociale F.F. 10.000 Iscritto al Tribunale di commercio di Nizza (F) al n. C384 537 528 (92C 00001)

Ai sensi dell'art. 4 D.L. 23 luglio 1991 n. 240, si rende noto che in data 6 maggio 1992 è stato iscritto presso il Tribunale di Genova al n. 56749/fasc. 75312 del registro società, la sede secondaria del G.E.I.E. Nuova Galleria del Tenda in Genova, via XX Settembre n. 28.

Un amministratore: dott. Franco Pesce.

S-9290 (A pagamento).

BANCO DI NAPOLI - S.p.a.

Prestiti di opere pubbliche a tasso variabile

Si rende noto che i tassi d'interesse semestrali lordi da corrispondere sui sottoelencati prestiti, calcolati per il periodo dal 1º luglio 1992 al 31 dicembre 1992, secondo le modalità previste dal Regolamento di ciascuna emissione, sono i seguenti:

Cod. Tit. 11839 18° em. 84/95 di Lmd 5 - Lordo 5,85%;

Cod. Tit. 13673 23° em. 85/00 di Lmd 100,8 - Lordo 6,00%;

Cod. Tit. 14492 32° em. 86/98 di Lmd 34,44 - Lordo 6,00%;

Cod. Tit. 15616 38° em. I TR 87/97 di Lmd 30 - Lordo 5,95%;

Cod. Tit. 17420 38° em. II TR 87/97 di Lmd 70.8 - Lordo 5.75%;

Cod. Tit. 15617 39° em. 87/97 di Lmd 10 - Lordo 6,30%;

Cod. Tit. 15618 40° em. 87/02 di Lmd 20 - Lordo 6,30%;

Cod. Tit. 16230 47° em. 87/97 di Lmd 201,6 - Lordo 5,75%;

Cod. Tit. 16811 48° em. 88/03 di Lmd 31 - Lordo 6,30%;

Cod. Tit. 17884 59° em. 89/04 di Lmd 26,4 - Lordo 6,30%;

Cod. Tit. 18251 60° em. 89/99 di Lmd 10 - Lordo 6,30%;

Cod. Tit. 18654 62° em. 89/04 di Lmd 60,4 - Lordo 6,10%;

Cod. Tit. 18655 63° em. 89/97 di Lmd 504 - Lordo 6,20%;

Cod. Tit. 25638 66° em. 90/00 di Lmd 20 - Lordo 6,25%;

Cod. Tit. 26036 70° em. 90/00 di Lmd 7,7 - Lordo 6,25%;

Cod. Tit. 28009 77° em. 91/01 di Lmd 20 - Lordo 6,30%;

Cod. Tit. 28015 78° em. 91/06 di Lmd 20,4 - Lordo 6,30%; S-9328 (A pagamento).

Cod. Tit. 29048 80° em. 92/02 di Lmd 10,5 - Lordo 6,25%;

Cod. Tit. 29050 82° em. 92/02 di Lmd 40,1 - Lordo 6,30%;

Cod. Tit. 29051 83° em. 92/07 di Lmd 35,4 - Lordo 6,00%;

Cod. Tit. 37627 84° em. 92/07 di Lmd 93,9 - Lordo 6,30.

Le cedole corrispondenti a dette semestralità saranno pagabili il l° gennaio 1993.

Napoli, 19 giugno 1992

p. Banco di Napoli - Direzione generale: dott. Eduardo Rohrssen - dott. Ugo Papa

S-9329 (A pagamento).

BANCO DI NAPOLI - S.p.a.

Prestiti di credito fondiario a tasso variabile

Si rende noto che i tassi d'interesse semestrali lordi da corrispondere sui sottoelencati prestiti, calcolati per il periodo dal 1º luglio 1992 al 31 dicembre 1992, secondo le modalità previste dal Regolamento di ciascuna emissione, sono i seguenti:

Cod. Tit. 17407 68° em. 88/03 di Lmd 10 - Lordo 6,10%;

Cod. Tit. 19082 88° em. 89/99 di Lmd 30 - Lordo 6,20%;

Cod. Tit. 19083 89 em. 89/04 di Lmd 20 - Lordo 6,20%;

Cod. Tit. 19086 92° cm. 89/99 di Lmd 100 - Lordo 6,20%;

Cod. Tit. 25833 97° em. 90/05 di Lmd 10 - Lordo 6,20%;

Cod. Tit. 25862 100° em. 90/97 di Lmd 50 - Lordo 6,20%;

Cod. Tit. 26896 105° em. 90/97 di Lmd 50 - Lordo 6,25%;

Cod. Tit. 26897 106° em. 90/95 di Lmd 100 - Lordo 6,20%;

Cod. Tit. 26898 108° em. 90/00 di Lmd 80 - Lordo 6,30%.

Le cedole corrispondenti a dette semestralità saranno pagabili il 1º gennaio 1993.

Napoli, 19 giugno 1992

p. Banco di Napoli - Direzione generale: dott. Eduardo Rohrssen - dott. Ugo Papa

S-9327 (A pagamento).

BANCO DI NAPOLI - S.p.a.

Prestiti di credito fondiario a tasso variabile Cod. Tit. 25201 96° em. 1990/2000 di Lmd. 60

Si rende noto che il tasso d'interesse trimestrale da corrispondere sulle suddette obbligazioni, calcolato per il periodo dal 1º luglio 1992 al 30 settembre 1992, secondo le modalità previste dal Regolamento del prestito, risulta pari al 3,05% lordo.

La cedola corrispondente a detta trimestralità sarà pagabile il 1° ottobre 1992.

Napoli, 19 giugno 1992

p. Banco di Napoli - Direzione generale: dott. Eduardo Rohrssen - dott. Ugo Papa

TECNICON - S.p.a.

Sede legale in Trento, via del Brennero n. 43
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Trento - Reg. Soc. 15461
Codice fiscale 03669410726
Partita IVA 01347150227

GECO - S.p.a.

Sede legale in Trento, via del Brennero n. 43 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Trento - Reg. Soc. 2107 Codice fiscale e partita Iva 00122030224

Estratto del progetto di fusione per incorporazione nella Tecnicon S.p.a. della Geco S.p.a.

(ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

1. Le Società partecipanti alla fusione sono:

incorporante: Tecnicon S.p.a. con sede legale in Trento, via del Brennero n. 43, capitale sociale di L. 1.000.000.000 iscritta al Tribunale di Trento reg. soc. n. 15461 codice fiscale n. 03669410726 e partita Iva n. 01347150227;

Incorporanda: Geco S.p.a. con sede legale in Trento, via del Brennero n. 43, capitale sociale L. 1.000.000.000 iscritta al Tribunale di Trento reg. soc. n. 2107 codice fiscale e partita Iva 00122030224.

- 2. La fusione comporterà le seguenti modifiche statutarie della società incorporante:
- a) La denominazione della Società varierà da Tecnicon S.p.a. a Geco-Tecnicon S.p.a.;
- b) la durata della Società sarà prorogata dal 31 dicembre 2000 al 31 dicembre 2030.
- 3. La società incorporante possiede già tutte le azioni della incorporanda per cui non si fara luogo ad assegnazione di azioni e pertanto, ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile, non si applicano le disposizioni dell'art. 2501-bis primo comma, numeri 3), 4), 5) e gli articoli 2501-quater e 2501-quinquies.
- 4. La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante è il 1º gennaio 1992.
- 5. Non è previsto alcun trattamento particolare a favore di determinate categorie di azioni, in quanto esistono solo azioni ordinarie, né vi sono possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 6. Non è previsto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 7. I due progetti di susione sono stati iscritti presso la cancelleria del Tribunale di Trento in data 12 giugno 1992 rispettivamente:

Geco S.p.a. al n. 2107 registro società e n. 4179 registro ordine;

Tecnicon S.p.a. al n. 15461 registro società e n. 4240 registro ordine.

Trento, 18 giugno 1992

p. Tecnicon S.p.a. L'amministratore unico: (firma illeggibile)

> p. Geco S.p.a. Il presidente: (firma illeggibile)

S-9344 (A pagamento).

COSER - S.c.r.l.

Sede in Zola Predosa, via Po, 6/A

COOPERATIVA INTERCOMUNALE FACCHINI - S.c.r.l.

Sede in Anzola dell'Emilia, via Emilia, 158

Il Consiglio di amministrazione della Coser S.c.r.l. ed il Consiglio di amministrazione della Cooperativa Intercomunale Facchini S.c.r.l. hanno approvato il seguente progetto di fusione:

società incorporante: Coser S.c.r.l., via Po, 6/A, Zola Predosa, capitale sottoscritto L. 43.000.000, versato L. 32.700.000, partita Iva 00645831207, costituita il 2 gennaio 1987 rogito dott. Chiaramonte, repertorio 4117/3254, iscrizione nel registro delle società della Cancelleria Commerciale del Tribunale di Bologna al n. 46169;

società incorporanda: Cooperativa Intercomunale Facchini S.c.r.l., via Emilia, 158, Anzola dell'Emilia, capitale sociate L. 2.000.000 interamente versato, partita Iva 00547221200, costituita il 23 aprile 1979 rogito dott. Zambellini Artini, repertorio 95051/4073, iscrizione nel registro delle società della Cancelleria Commerciale del Tribunale di Bologna al n. 27507.

Si dà atto che la società costituenda dalla fusione di cui sopra sarà denominata Intercoser S.c.r.l.

La data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante è fissata dal giorno 1º gennaio 1993.

Non sono previsti trattamenti specifici per particolari categorie di soci.

Nessun vantaggio particolare viene proposto a favore degli amministratori delle due società partecipanti alla fusione.

Per quanto riguarda i punti 3 e 4 dell'art. 2521-bis non c'é nulla da esporre in quanto le società partecipanti alla fusione sono cooperative con i requisiti mutualistici previsti dal D.L.C.P.S. n. 1577 del 14 dicembre 1947 e la società incorporante è intenzionata mantenerli.

Progetto di fusione depositato il giorno 9 giugno 1992 alla Cancelleria Commerciale del tribunale di Bologna:

al n. 14855 d'ordine per la Cooperativa Intercomunale Facchini;

al n. 14856 d'ordine per la Coser S.c.r.l.

p. Coser S.c.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

Mauro Gulinelli

p. Cooperativa intercomunale Facchini S.c.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Massimo Cavazzoni

B-830 (A pagamento).

CENTRO MATIC - S.p.a.

Sede in Firenze, via Mannelli n. 107
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Registro società del Tribunale di Firenze n. 55293
C.C.I.A.A. di Firenze n. 272424
Codice fiscale 01478970484

Progetto di scissione

In ottemperanza al disposto dell'art. 2504/octies del Codice civile ed in previsione della operazione di scissione di parte del patrimonio della Società Centro Matic S.p.a., viene redatto il presente progetto di scissione.

Con la scissione prospettata, si intende trasferire ad una costituenda società per azioni denominata C.M. Finanziaria S.p.a. parte del patrimonio della Centro Matic S.p.a., con assegnazione delle nuove azioni agli azionisti della stessa Centro Matic S.p.a.

L'operazione di scissione verrà eseguita con le seguenti modalità:

1. Tipo, denominazione, sede delle Società partecipanti alla scissione:

Società scissa: Centro Matic S.p.a. con sede in Firenze, via Mannelli n. 107, capitale sociale di L. 1.000.000.000 interamente versato, registrata nel registro delle Società del Tribunale di Firenze n. 55293:

Società beneficiaria: la costituenda C.M. Finanziaria S.p.a. con sede in Campi Bisenzio, via Gobetti n. 7/9 - Capitale sociale L. 240.000.000.

- 2. Atto costitutivo della Società beneficiaria e modifiche statutarie della Società scissa: viene allegato al presente Progetto, sotto la lettera «A» l'Atto costitutivo della C.M. Finanziaria S.p.a. e sotto la lettera «B» il nuovo statuto della Società scissa modificato in conseguenza nella operazione di scissione.
- 3. Rapporto di cambio delle azioni: Ai soci della Società scissa Centro Matic S.p.a. verrà assegnata una azione della Società beneficiaria C.M. Finanziaria S.p.a., in cambio di ogni azioni annullata della stessa Centro Matic S.p.a. per effetto della Scissione per uguale valore nominale di L. 10.000, senza alcun conguaglio in denaro.
- 4. Modalità di assegnazione delle azioni della Società Beneficiaria: si procederà all'abbattimento del capitale sociale della Centro Matic S.p.a. di L. 240.000.000 e contemporaneo annullamento delle azioni corrispondenti alla parte del capitale ridotto ed alla conseguente emissione di azioni della società beneficiaria per eguale importo con assegnazione delle stesse agli azionisti di quest'ultima in eguale proporzione al capitale annullato nella società scissa.
- 5. Data dalla quale le nuove azioni partecipano agli utili: le azioni assegnati ai soci della società beneficiaria partecipano agli utili della stessa dalla data di ultima iscrizione presso il Tribunale di Firenze dell'Atto di scissione.
- 6. Data di effetto della Scissione: Le operazioni relative ai beni patrimoniali trasferiti saranno imputate al bilancio della Società beneficiaria dalla data di iscrizione nel registro delle imprese dell'Atto di scissione.
- 7. Trattamento riservato a categorie di soci: la progettata scissione non prevede alcun particolare vantaggio per particolari categorie di azioni in quanto il capitale sociale di entrambe le società partecipanti alla operazione di scissione è costituito interamente da azioni ordinarie.
- 8. Vantaggi a favore degli amministratori: non sono previsti vantaggi di sorta a favore degli amministratori delle due società partecipanti alla operazione di scissione.
- 9. Descrizione degli elementi patrimoniali da trasferire alla Società Beneficiaria: alla società beneficiaria verranno trasferiti gli elementi attivi e passivi, come analiticamente descritti nell'allegato «C», a valore di libro e così sintetizzabili:

 Attività
 27.978.620.568

 Passività
 25.497.777.792

 Capitale sociale
 240.000.000

 Riserva legale
 47.368.000

 Riserva disponibile
 832.427.292

 Ris. rivalutaz. monet
 1.364.207.484

Tot. Passività e Patrimonio netto . . . 27.978.620.568

Il progetto di scissione è stato depositato presso il registro società del Tribunale di Firenze il 23 giugno 1992 al numero d'ordine 17010.

Firenze 19 giugno 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Romano Conti

S-9364 (A pagamento).

CHIP - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via dei Lavoratori n. 72 Capitale sociale L. 1.750.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Monza reg. soc. 12905 Codice fiscale 03413510151 Partita Iva 00750910960

DISCO - S.r.l.

Sede in Rescaldina, via Valtellina n. 18/20
Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Milano reg. soc. 317368793018
Codice fiscale 01787720133
Partita Iva 10364500156

Estratto del progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile) per l'incorporazione nella società Chip S.p.a. della società Disco S.r.I.

Art. 2501-bis, n. 1):

Società incorporante: CHIP - S.p.a. con sede in Cinisello Balsamo, via dei Lavoratori n. 72, capitale sociale L. 1.750.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Monza reg. soc. 12905, codice fiscale 03413510151, partita Iva 00750910960.

Società incorporanda: DISCO - S.r.l., sede in Rescaldina, via Valtellina n. 18/20, capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Milano reg. soc. 317368793018, codice fiscale 01787720133, partita Iva 10364500156.

Art. 2501-bis n. 2): (Omissis).

Art. 2501-bis 3), 4) e 5: Non si applicano al disposto dell'art. 2504-quinquies del codice civile, in quanto trattasi di fusione per incorporazione e la società incorporante possiede tutte le quote della società incorporanda.

Art. 2501, n. 6): Le operazioni della Società incorporanda saranno imputate al bilancio dell'incorporante a decorrere dal 31 dicembre 1992, e ciò anche ai fini fiscali.

Art. 2501-bis n. 7): Non esistono particolari categorie di soci, né possessori di titoli diversi dalle azioni/quote.

Art. 2501-bis n. 8): Non sono proposti vantaggi particolari per gli amministratori delle Società partecipanti alla fusione.

(Omissis).

Il presente progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese del Tribunale di Monza in data 17 giugno 1992 al n. 013629 registro d'ordine per la società Chip S.p.a.; e nel registro delle imprese del tribunale di Milano in data 19 giugno 1992 al n. 061160 registro d'ordine per la società Disco S.r.l.

Chip S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente rag. Riccardo Lafrance

> p. Disco S.r.l. L'amministratore unico: dott. Giorgio Bighi

S-9386 (A pagamento).

S.I.D.A.M. - S.r.l.

Stampi Industria Dolciaria Affini Milano

Sede legale in Cormano, via F. Filzi n. 37
Capitale sociale L. 140.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano al n. 58637 reg. soc.
Partita I.V.A. n. 00696450154

Estratto della delibera di fusione (ex art. 2502-bis del Codice civile)

L'assemblea straordinaria dei soci della P.M.S. Italiana S.r.l., tenutasi in data 18 maggio 1992, a rogito notaio dott. Pasquale Lebano di Milano, rep. n. 165211/17852, iscritta nel registro di imprese del Tribunale di Milano il 19 giugno 1992 al n. 61338 unitamente ai

documenti di cui all'art. 2501-sexies del Codice civile, ha deliberato la fusione tra le società:

P.M.S. Italiana S.r.l., con sede legale in Bareggio, via Baracca 17, capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato, iscritta nel registro società del Tribunale di Milano al n. 245903P partita I.V.A. n. 07807120154;

S.I.D.A.M. Stampi Industria Dolciaria Affini Milano S.r.l., con sede legale in Cormano, via F. Filzi n. 37, capitale sociale di L. 140.000.000 interamente versato, iscritta nel registro società del Tribunale di Milano al n. 58637, partita I.V.A. n. 00696450154 mediante incorporazione della S.I.D.A.M. Stampi Industria Dolciaria Affini Milano S.r.l. nella P.M.S. Italiana S.r.l., approvando esattamente e in ogni sua parte il progetto di fusione depositato, iscritto e pubblicato ai sensi di legge.

Non si è fatto luogo ad aumento del capitale dell'incorporata in quanto la stessa possiede già interamente il capitale sociale dell'incorporanda. Nessuna delibera è stata presa in relazione ai punti 3., 4., 5. dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Le operazioni della società incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio 1992. Ai fini dell'imposta sui redditi gli effetti di fusione decorrono dal 1º gennaio 1992.

Non sono previsti trattamenti o vantaggi particolari di cui ai n. 7. e 8. dell'art. 2501-bis del Codice civile.

L'amministratore delegato: Ove Dalum.

C-19736 (A pagamento).

P.M.S. ITALIANA - S.r.l.

Sede legale in Bareggio, via Baracca n. 17
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano al n. 245903 reg. soc.
Partita I.V.A. n. 07807120154

Estratto della delibera di fusione (ex art. 2502-bis del Codice civile)

L'assemblea straordinaria dei soci della P.M.S. Italiana S.r.l., tenutasi in data 18 maggio 1992, a rogito notaio dott. Pasquale Lebano di Milano, rep. n. 165211/17852, iscritta nel registro di imprese del Tribunale di Milano il 19 giugno 1992 al n. 61339 unitamente ai documenti di cui all'art. 2501-sexies del Codice civile, ha deliberato la fusione tra le società:

P.M.S. Italiana S.r.l., con sede legale in Bareggio, via Baracca 17, capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato, iscritta nel registro società del Tribunale di Milano al n. 245903P partita I.V.A. n. 07807120154:

S.I.D.A.M. Stampi Industria Dolciaria Affini Milano S.r.l., con sede legale in Cormano, via F. Filzi n. 37, capitale sociale di L. 140.000.000 interamente versato, iscritta nel registro società del Tribunale di Milano al n. 58637, partita I.V.A. n. 00696450154 mediante incorporazione della S.I.D.A.M. Stampi Industria Dolciaria Affini Milano S.r.l. nella P.M.S. Italiana S.r.l., approvando esattamente e in ogni sua parte il progetto di fusione depositato, iscritto-e pubblicato ai sensi di legge.

Non si è fatto luogo ad aumento del capitale dell'incorporata in quanto la stessa possiede già interamente il capitale sociale dell'incorporanda. Nessuna delibera è stata presa in relazione ai punti 3., 4., 5. dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Le operazioni della società incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio 1992. Ai fini dell'imposta sui redditi gli effetti di fusione decorrono dal 1º gennaio 1992.

Non sono previsti trattamenti o vantaggi particolari di cui ai n. 7. e 8. dell'art. 2501-bis del Codice civile.

L'amministratore delegato: Ove Dalum.

C-19737 (A pagamento).

AUTOSERVICE - S.r.l.

Sede sociale in Sassuolo (Modena), via Circondariale nord/est n. 120 Capitale sociale L. 20.000.000 Tribunale di Modena al n. 34482 reg. soc.

. Codice fiscale 02029740368

Progetto di fusione per incorporazione della società Autoservice S.r.l. nella società F.B. Auto S.r.l.

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- a) F.B. Auto S.r.l, sede sociale in Sassuolo (Modena) via Circonvallazione Nord/Est n. 120 capitale sociale L. 70.000.000 registro società n. 32337 tribunale di Modena codice fiscale n. 01960670360 incorporante;
- b) Autoservice s.r.l. sede sociale in Sassuolo (Modena), via Circondariale Nord/Est n. 120 capitale lire 20.000.000 registro società n. 34482 Tribunale di Modena codice fiscale n. 02029740368 incorporata;
- 2. Atto costitutivo: a seguito della fusione lo statuto della società incorporante F.B. Auto S.r.l., viene modificato come segue:
- art. 6. il capitale della società è di L. 90.000.000 diviso in n. 90.000 quote nominali da L. 1.000; questa è l'unica variazione apportata a seguito della fusione.
- 3. Rapporto di concambio delle azioni: viene stabilito il rapporto di cambio come segue: la società F.B. Auto S.r.l. non è socia della società Autoservice S.r.l.

Il capitale sociale della Autoservice S.r.l. è detenuto da: Iaboni Carlo L. 10.000.000 - Luppi Rosanna L. 10.000.000.

Ai soci della Autoservice S.r.l., viene data una quota F.B. Auto S.r.l., per ogni quota di capitale Autoservice S.r.l. detenuta; al termine il capitale F.B. Auto S.r.l. sarà così ripartito: Ferrari Giorgio L. 58.500.000 - Iaboni Carlo L. 21.500.000 - Luppi Rosanna L. 10.000.000.

Si precisa inoltre che non viene stabilito alcun conguaglio in denaro a favore dei soci della società incorporata.

La congruità del rapporto di concambio sopra determinata è stata confermata nella perizia dell'esperto di cui all'art. 2501-quinquies del Codice civile a cui si rimanda.

- 4. Modalità di assegnazione quote della società F.B. Auto S.r.l.: i soci della società Autoservice S.r.l. potranno sostituire la propria partecipazione al capitale sociale della società con quote F.B. Auto S.r.l. in base al rapporto di concambio di cui al punto 3, secondo la seguente modalità: le operazioni di concambio dovranno essere effettuate entro quindici giorni dalla data dell'atto di fusione.
- 5. Decorrenza della partecipazione agli utili delle quote F.B. Auto S.r.l., assegnate ai soci Autoservice S.r.l.: viene stabilito che le quote assegnate in seguito alla fusione, ai soci della incorporata Autoservice S.r.l., avranno godimento a partire dalla data 1° gennaio 1992.
- 6. Data di effetto della fusione: le operazioni della società incorporata, saranno imputate al bilancio della società F.B. Auto S.r.l., dalla data di stipula dell'atto di fusione.
- 7. Trattamenti riservati a particolari categorie di azionisti: si precisa che nessun trattamento particolare è riservato ai soci o a possessori di titoli diversi.
- 8. Vantaggi particolari a favore di amministratori: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Depositato il 10 giugno 1992 e trascritto al Tribunale di Modena al n. 09338.

Lì, 5 giugno 1992

p. Autoservice S.r.l.

Il legale rappresentante: Iaboni Carlo

C-19740 (A pagamento).

F.B. AUTO - S.r.l.

Sede sociale in Sassuolo (Modena), via Circondariale nord/est n. 120 Capitale sociale L. 70.000.000 Tribunale di Modena al n. 32337 reg. soc. Codice fiscale 01960670360

Progetto di fusione per incorporazione della società Autoservice S.r.l.

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- a) F.B. Auto S.r.l, sede sociale in Sassuolo (Modena) via Circonvallazione Nord/Est n. 120 capitale sociale L. 70.000.000 registro società n. 32337 tribunale di Modena codice fiscale n. 01960670360 incorporante;
- b) Autoservice s.r.l. sede sociale in Sassuolo (Modena), via Circondariale Nord/Est n. 120 capitale lire 20.000.000 registro società n. 34482 Tribunale di Modena codice fiscale n. 02029740368 incorporata;
- 2. Atto costitutivo: a seguito della fusione lo statuto della società incorporante F.B. Auto S.r.l., viene modificato come segue:
- art. 6. il capitale della società è di L. 90.000.000 diviso in n. 90.000 quote nominali da L. 1.000; questa è l'unica variazione apportata a seguito della fusione.
- 3. Rapporto di concambio delle azioni: viene stabilito il rapporto di cambio come segue: la società F.B. Auto S.r.l. non è socia della società Autoservice S.r.l.
- Il capitale sociale della Autoservice S.r.l. è detenuto da: Iaboni Carlo L. 10.000.000 Luppi Rosanna L. 10.000.000.

Ai soci della Autoservice S.r.l., viene data una quota F.B. Auto S.r.l., per ogni quota di capitale Autoservice S.r.l. detenuta; al termine il capitale F.B. Auto S.r.l. sarà così ripartito: Ferrari Giorgio L. 58.500.000 - Iaboni Carlo L. 21.500.000 - Luppi Rosanna L. 10.000.000.

Si precisa inoltre che non viene stabilito alcun conguaglio in denaro a favore dei soci della società incorporata.

La congruità del rapporto di concambio sopra determinata è stata confermata nella perizia dell'esperto di cui all'art. 2501-quinquies del Codice civile a cui si rimanda.

- 4. Modalità di assegnazione quote della società F.B. Auto S.r.l.: i soci della società Autoservice S.r.l. potranno sostituire la propria partecipazione al capitale sociale della società con quote F.B. Auto S.r.l. in base al rapporto di concambio di cui al punto 3, secondo la seguente modalità: le operazioni di concambio dovranno essere effettuate entro quindici giorni dalla data dell'atto di fusione.
- 5. Decorrenza della partecipazione agli utili delle quote F.B. Auto S.r.l., assegnate ai soci Autoservice S.r.l.: viene stabilito che le quote assegnate in seguito alla fusione, ai soci della incorporata Autoservice S.r.l., avranno godimento a partire dalla data 1º gennaio 1992.
- 6. Data di effetto della fusione: le operazioni della società incorporata, saranno imputate al bilancio della società F.B. Auto S.r.l., dalla data di stipula dell'atto di fusione.
- 7. Trattamenti riservati a particolari categorie di azionisti: si precisa che nessun trattamento particolare è riservato ai soci o a possessori di titoli diversi.
- 8. Vantaggi particolari a favore di amministratori: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Depositato il 10 giugno 1992 e trascritto al numero 09337 trib. di Modena.

Li, 5 giugno 1992

p. F.B. Auto S.r.l.
Il legale rappresentante: Ferrari Giorgio

C-19741 (A pagamento).

RELP ACCIAI - S.r.l.

Sede sociale in Rieti, via Maestri del Lavoro n. 19/21 Capitale sociale L. 4.800.000.000 interamente versato Tribunale di Rieti reg. soc. n. 2317

PORTA SIDERURGICA - S.r.l.

Sede sociale in Buccinasco (Milano), via Lucania n. 6 Capitale sociale L. 1.225.000.000 interamente versato Tribunale di Milano reg. soc. n. 147757

Estratto delle deliberazioni di fusione

Società incorporante: Relp Acciai S.r.l.; Società incorporanda: Porta Siderurgica S.r.l.

Le assemblee straordinarie delle società Relp Acciai S.r.l. e Porta Siderurgica S.r.l., tenutasi in data 5 maggio 1992, hanno deliberato la fusione delle società da attuarsi mediante incorporazione della seconda nella prima.

La suddetta delibera di assemblea straordinaria della società Relp Acciai S.r.l. è stata omologata dal Tribunale di Rieti con decreto in data 6 giugno 1992 ed iscritta presso la Cancelleria dello stesso Tribunale in data 16 giugno 1992 al n. 2317 reg. società.

La delibera di assemblea straordinaria della società Porta Siderurgica S.r.l. è stata omologata dal Tribunale di Milano con decreto in data 5 giugno 1992 ed iscritta presso la cancelleria dello stesso Tribunale in data 16 giugno 1992 al n. 147757 reg. società.

La fusione è stata deliberata sulla base delle situazioni patrimonali redatte con riferimento al 31 dicembre 1991 e senza concambio, in quanto l'incorporante detiene l'intero capitale sociale della società da incorporare.

In connessione alla fusione non è prevista alcuna modificazione per l'atto costitutivo dell'incorporante.

Gli effetti giuridici della fusione decorreranno secondo quanto disposto dall'art. 2504-bis, secondo comma del C.C. Ai soli fini fiscali, gli effetti della fusione decorreranno dal 1º luglio 1992.

Non sono previsti particolari vantaggi a favore degli ammini-stratori.

Non esistono particolari categorie di soci.

p. Relp Acciai S.r.l. Il presidente: dott. Dario Talluri

p. Porta Siderurgica S.r.l. Il presidente: dott. Dario Talluri

C-19746 (A pagamento).

NORD 21 - S.r.l. Sede in Udine, viale Ledra n.c. 1

INFORMATICA 21 - S.r.l.

Sede in Udine, via del Partidor n.c. 50

Estratto atto di fusione

Estratto dell'atto di fusione 13 maggio 1992 rep. n. 97836/21259 notaio Paolo Alberto Amodio di Udine, ivi registrato il giorno 28 maggio 1992 al n. 2283 pubblici, depositato ed iscritto presso il Tribunale di Udine l'8 giugno 1992 al n. 5235 registro d'ordine e al n. 11317 registro società, con il quale le sottoindicate società si sono fuse mediante incorporazione della seconda nella prima:

1. Società incorporante: Nord-Est Informatica S.r.l. (ora Nord 21 S.r.l.) sede in Udine, viale Ledra n. 1, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Udine n. 11317 reg. soc., codice fiscale n. 01242920302;

Società incorporata Informatica 21 S.r.l. sede in Udine, via del Partidor n.c. 5, capitale sociale L. 21.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Udine n. 10046 reg. soc. codice fiscale n. 01032920306.

- 2. Lo statuto della società incorporante subirà le variazioni indicate nel progetto di fusione pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 19 ottobre 1991, Foglio delle inserzioni n. 246.
- 3. Non vi è rapporto di concambio, in quanto il capitale della incorporata era già nel portafoglio della incorporante.
- 4. Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante con effetto dal 1º gennaio 1992.

p. Nord-Est Informatica S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Baldovin Antonio

p. Informatica 21 S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Stocco Natale

C-19747 (A pagamento).

DOMUS - S.r.l.

ARENACASA - S.r.l.

Estratto progetto di fusione

Progetto di fusione per incorporazione redatto ai sensi e per gli effetti degli articoli 2501-bis e 2504-quinquies del Codice civile, depositato e annotato presso la Cancelleria del Tribunale di Bergamo al n. 10229 registro d'ordine.

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- a) Domus Società a responsabilità limitata con sede in Dalmine, via Provinciale, 28, iscritta al Tribunale di Bergamo al n. 22026 registro società, società incorporante;
- b) Arenacasa Società a responsabilità limitata, con sede in Grezzana, località Alcenago, via Vigo, 50, iscritta al Tribunale di Verona al n. 32732 registro società, società incorporata, interamente posseduta dalla società incorporante.
- 2. Lo statuto della società incorporante risultante dalla fusione viene allegato sub a) nella forma che risulterà dalla fusione stessa.
- 3. Le operazioni compiute dalla società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dalla data di effetto della fusione così come previsto dall'art. 2504-bis del Codice civile.
- 4. Non sussistono particolari categorie di soci, né possessori di titoli diversi dalle quote.
- 5. Non è stato proposto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'amministratore unico: dott. Mario Fabiani.

C-19752 (A pagamento).

ARENACASA - S.r.l.

DOMUS - S.r.l.

Estratto progetto di fusione

Progetto di fusione per incorporazione redatto ai sensi e per gli effetti degli articoli 2501-bis e 2504-quinquies del Codice civile, depositato e annotato presso la Cancelleria del Tribunale di Verona al n. 269998 registro d'ordine.

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- a) Domus Società a responsabilità limitata con sede in Dalmine, via Provinciale, 28, iscritta al Tribunale di Bergamo al n. 22026 registro società, società incorporante;
- b) Arenacasa Società a responsabilità limitata, con sede in Grezzana, località Alcenago, via Vigo, 50, iscritta al Tribunale di Verona al n. 32732 registro società, società incorporata, interamente posseduta dalla società incorporante.
- 2. Lo statuto della società incorporante risultante dalla fusione viene allegato sub a) nella forma che risulterà dalla fusione stessa.
- 3. Le operazioni compiute dalla società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dalla data di effetto della fusione così come previsto dall'art. 2504-bis del Codice civile.
- 4. Non sussistono particolari categorie di soci, né possessori di titoli diversi dalle quote.
- 5. Non è stato proposto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'amministratore unico: dott. Mario Fabiani.

C-19753 (A pagamento).

FRANGER - S.p.a.

Casale Monferrato (Alessandria), strada vecchia Pozzo S. Evasio n. 2 Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 4294 registro società del Tribunale di Casale Monferrato

Estratto progetto di fusione (art. 2501-bis del Codice civile)

1. Società partecipanti:

società incorporante: Mondial Frigor S.p.a., con sede in Casale Monferrato, strada Asti n. 17, iscritta al n. 1679 registro società presso il Tribunale di Casale Monferrato, con capitale sociale di L. 1.500.000.000 interamente versato:

società incorporanda: Franger S.p.a., con sede in Casale Monferrato, strada vecchia Pozzo S. Evasio n. 2, iscritta al n. 4294 registro società presso il Tribunale di Casale Monferrato con capitale sociale di L. 6.000.000.000 interamente versato.

- 2. In ordine ai punti 3., 4., 5., del comma 1, art. 2501-bis del Codice civile, si rileva che la società incorporante Mondial Frigor S.p.a. possiede l'intero capitale sociale della società incorporanda Franger S.p.a.
- Le operazioni della società incorporanda Franger S.p.a., saranno imputate al bilancio dell'incorporante Mondial Frigor S.p.a. con decorrenza dal 1º gennaio 1992 compreso.
- 4. Nulla da segnalare ai sensi del comma 1, punti 7. e 8. dell'art. 2501-bis del Codice civile.
- 5. Il progetto di fusione in questione è stato oggetto di iscrizione nel registro delle imprese presso la Cancelleria del Tribunale di Casale Monferrato, ai sensi del comma 3, art. 2501-bis del Codice civile.

Li, 19 giugno 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Radio Barberis

C-19763 (A pagamento).

SOGEDIT SOCIETÀ GESTIONI EDITORIALI Società per azioni

Sede in Roma, piazzale Enrico Mattei, l Capitale sociale L. 31.000.000.000 interamente versato Tribunale di Roma reg. soc. n. 6401/91 Codice fiscale e partita IVA 04107221006

Estratto delibera di fusione

Con verbale di assemblea straordinaria in data 28 aprile 1992 n. 15.569/1.308 di repertorio notaio Giovanni Ballardini di Milano, omologato dal Tribunale di Roma con decreto n. 6867 del 22 maggio 1992 e iscritto alla Cancelleria del Tribunale di Roma il 18 giugno 1992 al n. 39207 la società:

SOGEDIT Società Gestioni Editoriali - S.p.a. con sede in Roma, piazzale Enrico Mattei n. 1, capitale sociale L. 31.000.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita IVA 04107221006,

ha deliberato di incorporare la società:

SEGISA Società Editrice «Il Giorno» - S.p.a. con sede in Milano, piazza Cavour n. 2, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita IVA 03216130157,

sulla base dei rispettivi bilanci delle medesime chiusi al 31 dicembre 1991, secondo le modalità tutte indicate nel progetto di fusione e precisamente:

annullamento di tutte le azioni costituenti il capitale sociale della SEGISA Società Editrice «Il Giorno» - S.p.a. in quanto interamente possedute dalla SOGEDIT Società Gestioni Editoriali - S.p.a.;

subingresso dell'incorporante, di pieno diritto, in tutto il patrimonio attivo e passivo della società incorporanda;

imputazione al bilancio della società incorporante delle operazioni della società incorporata a partire dal 1º gennaio 1992;

dalla stessa data, 1º gennaio 1992, decorreranno anche gli effetti di cui all'art. 123, del D.P.R. 22 dicembre 1986, n. 917;

non esistono particolari categorie di soci né di possessori di titoli diversi dalle azioni;

nessun vantaggio particolare viene riservato a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Milano, 22 giugno 1992

Giovanni Ballardini, notaio.

S-9315 (A pagamento).

SEGISA SOCIETÀ EDITRICE «IL GIORNO» Società per azioni

Sede in Milano, piazza Cavour n. 2 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Milano reg. soc. numeri 171475-5031-25 Codice fiscale e partita IVA 03216130157

Estratto delibera di fusione

Con verbale di assemblea straordinaria in data 28 aprile 1992 n. 15.568/1.307 di repertorio notaio Giovanni Ballardini di Milano, omologato dal Tribunale di Milano con decreto n. 6436 del 12 giu-

gno 1992 e depositato alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano il 16 giugno 1992 al n. 59703 registro d'ordine e iscritto il 16 giugno 1992, la società:

SEGISA Società Editrice «Il Giorno» - S.p.a. con sede in Milano, piazza Cavour n. 2, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita IVA 03216130157,

ha deliberato la fusione per incorporazione nella società:

SOGEDIT Società Gestioni Editoriali - S.p.a. con sede in Roma, piazzale Enrico Mattei n. 1, capitale sociale L. 31.000.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita IVA 04107221006,

sulla base dei rispettivi bilanci delle medesime chiusi al 31 dicembre 1991, secondo le modalità tutte indicate nel progetto di fusione e precisamente:

annullamento di tutte le azioni costituenti il capitale sociale della SEGISA Società Editrice «Il Giorno» - S.p.a. in quanto interamente possedute dalla SOGEDIT Società Gestioni Editoriali - S.p.a.;

subingresso dell'incorporante, di pieno diritto, in tutto il patrimonio attivo e passivo della società incorporanda;

imputazione al bilancio della società incorporante delle operazioni della società incorporata a partire dal 1º gennaio 1992;

dalla stessa data, 1º gennaio 1992, decorreranno anche gli effetti di cui all'art. 123, del D.P.R. 22 dicembre 1986, n. 917;

non esistono particolari categorie di soci né di possessori di titoli diversi dalle azioni;

nessun vantaggio particolare viene riservato a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Milano, 16 giugno 1992

Giovanni Ballardini, notaio.

S-9462 (A pagamento).

MONDIAL FRIGOR - S.p.a.

Casale Monferrato (Alessandria), strada Asti n. 17 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta al n. 1679 registro società del Tribunale di Casale Monferrato

Estratto progetto di fusione (art. 2501-bis del Codice civile)

1. Società partecipanti:

società incorporante: Mondial Frigor S.p.a., con sede in Casale Monferrato, strada Asti n. 17, iscritta al n. 1679 registro società presso il Tribunale di Casale Monferrato, con capitale sociale di L. 1.500.000.000 interamente versato;

società incorporanda: Franger S.p.a., con sede in Casale Monferrato, strada vecchia Pozzo S. Evasio n. 2, iscritta al n. 4294 registro società presso il Tribunale di Casale Monferrato con capitale sociale di L. 6.000.000.000 interamente versato.

- 2. In ordine ai punti 3., 4., 5., del comma 1, art. 2501-bis del Codice civile, si rileva che la società incorporante Mondial Frigor S.p.a. possiede l'intero capitale sociale della società incorporanda Franger S.p.a.
- 3. Le operazioni della società incorporanda Franger S.p.a., saranno imputate al bilancio dell'incorporante Mondial Frigor S.p.a. con decorrenza dal 1º gennaio 1992 compreso.
- 4. Nulla da segnalare ai sensi del comma 1, punti 7. e 8. dell'art. 2501-bis del Codice civile.
- 5. Il progetto di fusione in questione è stato oggetto di iscrizione nel registro delle imprese presso la Cancelleria del Tribunale di Casale Monferrato, ai sensi del comma 3, art. 2501-bis del Codice civile.

Li, 19 giugno 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Radio Barberis

C-19764 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

Atto di citazione

Bargiacchi Paolina, nata a Pistoia l'11 luglio 1923, ivi residente in via Torbeglia n. 4, domiciliata in Pistoia Ripa Castel Traetti n. 1 presso e nello studio dell'avv. Roberto Ubaldi dal quale è rappresentata e difesa come da procura speciale a margine, espone quanto segue.

Cita:

- 1) avv. Umberto Michelozzi, curatore degli scomparsi o irreperibili signori Bargiacchi Giuseppe, Bargiacchi Ausilio o Usilio, Bargiacchi Adalgisa, Bargiacchi Augusto, Bargiacchi Erminia;
- 2) Gavazzi Arturo, Gavazzi Settimio, Gavazzi Ermelinda, Gavazzi Diva, Gavazzi Marina;
- 3) Gavazzi Marcello erede di Gavazzi Dino, Bertocci Annita erede di Gavazzi Arnaldo, Gavazzi Graziella e Gavazzi Gianfranco eredi di Gavazzi Remo, Gavazzi Romelia e Gavazzi Fedora eredi di Gavazzi Torquato,

a comparire tutti avanti al Tribunale di Pistoia, giudice istruttore designando, all'udienza che da questi sarà tenuta nei locali di sua solita residenza, palazzo del Tribunale, via Orafi n. 2, piano secondo, il giorno 2 dicembre 1992, ad ore di rito, per ivi sentire accogliere le seguenti conclusioni: «Voglia il Tribunale di Pistoia dichiarare la signora Bargiacchi Paolina, nata a Pistoia il 1º luglio 1923, unica e esclusiva proprietaria, per intervenuta usucapione ultraventennale, dei seguenti beni immobili:

a) porzione di vecchio fabbricato posto comune di Pistoia località Terrarossa, via Torbeglia n. 10, disposto su due piani e composto da un vano al piano terreno; da due vani al piano primo, da due vani al piano secondo con sovrastante soffitta abitabile.

In aderenza all'abitazione è posto un altro piccolo corpo di fabbrica con accesso proprio dall'esterno formato da tre vani ripiombati l'uno sull'altro. Il tutto con accesso dalla corte a comune (mapp. 98) con terzi.

Al N.C.E.U. comune di Pistoia il bene è censito alla partita n. 422 in foglio 122, mappale n. 31 sub 1 categoria A/5, classe 1, consistenza vani 5, rendita catastale L. 150, confini: Poli Desiderio, stradello di Terrarossa, eredi Giuseppe Gualtierotti S.a.s.;

b) porzione di vecchio fabbricato comune di Pistoia località Pupigliana, via di Pupigliana n. 58, disposto su due piani, con accesso dal piano terreno, tramite un piccolo ingresso e scala che porta al piano primo dove sono posti un vano ad uso cucina e piccolo locale di disimpegno ed al piano secondo due vani ad uso camera oltre piccolo we e disimpegno con diritto alla corte a comune con terzi antistante il fabbricato.

Al N.C.E.U. del comune di Pistoia il bene è censito nella partita 438 in foglio 122 mappale n. 95 sub 4 catastale A/5 classe 1 consistenza vani 5 rendita L. 150, confini: Mei Valerio, Bargiacchi Atride, Bertocci Gabriello, via Pupigliana s.s.a.;

c) appezzamenti di terreni agricoli e boschivi posti in comune di Pistoia, Popolo Campiglio di Cireglio, in varie località ed in più corpi separati tra loro, al N.C.T. del comune di Pistoia censiti: alla partita 792 in foglio 139 mappale n. 19 seminativo arboreo alla partita 799 in foglio 121 mappali n. 6 castagneto frutteto classe 4 e n. 25 castagneto frutteto classe 4 e in foglio 122 mappali n. 266 castagneto frutteto classe 3 e n. 267 seminativo irriguo arboreo classe 3, n. 180 castagneto frutteto classe 4 n. 237 castagneto frutteto classe 4, n. 248 seminativo classe 4, n. 249 castagneto frutteto classe 3 alla partita 18396 in foglio 122 mappale n. 41 seminativo *classe 5.

Tutti gli appezzamenti di terreno sopra descritti hanno una superficie catastale di mq 19704 reddito dominicale complessivo L. 42.647 e reddito agrario complessivo L. 31.260 ed hanno i seguenti confini: fosso di Terrarossa, strada vicinale Terrarossa, Poli Desiderio, eredi Ciani Guglielmo, eredi Maestripieri Omero, Vincio di Brandeglio, Mattei Lidia e Zini Iris, Chiavacci Fiorenzo, eredi Calamai Dante, strada vicinale della Coltra, eredi Corsini Dante, eredi Begliomini, eredi De Villa Livio, fosso della Selvaggia, eredi Menchi Zelina, fossetto, eredi Gualtierotti Giuseppe, Menchi Amato, Chiavacci Piera, Bargiacchi Ivonne, Menchi Antonella, Gualtierotti Giuseppe, fosso Terrarossa, Mei Dino, s.s.a.

Conseguentemente voglia il Tribunale adito ordinare la correzione dei fogli catastali e dei pubblici registri immobiliari di Pistoia con il trasferimento e l'intestazione a nome dell'esclusiva proprietaria Bargiacchi Paolina dei beni immobili sopra descritti con esonero del Conservatore di ogni responsabilità per l'effettuanda trascrizione.

Vittoria di spese e competenze ed onorari del presente giudizio.

Invita pertanto i convenuti a costituirsi in giudizio ex art. 166 C.p.c. con avvertenza che in difetto si procederà in loro legittima contumacia.

Avv. Roberto Ubaldi.

C-19716 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il consigliere pretore dirigente di Bologna, con decreto emesso in data 13 maggio 1992, ha pronunciato l'ammortamento, autorizzando il pagamento, dell'assegno n. 0155321994 di L. 17.017.000 tratto sulla Banca Popolare di Verona, agenzia S. Martino B.A. (c/c n. *50490), intestato alla Waldeco International S.n.c., via dell'idraulico n. 4 ed emesso dalla ditta individuale Fattori Alberto.

Si rende noto che l'eventuale opposizione può essere proposta entro quindici giorni da oggi.

p. Waldeco International - S.n.c.

Avv. Federico Cocchi

B-826 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Ferrara, con decreto del 29 aprile 1992, ha pronunciato l'ammortamento degli assegni circolari:

- n. 96554725 di L. 500.000, emesso il 19 settembre 1991 dalla Banca Popolare di Milano, sede di Ferrara all'ordine di Saletti Daniela e girato per l'incasso da Battaglia S.p.a.;
- n. 189903431 di L. 500.000, emesso il 16 settembre 1991 dalla Cassa di Risparmio di Ferrara, filiale di Vigarano Mainarda per conto dell'Istituto Centrale Casse di Risparmio Italiane all'ordine dell'Ufficio Postale di Vigarano Pieve e girato per l'incasso da Battaglia S.p.a, autorizzandone il pagamento decorsi quindici giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizioni.

p. Banca Popolare di Milano Un procuratore: B. Fazio

B-828 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore della Sezione distaccata di Lugo della pretura Circondariale di Ravenna, in data 20 maggio 1992, ha promunciato decreto di ammortamento dei seguenti assegni:

- n. 1593214821 di L. 300.000 sul c/c 627 rilasciato da Savorelli Ivonne;
- n. 1593212378 di L. 1.325.764 sul c/c 1090 intestato a Benedet Norberto c/c presso il Credito Romagnolo di Villanova di Bagnacavallo, autorizzandone il pagamento decorsi quindici giorni dalla pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale*.

Busi Mirella.

B-829 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Milano, con suo decreto in data 9 giugno 1992 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 04925902-07, emesso in data 10 aprile 1992 c/c 41077 intestato a G. & R. Associati S.r.l. presso la Banca Credito Artigiano, sede di Milano, firmato da Lugaro Lorenzi a favore di The Television Register Italia S.r.l. per un importo di L. 95.200.

Opposizione legale entro quindici giorni.

p. G & R Associati S.r.l. Giorgio Fioravanti

M-6780 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore della pretura Circondariale di Busto Arsizio - Sezione Distaccata di Gallarate,, con suo decreto in data 13 maggio 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 2476369 tratto sul c/c n. 73160 intestato a Marlene dei F.lli Scamarcio Michele e Francesco presso la Banca Popolare Andriese agenzia di città firmato da Marlene dei F.lli Scamarcio Michele e Francesco per un importo di L. 7.923.646.

Opposizione legale entro quindic giorni.

p. Banca Industriale Gallaratese Il vice presidente: Vismara Gino

M-6781 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Milano, con decreto in data 28 febbraio 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 6471568 di L. 1.277.000, tratto sul conto corrente n. 3170/0 presso la Banca Popolare di Napoli, agenzia Volla intestato a Montella Arredamenti S.a.s., via Botteghelle n. 378 Napoli, emesso il 30 marzo 1990 a favore di Domenico Giovanni.

Opposizione legale entro quindici giorni.

p. Banca Popolare di Milano - Soc. coop. a r.l.:
Adriano Parrini

M-6804 (A pagamento).

Ammortamento assegni

In data 12 giugno 1992, il presidente del Tribunale di Milano, in seguito a ricorso ai sensi dell'art. 2016 C.C. presentato dal sig. Guidi Otello, rappresentato e difeso dall'avv. Carmelo Naso del Foro di Milano, ha pronunciato decreto di ammortamento dei seguenti assegni bancari smarriti dallo stesso ricorrente in data 10 gennaio 1992, e tutti tratti sulla Banca Agricola Milanese, agenzia n. 8 Milano:

assegni in bianco nn. 930928798 - 930928799 - 930928800; assegni firmati nn. 930917711 - 930917712 - 930928652 -930921653;

Copia del suddetto decreto è stata notificata alla Banca trattaria.

Opposizione legale quindici giorni.

Avv. Carmelo Naso.

M-6815 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Senigallia, con decreto del 2 aprile 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 1485377920 dell'importo di L. 2.675.610, tratto sul c/c n. 1200 acceso presso l'Istituto Bancario Credito Romagnolo, filiale di Torino dalla Soc. Diplomatic Hotel - Sofir S.p.a. con sede in Torino, ed in favore della soc. La Bottega dell'Albergo S.r.l. con sede in Senigallia (AN).

Opposizione quindici giorni dalla pubblicazione.

Avv. Amos Benni.

C-19706 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Venezia, con decreto in data 4 maggio 1992 u.s. ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 78884706405, emesso da Monte dei Paschi di Siena, filiale di Villaricca (NA) di L. 1.006.740 emesso il 22 gennaio 1991 a favore di Cucco Giovanni.

Venezia, 16 maggio 1992

Il direttore di cancelleria: (firma illeggibile).

C-19709 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore della Pretura Circondariale di Crotone - Sez. distaccata di Cirò con decreto del 4 giugno 1992, ha pronunziato l'ammortamento dei seguenti assegni:

- 1) assegno bancario n. 446747 tratto sul c/c n. 51/1925/27 della Carical, agenzia di Cariati (CS), di L. 500.000;
- 2) assegno bancario n. 4583313854 tratto sul c/c del Banco di Roma, agenzia 25, di L. 2.550.000;
- 3) assegno bancario n. 128563 tratto sul n. 13500174 della Banca Popolare di Crotone, agenzia di Mondatoriccio (CS), di L. 2.000.000;
- 4) assegno bancario n. 1913918 tratto sul c/c n. 8421 della Banca Nazionale del Lavoro, agenzia di Crotone, di L. 500.000;
- 5) assegno bancario n. 446745 tratto sul c/c n. 51/1925/27 della Carical, agenzia di Cariati (CS), di L. 500.000;
- 6) assegno bancario, n. 404088 tratto dal c/c n. 52/587/28 della Carical-agenzia di Mirto (CS) di L. 2.820.000;
- 7) assegno bancario n. 404087 tratto sul c/c n. 52/587/28 della Carical di Mirto (CS) di L. 2.900.000;
- 8) assegno bancario n. 269524634 tratto dal c/c del Banco di Napoli agenzia di Crotone, di L. 1.643.000;
- 9) assegno bancario n. 18109029 tratto dal c/c n. 150400BO della Banca del Sud, agenzia di Rossano (CS), di L. 650.000;
- 10) assegno bancario n. 539547 tratto sul c/c n. 52/1103/18 della Carical agenzia di Rossano di L. 920.000;
- 11) assegno bancario n. 883160 tratto sul c/c n. 4135 della Banca Nazionale del Lavoro, agenzia di Crotone, di L. 450.000.

L'opposizione è ammessa entro quindici giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Cariati, 8 giugno 1992

Dott. proc. Sante Moiano.

C-19720 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Faenza in data 10 giugno 1992 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 227301684 intestato a Domenico Valmori, emesso dal Monte dei Paschi di Siena, succ. Forli-c/c 1382.20 di L. 2.176.000.

Opposizione entro quindici giorni.

Domenico Valmori.

C-19758 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretorte di Montagnana con decreto 10 aprile 1992 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare dell'istituto di Credito delle Casse Rurali ed Artigiane di Monteregioni, agenzia di Colle Val`d'Elsa recante il n. E - 23306927 per l'importo di L. 6.833.000, intestato a Businaro Terenzio.

Opposizioni di quindici giorni nei termini di legge.

Businaro Terenzio.

C-19761 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Desio, con decreto in data 4 aprile 1992, ha pronunciato l'ammortamento:

dell'effetto cambiario ipotecario di L. 943.000, emesso il 30 aprile 1987, scadente il 30 settembre 1990 a favore di Mezzadra Maria e Gariboldi Angelina a firma di D'Agosta Antonino e Tortorella Cosimina;

dell'effetto cambiario ipotecario di L. 210.000, emesso il 30 aprile 1987, scadente il 30 settembre 1990 a favore di Mezzadra Maria e Gariboldi Angelina a firma di D'Agosta Antonino e Tortorella Cosimina.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Dott. proc. Massimo Colombo.

M-6776 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano, con decreto in data 1º aprile 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'effetto cambiario n. 7354640 di L. 3.143.000, scadente 11 febbraio 1990 a carico di ditta Manganaro Raffaele, via Santangelo Fulci, 41, Catania, domiciliato presso il Banco di Sicilia.

Opposizione legale entro trenta giorni.

p. Banca Popolare di Milano Soc. coop. a r.l. Adriano Parrini

M-6805 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano, con decreto in data 28 febbraio 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'effetto cambiario ipotecario di L. 5.893.000, emesso il 30 marzo 1989 scadente ventisei mesi data certa a carico di ditta Passaretti Antonio, a favore di Finance S.p.a.

Opposizione legale entro trenta giorni.

p. Banca Popolare di Milano Soc. coop. a r.l. Adriano Parrini

M-6806 (A pagamento).

: Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano, con decreto in data 15 novembre 1991, ha pronunciato l'ammortamento degli essetti cambiari n. 3805039 e n. 3805051 di L. 5.000.000 cadauno, scadenti 30 novembre 1990 a sirma di Milangiochi di Monformoso Oscar.

Opposizione legale entro trenta giorni.

p. Banca Popolare di Milano Soc. coop. a r.l. Adriano Parrini

M-6807 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Vallo della Lucania, con decreto 26 marzo 1992, ha pronunziato l'ammortamento di venti cambiali da L. 1.510.449 ciascuna, con scadenza semestrale consecutiva a partire dal 23 gennaio 1977 al 23 luglio 1986, emesse il 23 luglio 1976 da Landulfo Maria e Greco Domenico a favore della Cassa di Risparmio Salernitana, garantite da ipoteca iscritta nei registri immobiliari di Salerno ai numeri 14.466/804 il 3 giugno 1976.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Giovanni Lentini.

C-19713 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Pistoia, con decreto emesso in data 29 maggio 1992, ha pronunciato l'ammortamento di n. 6 vaglia cambiari dell'importo di L. 1.799.053 ciascuno, emessi in Quarrata il 4 aprile 1978 a favore della Cassa Rurale e Artigiana di Vignole da Amerighi Lorenzo e Mellini Bianca Maria, via Nuova, 71, frazione Casini-Quarrata (PT), scadenti il 4 ottobre 1980, 4 aprile 1981, 4 ottobre 1981, 4 aprile 1983, 4 aprile 1984 e 4 ottobre 1984.

Dichiara l'efficacia del predetto decreto, con conseguente autorizzazione alla duplicazione come per legge, decorsi trenta giorni dalla pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, purché nello stesso termine non venga proposta opposizione dagli eventuali detentori.

Avv. Costantino Taberini.

C-19717 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Rimini, con decreto del 14 aprile 1992, ha pronunciato l'ammortamento per cancellazione d'ipoteca, trascorsi trenta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, di dieci cambiali ipotecarie, tutte dell'importo di L. 2.590.635, rilasciate da Elvio Bernardi, in data 17 febbraio 1981, a favore del Credito Romagnolo, con ipoteca iscritta presso la Conservatoria dei registri immobiliari di Rimini il 19 febbraio 1981, R.G. n. 1622, art. 146, aventi le seguenti scadenze: 17 agosto 1981, 17 febbraio 1984, 17 agosto 1984, 17 febbraio 1985, 17 agosto 1985, 17 febbraio 1986, 17 agosto 1986, 17 febbraio 1987, 17 agosto 1987, 17 febbraio 1988.

Riccione, 7 maggio 1992

Dott. Bruno Notaro.

C-19724 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il pretore di Bologna, con decreto in data 17 gennaio 1992, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 5416, emesso dalla Cassa Rurale e Artigiana di Borgo Panigale denominato Montaguti Monica con un saldo apparente di L. 2.059.638.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Monica Montaguti.

B-831 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bologna, con decreto del 13 marzo 1992, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 3/5810 denominato «B», emesso dalla Banca Popolare di Milano, agenzia 206 di Bologna, con un saldo apparente di L. 17.000.000.

Per opposizione novanta giorni.

Guidetti Mario.

B-832 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribuanle di Milano, con decreto in data 3 marzo 1992, ha pronunciato l'ammortamento dei libretti di risparmio al portatore:

- n. 35/010006107 intestato a Biancardi Bruno, con un saldo apparente di L. 3.003.596;
- n. 35/01000470/8 intestato a Biancardi Serena (figlia), con un saldo apparente di L. 10.000.013;
- n. 35/0100566/6 intestato ad Albini Adelmina (moglie), con un saldo apparente di L. 8.907.665;
- n. 35/01000598/4 intestato a Biancardi Adriano, con un saldo apparente di L. 9.001.436,

tutti e quattro emessi dalla Banca del Monte, agenzia 35, via della Commenda 12.

Opposizione legale novanta giorni.

Adriano Biancardi.

M-6796 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Venezia, con provvedimento in data 4 maggio 1992 ha pronunciato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 65444, emesso da Banca Popolare di Novara, filiale di Noale, con la dicitura Sorato Franco e Chiggiato Flavia, avente un saldo apparente di L. 5.997.353.

Venezia, 26 maggio 1992

Il cancelliere: (firma illeggibile).

C-19708 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Ferrara, con decreto del 12 maggio 1992, ha dichiarato l'inefficacia del libretto bancario al portatore n. 13/13052, emesso dalla Banca di Credito Agrario di Ferrara, filiale sede, denominato Marini Mauro, saldo apparente L. 7.822.920.

Termine per opposizione giorni novanta.

Marini Mauro.

C-19711 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Brescia, con decreto in data 12 febbraio 1992, ha pronunciato l'ammortamento del libretto a risparmio al portatore n. 86187/51 intestato a Gavazzi Apollonia, emesso dalla Cassa Rurale ed Artigiana dell'Agro Bresciano, filiale di Calviano, portante un saldo apparente di L. 36.805.771, autorizzandone il duplicato decorsi novanta giorni dalla pubblicazione della presente, salvo opposizioni.

Ghedi, 12 giugno 1992

p. C.R.A. Agro Bresciano Il presidente: Adelino Rossi

C-19714 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Livorno, con decreto in data 2 aprile 1992, ha dichiarato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 1116746, emesso dalla Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Livorno, intestato a Biondi Enzo e contenente un saldo di L. 17.045.238, autorizzando il predetto istituto di credito a rilasciare il duplicato dopo novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, in mancanza di opposizioni a norma dell'art. 12 legge n. 948/1951. Il presidente f.to dott. G. Monteverde.

Biondi Enzo.

C-19721 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Prato con decreto del 26 maggio 1992 ha dichiarato l'inefficacia dei libretti al portatore così descritti:

- 1) libretto n. 589.093 cat. 41 emesso il 9 gennaio 1991 dalla Cassa di Risparmio di Prato, agenzia Vaiano portante un credito di L. 9.244.563 denominato «Verona»;
- 2) libretto n. 589.092 cat. 41 emesso il 9 gennaio 1991 dalla Cassa di Risparmio di Prato, agenzia Vaiano portante un credito di L. 5.132.690 denominato «Napoli».

Eventuale opposizione novanta giorni.

Il primo dirigente: (firma illeggibile).

C-19757 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Vercelli, con decreto del 9 giugno 1992, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 32056 categoria 13 contrassegnato Marcon Angelo e Trombini Celestina emesso dall'Istituto Bancario S. Paolo di Torino, filiale di Vercelli, per un saldo apparente di L. 7.730.274, autorizzando l'istituto emittente al rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione del detentore.

Marcon Angelo.

C-19762 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Brescia, con decreto in data 22 febbraio 1992, ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 30070 intestato a Compagnoni Evaldo, emesso dalla Cassa Rurale ed Artigiana dell'Agro Bresciano, filiale di Fiesse, portante un saldo apparente di L. 10.000.000, autorizzandone il duplicato decorsi novanta giorni dalla pubblicazione della presente, salvo opposizioni.

Ghedi, 12 giugno 1992

p. C.R.A. Agro Bresciano Il presidente: Adelino Rossi

C-19715 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Tortona dichiara l'inefficacia del certificato di deposito al portatore Sezione di Credito Agrario della CA.RI.P.LO S.p.a. n. CA 0834916.9 dell'importo di L. 10.000.000 emesso in data 2 novembre 1990 dalla predetta filiale CA.RI.P.LO. S.p.a. e scadente il 4 maggio 1992, autorizza il predetto istituto emittente a rilasciare al signor Grassi Franco nato il 31 ottobre 1945 a Castelnuovo Scrivia ed ivi residente in via Marconi n. 83, il duplicato del predetto certificato di deposito al portatore, dopo trascorso il termine di giorni novanta della pubblicazione di un estratto del presente nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, purché non venga nel frattempo fatta opposizione dal detentore.

Franco Grassi.

C-19743 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Trieste, con decreto datata 4 maggio 92 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 98128003407 emesso dalla Banca Nazionale del Lavoro con un saldo attuale di L. 45.000.000.

Eventuali posizioni entro novanta giorni.

Sardot Lino.

C-19754 (A pagamento).

Ammortamento titoli di credito

Visto il ricorso presentato da Bocca Claudio, il presidente del Tribunale di Cremona, con decreti in data 11 maggio 1992 e 25 maggio 1992, ha dichiarato rispettivamente l'inefficacia del libretto di rispamrio n. 33/1 con un saldo apparente di L. 16.237.839, nonché del certificato di deposito al portatore n. 53387 del valore nominale di L. 25.000.000, entrambi emessi dalla Banca Popolare di Cremona, siliale di Castelverde autorizzando l'istituto emittente a rilasciare un duplicato dei menzionati titoli decorso il termine di novanta giorni dalla presente pubblicazione, purché entro tale termine non venga fatta opposizione dal detentore.

Bocca Claudio.

C-19760 (A pagamento).

Ammortamento titoli azionari

Il presidente del Tribunale di Bologna, con decreto del 12 giugno 1992, ha pronunciato l'ammortamento dei certificati nominativi:

- n. 533323, intestato a Violi Maria;
- n. 520982, intestato a Zanotti Massimo;
- n. 524543, intestato a Fontana Elsa in Baroni,

rispettivamente rappresentativi di n. 16193, n. 536 e n. 100 azioni del Credito Romagnolo S.p.a., dichiarandone l'inefficacia trascorsi trenta giorni dalla pubblicazione di estratto del decreto nella Gazzetta Ufficiale.

Bologna, 12 giugno 1992

p. Credito Romagnolo - Sede Bologna: (firma illeggibile)

B-833 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Abbandono di cognome

Con decreto in data 22 aprile 1992 il Ministro di grazia e giustizia ha autorizzato Turano Turano Vincenzo nato a Strongoli il 3 febbraio 1970 ivi residente Vico Volpe 19 ad eseguire le pubblicazioni della sua istanza diretta ad ottenere l'autorizzazione ad abbandonare uno dei due elementi del proprio cognome «Turano Turano» in modo da chiamarsi «Turano Vincenzo».

Eventuali opposizioni nei termini di legge.

Lì, 10 giugno 1992

Turano Turano Vincenzo.

C-19722 (A pagamento).

Abbandono di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto 7 febbraio 1992 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Roccella Nasca Salvatore, nato a Centuripe il 22 giugno 1959, per sé e quale legale rappresentante delle minori Roccella Nasca Elena, nata a Freiburg im Breisgau (Germania) il 4 giugno 1986 (atto trascritto nei registri atti di nascita del Comune di Catania 1989, parte II, serie B, n. 100) e Roccella Nasca Sabrina, nata a Freiburg im Breisgau il 18 gennaio 1990 (atto trascritto nei registri atti di nascita del Comune di Catania 1990, parte II, serie B, n. 141), tutti residenti in Freiburg/Brsg (Germania) ha chiesto di abbandonare il cognome «Nasca» per conservare solo quello «Roccella».

Roccella Salvatore.

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma, con decreto in data 5 giugno 1992, ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Di Bernardo Rosetta, nata a Roma il 9 agosto 1963 e quivi residente, chiede di essere autorizzata a cambiare il nome in «Rosita».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Ghedi, 18 giugno 1992

Il richiedente: (firma illeggibile).

S-9295 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte di appello di Milano, con decreto, in data 2 giugno 1992, ha autorizzato la pubblicazione della domanda per il cambiamento del nome del minore Brivio Krismas nato a Como il 16 febbraio 1982 e residente a Marnate (VA) in via San Giovanni Bosco 205, in quello di «Marco».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Brivio Bruno - Umlauf Maria.

M-6810 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma, con decreto in data 5 marzo 1992 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Percoco Silviano, nato a Terracina (LT) il 3 gennaio 1986 e quivi res.te, venga autorizzato a cambiare il nome in «Emanuele, Silviano».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi a termini di legge.

Terracina-Roma, 16 giugno 1992

Percoco Roberto.

C-19705 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte d'appello di Cagliari, con decreto in data 22 maggio 1992, ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Cabras Andrea, tramite il padre Cabras Gesuino, nato a Cagliari il 10 settembre 1990, residente in Quartu S. Elena via Danimarca, 4, ha chiesto l'autorizzazione a cambiare il proprio nome da «Andrea» in «Claudio» in quanto così conosciuto e chiamato.

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Quartu Sant'Elena, 15 giugno 1992

Cabras Gesuino.

C-19707 (A pagamento).

C-19723 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte d'appello di Genova, decreta che: Servetti Roberto nato a Savona il 2 giugno 1954 e Pinetto Adria nata a Savona il 1º gennaio 1958, entrambi residenti in Savona in via Privata Olivetta, 36/5, possono cambiare il nome del figlio adottivo nato a Bogotà (Colombia) il 23 febbraio 1989 da «Alejandro» a «Alessandro» e invitano chi abbia interesse a presentare opposizione di farlo in modi e termini di legge.

Servetti Roberto - Pinetto Adria.

C-19710 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Catania, con decreto del 9 gennaio 1992 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Cannata Giovanni e Campanella Maria Rita hanno chiesto il cambiamento del nome della figlia minore Cannata Maria, nata a Siracusa il 17 gennaio 1980 residente in Arezzo, via Ristoro n. 48, sì da chiamarsi in avvenire «Maria Ilaria» inteso come nome unico composto.

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Cannata Giovanni - Campanella Maria Rita.

C-19712 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte di appello di Potenza, con decreto n. 11/92 R.C.N.C. in data 12 maggio 1992 dispone la pubblicazione, per sunto, della domanda con la quale Anna Rita Spagnuolo a proprio nome residente a Potenza alla via Stigliani, 20 chiede di cambiare i propri nomi «Anna Rita», in quello «Annarita».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e terminì di legge.

Spagnuolo Annarita.

C-19718 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il sottoscritto avv. Lodovico Fabris, con studio in Asolo, via P. Bembo, 111/a, difensore e procuratore dei signori Reginato Luigi e Bovino Maria Pierina di Maser (Treviso), comunica che il procuratore generale della Repubblica di Venezia, con decreto 2 aprile 1992, ha autorizzato la pubblicazione della domanda per il cambiamento del nome della minore Reginato Nicole, nata a Montebelluna il 24 agosto 1991 e residente a Maser, via A. De Gasperi, in quello di «Isabel».

Chiunque abbia interesse può proporre opposizione nei modi e nei termini di legge.

Asolo, 5 giugno 1992

Avv. Lodovico Fabris.

C-19719 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze con decreto in data 14 gennaio 1992 ha autorizzato la pubblicazione della domanda nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica con la quale i coniugi Controzzi Franco e Cinacchi Ombretta residenti in Pisa, via Venezia Giulia, 15 hanno richiesto di poter cambiare il nome del proprio figlio minore (adottivo) «Duccio» nato a Prato il 12 marzo 1974 in quello di «Andrea».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Controzzi Franco - Cinacchi Ombretta.

C-19765 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(1ª pubblicazione)

Richieste di dichiarazione di morte presunta

(Pubblicate gratuitamente ai sensi dell'art. 4 della legge 3 giugno 1949, n. 320)

Presso i Tribunali sottoindicati sono stati inoltrati i ricorsi per ottenere la dichiarazione di morte presunta dei seguenti nominativi. Chiunque abbia notizia degli scomparsi è invitato a farle pervenire al competente Tribunale entro sei mesi dall'ultima pubblicazione.

Tribunale di Taranto: Quinto Santo, nato a Taranto il 20 giugno 1918, scomparso per eventi bellici a Montenegro (Jugoslavia) dal 17 maggio 1943. (C-19729).

Tribunale di Verbania: Frova Michele Millo, nato ad Arizzano il 15 ottobre 1915, scomparso per eventi bellici in Grecia dall'8 settembre 1940. (C-19730).

PIANI DI RIPARTO

Il commissario della Fabbrica Italiana Tubi Ferrotubi in amministrazione straordinaria comunica che presso la cancelleria fallimentare del Tribunale di Milano è stato depositato un piano di riparto, autorizzato dal Ministero dell'industria, che prevede il pagamento parziale del debito ipotecario verso il Mediocredito Ligure.

Non ricevendo osservazioni entro venti giorni da oggi si procederà al pagamento.

Milano, 17 giugno 1992

p. Fabbrica Italiana Tubi Ferrotubi in amministrazione straordinaria Il commissario: avy. Rosario Nolasco

M-6777 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI VARESE

Rettifica avviso di asta pubblica ad offerte segrete per la vendita di beniimmobili, datato 30 aprile 1992, avente ad oggetto: Alienazione aree, reliquati stradali ed ex lavatoi comunali dismessi (Deliberazione del Consiglio comunale n. 255 del 17 dicembre 1991).

Il lotto 2, oggetto di alienazione a mezzo di asta pubblica come da avviso comunale in data 30 aprile 1992, è così costituito:

«rustico identificato ai mappali al n. 2965 con area annessa di pertinenza di cui al mapp. 2964 di circa mq 200 (e non 300) da identificare con apposito frazionamento a carico dell'aggiudicatario.

La linea di frazionamento avrà inizio all'incrocio dei mappali 1566/4262/3959 e termine contro la linea di confine/lato est (discendente) con il mappale 1433.

Il tutto risulta meglio individuato nella planimetria depositata in atti presso l'Ufficio Invim».

Il termine di presentazione delle offerte per tutti i lotti in vendita è differito al giorno 29 luglio 1992, entro le ore 12.

La data di svolgimento della gara è differita, a sua volta, al giorno 30 luglio 1992, alle ore 11/30.

Sarà ritenuta inammissibile ogni offerta che non risulti rispettosa di tutti i contenuti e formalità precisati nel richiamato avviso d'asta datato 30 aprile 1992.

Varese, 15 giugno 1992

Il sindaco: Luciano Bronzi

Il dirigente capo area VI: Carlo Passera.

C-19700 (A pagamento).

BANDI DI GARA

MINISTERO DELLE FINANZE Comando Generale della Guardia di Finanza

Bando di gara a procedura ristretta

Il Ministero delle Finanze - Comando Generale della Guardia di Finanza, Roma, telefono 06/47371, mediante licitazione privata che si terrà il 29 luglio 1992, presso il Comando Generale della Guardia di Finanza in Roma, viale XXI Aprile n. 51 (presso Polivalente), intende approvvigionare il seguente materiale:

lotto n. 1) n. 11.000 divise estive g.v.;

lotto n. 2) n. 7.800 divise invernali g.v. (una giubba e due pantaloni);

lotto n. 3) n. 6.200 divise invernali g.v. (una giubba e due pantaloni);

lotto n. 4) n. 2.500 divise invernali turchine;

lotto n. 5) n. 2.500 divise bianche;

lotto n. 6) n. 2.000 impermeabili da campagna;

lotto n. 7) n. 4.000 impermeabili g.v. con termofodera;

lotto n. 8) n. 2.000 impermeabili bleu con termofodera;

lotto n. 9) n. 2.500 pantaloni da sci;

lotto n. 10) n. 550 giubbetti da volo verde oliva e n. 1.360 combinazioni da volo verde oliva;

lotto n. 11) n. 1.860 berretti da volo invernali e n. 1.860 berretti da volo estivi.

L'accorrenza alla gara è aperta alle ditte della C.E.E.

L'aggiudicazione, modalità e relativi criteri saranno indicati nella lettera d'invito.

La consegna dovrà effettuarsi in unica soluzione entro novanta giorni, come meglio previsto nella lettera d'invito.

Le ditte iscritte all'albo dei fornitori del Comando Generale della Guardia di Finanza, per essere invitate, dovranno far pervenire entro il 6 luglio 1992, domanda con la documentazione, di data non anteriore a tre mesi, comprovante la non sussistenza della cause di esclusione di cui all'art. 10, comma primo, lettere a), b), d) ed e), della legge 30 marzo 1981, n. 113 e successive modificazioni.

Le ditte non iscritte nel predetto albo, unitamente alla domanda, dovranno far pervenire entro lo stesso termine del 6 luglio 1992, la documentazione di data non anteriore a tre mesi, di cui agli articoli 10, comma primo, lettere a), b), d) ed e); 11; 12, comma primo, lettere a) e e) della citata legge 30 marzo 1981, n. 113, recante norme di adeguamento delle procedure di aggiudicazione delle pubbliche forniture alla direttiva della Comunità Economina Europea n. 77/62 del 21 dicembre 1976.

Dovranno, altresì, produrre una dichiarazione che attesti:

le forze di lavoro, distinte per categorie (impiegati, operai ecc.);

superfice dei locali destinati alla produzione ed all'immagazzinamento (distintamente);

oltre che l'importo anche i materiali (tipo e quantità) oggetto delle principali forniture effettuate.

Il committente si riserva il diritto, se necessario, di fare indagini sulla potenzialità finanziaria ed economica e sulla capacità tecnica delle ditte.

Le domande di partecipazione alla gara non vincolano l'Amministrazione della Guardia di Finanza.

Le domande, in carta da bollo da L. 10.000 qualora formate in Italia, e tutta la documentazione richiesta, da inoltrare al Comando Generale della Guardia di Finanza - Ispettorato dei Servizi Amministrativi - Il Divisione - Sezione Vestiario, viale XXI Aprile, 51 - 00162 Roma, dovranno essere redatte in lingua italiana o se in lingua straniera con annessa traduzione in lingua italiana certificata (conforme al testo straniero) dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare, ovvero da un traduttore ufficiale.

Alla gara sono ammesse a presentare offerta anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate, con l'osservanza della disciplina di cui all'art. 9 della citata legge n. 113.

Le lettere d'invito saranno spedite entro il 15 luglio 1992.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste al citato Comando Generale - Ispettorato dei Servizi Amministrativi - tel. 06/47371.

Il presente bando di gara è stato inviato in data 19 giugno 1992 all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità Economica Europea.

Il dirigente superiore: dott. Francesco Grifoni.

S-9266 (A pagamento).

AZIENDA TRAMVIE ED AUTOBUS DEL COMUNE DI ROMA

Roma, largo G. Montemartini n. 20

Assegnazione licitazione privata

Ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55 del 19 marzo 1990 di pubblicano i dati relativi alla gara, a licitazione privata, per l'affidamento dei lavori di manutenzione straordinaria armamento tramviario per ml 7.000 di semplice binario per un periodo di sette mesi dalla stipula del contratto.

Ditte invitate:

Società Costruzioni Civili S.r.l.; Batelli Eugenio in Associazione Temporanea d'Imprese con COS.ED.IT. S.r.l.; Cavatorta & Figli S.p.a.; Fer. Lavori S.r.l.; Scala Virgilio & Figli S.p.a.; Cenedese Angelo Giuseppe S.r.l.; Edilfornaciai S.c.a.r.l.; Macchia Angiolo, Emilio Verde, C.C.P.L. Consorzio Coop.ve di Produzione e Lavoro, Consorzio Cooperative Costruzioni, Monacelli Francesco & C. S.r.l.; LA.F.A.S.E. Lavori Ferroviari Armamento Stradali Edili S.r.l.; Cos.Fer. S.r.l.; Ing. Esposito Salvatore, Ar. Fer S.r.l.; C.L.F. Cooperativa Lavori Ferroviari Soc. Coop.va a r.l.; R.I.C. Railway International Costruzioni S.p.a. e R.C.F. Rampini Costruzioni Ferroviarie S.r.l.

Ditte partecipanti:

Geom. Emilio Verde, LA.F.A.S.E. Lavori Ferroviari Armamento Stradali Edili S.r.l., Fer. Lavori S.r.l.; Società Costruzioni Civili S.r.l.; Batelli Eugenio in Associazione Temporanea d'Imprese con COS.ED.IT. S.r.l.; Edilfornaciai Soc. Coop. a r.l.; Cavatorta & Figli S.p.a. e COS-FER S.r.l.

Ditta aggiudicataria: Emilio Verde con il ribasso del 6/69% sull'importo a base di gara.

Sistema di aggiudicazione con il metodo di cui all'art. 1 lettera D e art. 4 della legge n. 14 del 2 febbraio 1973 con variazione in aumento o in ribasso sull'importo a base di gara di L. 3.293.000.000.

Importo di aggiudicazione: L. 3.072.698.300 + IVA.

Il direttore: dott. ing. Domenico Mazzamurro.

S-9291 (A pagamento).

ASSOCIAZIONE COMUNI BASSA BERGAMASCA UNITÀ SOCIO SANITARIA LOCALE 32

Treviglio, piazzale Ospedale n. 1

Ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55 del 19 marzo 1990 si comunicano i dati relativi alla gara di licitazione privata per l'appalto delle opere murarie ed affini inerenti i lavori di costruzione della Scuola - Convitto per Infermieri Professionali.

Elenco delle ditte invitate:

1) Impresa Cogni S.p.a.; 2) Covem S.r.l.; 3) U.M. Costruzioni S.r.l.; 4) C.E.A.A.M.; 5) Costruzioni Perregrini S.r.l.; 6) La Solidarietà Cooperativa Muratori a r.l.; 7) Poloni S. S.r.l.; 8) C.I.V. Cooperativa r.l.; 9) S.A.L.P.E.S.A. S.r.l.; 10) Carniello Ruggero & C. S.r.l.; 11) Velardita Andrea; 12) I.C.E.F. S.a.s.; 13) Costruzioni Falcione S.r.l.; 14) Consorzio Coop. Virgiolio; 15) S.I.C.E.M. S.a.s.; 16) Tecno '80 S.r.l.; 17) Costruzioni S.p.a.; 18) Chiodi Piero capogruppo del raggruppamento temporaneo di imprese Chiodi Piero e Partiti Fedele di Azzanino; 19) Cooperativa Edile Monghidoro a r.l.; 20) Consorzio Cooperative; 21) Impresif S.r.l.; 22) Costruzioni Craperi & C. S.n.c.; 23) F.lli Poscio S.p.a.; 24) Unieco S.c.r.l.; 25) Orion Coop. a r.l.; 26) C.C.P.L.; 27) Coveco; 28) Gadola S.p.a.; 29) Lombarda Costruzioni S.r.l. - capogruppo del raggruppamento temporaneo Lombarda Costruzioni S.r.l. - Edilmaffi S.n.c.; 30) Bonetti S.p.a.; 31) Cooperativa L'Unione a r.l.; 32) Schiavi S.p.a.; 33) Salvit S.p.a.; 34) Edilmediolanum S.p.a.; 35) C.P.P. S.p.a.; 36) Fabiani S.p.a.; 37) Chini Costruzioni S.p.a.; 38) S.C.A.C. S.p.a.; 39) Sorosina S.r.l.; 40) Consorzio Ravennate Cooperative; 41) Cividini S.p.a.; 42) Tecnedil S.r.l.; 43) Larco S.B.

S.p.a.; 44) S.A.F.I.E. S.p.a.; 45) IFG Tettamanti S.p.a.; 46) Previtali S.r.l. - raggruppamento temporaneo di Imprese Previtali S.r.l. e Ruggeri Costruzioni; 47) Citarella S.r.l.; 48) Netcar S.r.l.; 49) S.I.C. S.p.a.; 50) Paris Antonio; 51) Consorzio Emiliano Romagnolo; 52) Nuovo Modulo S.r.l.; 53) Edilmolinari S.p.a.; 54) Tedil S.p.a.; 55) Facchetti Costruzioni S.r.l.; 56) Pessina S.p.a.

Hanno partecipato alla gara le imprese contraddistinte con i seguenti numeri di cui all'elenco sopra riportato: 3), 4), 5), 7), 8), 9), 14), 16), 17), 20), 21), 26), 27), 28), 33), 34), 38), 39), 40), 41), 44), 47), 48), 50), 51), 52), 53), 55), 56.

Ditta aggiudicataria: Ditta Impresif S.r.l. di Roma (Delibera n. 506 del 19 maggio 1992 dell'amministratore straordinario).

Sistema di aggiudicazione: Licitazione privata art. 1 lettera a) legge 2 febbraio 1973, n. 14.

Importo di aggiudicazione: L. 1.408.704.418 + IVA.

Tempo di esecuzione: quattrocentottanta giorni naturali successivi e continui decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori.

Treviglio, 17 giugno 1992

L'amministratore straordinario: dott. Franco Fumagalli.

M-6811 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI MILANO

L'Università degli Studi di Milano, con sede in via Festa del Perdono, 7, tel. 0258351, telex 320484 UNIMI I, fax 02/58304482, indice un appalto concorso per la fornitura e posa in opera di corpi illuminanti per il complesso immobiliare sito in Milano via S. Antonio nn. 10-12, per le esigenze degli uffici amministrativi e tecnici dell'Università.

Importo disponibile a base d'appalto L. 570.000.000.

La fornitura e posa in opera dei corpi illuminanti dovrà avvenire in due fasi, la prima per i locali con accesso dal numero civico 10 la seconda per i locali con accesso dal numero civico 12, e dovrà essere effettuata entro novanta giorni naturali successivi e continui decorrenti dalla data dei rispettivi verbali di consegna.

La gara d'appalto avrà luogo con le modalità di cui all'art. 15, 1° comma, lettera b), della legge n. 113 del 30 marzo 1981 e successive modificazioni.

I criteri di valutazione dei progetti-offerta saranno indicati nell'invito a presentare l'offerta.

Le richieste di invito, redatte in lingua italiana su carta legale o equivalente per le ditte straniere, dovranno pervenire all'Università degli Studi di Milano, ufficio protocollo generale, via Festa del Perdono n. 7, 20122 Milano, entro e non oltre le ore 12 del 12 agosto 1992.

Le ditte straniere potranno presentare la richiesta di invito nelle forme in uso nel loro paese e con traduzione autenticata dalle autorità consolari italiane.

Le offerte presentate saranno ritenute impegnative per le ditte per un periodo di centottanta giorni decorrenti dalla data di scadenza del termine utile per la presentazione dei progetti-offerta.

L'Università provvederà a diramare gli inviti entro centoventi giorni dalla data del presente bando:

Alla gara è ammessa la partecipazione anche a raggruppamenti di ditte ai sensi dell'art. 9 della legge 113/1981 e successive modificazioni.

A pena di esclusione, la richiesta di invito, sottoscritta con firma leggibile, per esteso ed autenticata nei modi di cui all'art. 20 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, dal legale rappresentante delle ditte riunite in associazioni temporanee, dovrà essere corredata da dichiarazioni attestanti il possesso dei requisiti minimi di prequalificazione di seguito indicati, da provarsi successivamente ai sensi dell'art. 15 della legge 30 marzo 1981 n. 113 e successive modificazioni ed integrazioni:

a) inesistenza delle cause di esclusione previste dall'art. 10 della legge 30 marzo 1981 n. 113 e successive modifiche ed integrazioni;

- b) iscrizione all'A.N.C. per la categoria 5, classe 4º (L. 750.000.000), nel caso di ditte straniere l'iscrizione all'albo o lista ufficiale dello Stato aderente alla CEE idonea all'assunzione dell'appalto;
- c) elenco dettagliato delle forniture e posa in opera, relative ai soli corpi illuminanti, eseguite negli anni 1989, 1990, 1991, per conto di strutture universitarie, Enti Pubblici e/o Privati, per una somma complessiva non inferiore 1.800 milioni, con l'indicazione analitica delle tipologie e dell'importo delle singole forniture e posa in opera eseguite;
- d) indicazione di almeno tre enti pubblici che potranno certificare che la ditta, negli anni 1989, 1990, 1991, ha eseguito forniture e posa in opera della stessa tipologia specificata al precedente punto c), nonché l'indicazione degli importi e del buon esito delle forniture stesse;
- e) indicazione di una o più Banche disposte a rilasciare attestazione sulle capacità economiche della ditta in relazione al valore di fornitura e posa in opera da eseguire.

In caso di Associazione temporanea di ditte le suddette dichiarazioni dovranno riferirsi ad ogni ditta.

Inoltre, dovrà essere presentata copia autenticata dell'atto di costituzione dell'Associazione stessa, ai sensi della legge 113/1981, oppure dichiarazione congiunta, in carta legale, con la quale le ditte dichiarino che, ai sensi della stessa legge, intendono riunirsi se invitate.

Si fa presente che non saranno ammesse offerte in aumento e che l'appalto sarà aggiudicato anche in presenza di un solo progetto-offerta ritenuto valido.

In presenza di una molteplicità di richieste, saranno invitate soltanto le prima quindici ditte in possesso dei migliori requisiti di ammissione di cui al precedente punto c).

Nella formulazione della graduatoria delle ditte da invitare all'appalto saranno prese in considerazione esclusivamente le richieste di invito complete di tutte le dichiarazioni richieste nel presente bando di gara, esposte in modo chiaro ed inequivoco, ed in particolare dalla dichiarazione di cui al punto c) dovunto risultare ben specificati: tipologia, importi e date di esecuzione delle forniture eseguite (indicare esclusivamente forniture, o parti di esse, effettuate nel periodo indicato).

Il presente bando di gara è stato inviato per la pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana e sulla Gazzetta Ufficiale della C.E.E. il 17 giugno 1992.

Milano, 17 giugno 1992

Il rettore: Paolo Mantegazza.

M-6798 (A pagamento).

COMUNE DI MILANO Settore Servizi Lavori Pubblici

Avviso di gare di appalto (ai sensi del D.P.C.M. n. 55 del 10 gennaio 1991)

Saranno indette ai sensi dell'articolo 1 lettera a) della legge 2 febbraio 1973 n. 14, con ammissione di offerte in aumento ed in conformità alle disposizioni dell'art. 2-bis commi 2 e 3 della legge n. 115/89 distinte gare mediante licitazione privata per: Manutenzione straordinaria impianti aspirazione vapori presso i centri cucina al servizio della refezione scolastica, posti nelle zone di decentramento urbano, per l'ottenimento dell'autorizzazione sanitaria.

1) Appalto n. 9: opere da imprenditore edile, tinteggiatoreverniciatore, fabbro e falegname.

Importo a base d'asta L. 3.478.592.000.

Categorie A.N.C. richieste nn. «2 - 5g - 5fl» del D.M. 25 febbraio 1982 n. 770 con classifiche sufficienti all'assunzione dell'appalto (secondo le disposizioni di leggi vigenti) - termine di esecuzione dell'appalto: trecentosessanta giorni consecutivi dalla data del verbale di consegna.

Finanziamento: mezzi propri del bilancio comunale - Pagamenti: al raggiungimento di stato di avanzamento lavori di L. 580.000.000.

È previsto un unico appalto in quanto, data la natura e la frammentarietà dei lavori interessanti numerosi centri cucina localizzati in edifici scolastici diversi, si otterrà una migliore organizzazione dei lavori e una maggiore speditezza esecutiva.

Appalto n. 10: opere per impianti termici di ventilazione e di condizionamento e impianti igienici idrosanitari, cucine, del gas-

Importo a base d'asta L. 1.210.000.000.

Caegorie A.N.C. richieste nn. «5a - 5b» del D.M. 25 febbraio 1982 n. 770 con classifiche sufficienti all'assunzione dell'appalto (secondo le disposizioni di leggi vigenti) - termine di esecuzione dell'appalto: 243 giorni consecutivi dalla data del verbale di consegna.

Finanziamento: mezzi propri del bilancio comunale.

Pagamenti: al raggiungimento di stato di avanzamento lavori di L. 300.000.000.

È previsto un unico appalto in quanto, data la natura e la frammentarietà dei lavori interessanti numerosi centri cucina localizzati in edifici scolastici diversi, si otterrà una migliore organizzazione dei lavori e una maggiore speditezza esecutiva.

È consentita la presentazione di offerte da parte di associazioni temporanee di imprese ai sensi dell'art. 22 e seguenti del decreto legislativo n. 406/91.

Ai sensi dell'art. 2-bis comma 2 della legge 26 aprile 1989 n. 155 la media delle offerte valide verrà incrementata di un valore percentuale del -15%.

Ai sensi del comma 3 del medesimo articolo la soglia dell'anomalia è fissata al -16% per l'appalto n. 9 e al -18% per l'appalto n. 10.

La domanda di partecipazione (una per ciascuna gara), redatta in lingua italiana, con l'esatta denominazione della ragone sociale, del numero di codice fiscale, della partita IVA, del numero dell'appalto cui si intende partecipare, corredata dal certificato di iscrizione alla categoria A.N.C. (in fotocopia) e dalle dichiarazioni successivamente verificabili richieste e indirizzata al Comune di Milano Settore Servizi e Lavori Pubblici - Ufficio Albo Appaltatori (tel. 02/62086267 - fax 02/6570374) - dovrà pervenire, a pena di escusione entro e non oltre il 13 luglio 1992 all'Ufficio protocollo generale del comune di Milano, via Celestino IV, n. 6.

Il bando integrale di gara e gli atti relativi sono in visione presso il Settore Servizi Lavori Pubblici - Ufficio Appalti - XII Piano, via Pirelli, 39 - Milano.

La stazione appaltante spedirà le lettere di invito entro centoventi giorni dalla data di pubblicazione del presente bando.

Il direttore di settore reggente: dott.ssa Graziella Guidi

M-6809 (A pagamento).

MINISTERO GRAZIA E GIUSTIZIA Direzione della Casa Circondariale di Avellino

Bando di gara per l'aggiudicazione della fornitura di circa 165 pasti nei giorni feriali e 100 pasti nei giorni festivi

La Direzione della Casa Circondariale di Avellino espirerà licitazione privata a prezzo base noto per l'aggiudicazione di quanto sopra indicato.

La preparazione e quindi la distribuzione dei pasti dovrà essere eseguita nelle modalità previste nella lettera d'invito.

Eventuali raggruppamenti d'imprese, con la presentazione di offerta congiunta, sono consentite con le modalità di cui all'art. 9 della legge n. 113 del 30 marzo 1981 e successive modifiche.

Le ditte interessate devono presentare istanza indirizzata a Direzione Casa Circondariale - C.da Sant'Oronzo - 83020 Avellino - Ufficio Ragioneria, entro il termine di giorni trenta dalla presente pubblicazione.

Le domande di partecipazione alla licitazione privata, redatte in carta da bollo da lire 10.000, qualora espletata in Italia, oltre ai dati di individuazione della Ditta e l'esplicito riferimento al presente bando, dovranno essere corredate della documentazione di cui: all'art. 10, comma primo, lett. a), b), d) ed e); all'art. 11; all'art. 12 lett. a) e c); all'art. 13 lett. a).

L'istanza e tutte le successive certificazioni devono essere redatte in lingua italiana o accompagnate da traduzione ufficiale in lingua italiana.

L'invito a presentare le offerte sarà spedito entro il termine di giorni quarantacinque dalla predetta scadenza, subordinatamente al perfezionamento dei relativi atti preliminari.

Il presente bando è stato inoltrato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea in data 15 giugno 1992.

Il direttore: dott.ssa Cristina Mallardo.

C-19696 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE n. 4

Via Ceccarini, n. 38 - 61032 Fano (PS)

Si rende noto che la U.S.L. n. 4 di Fano indice la gara 92700: fornitura di generi alimentari e diversi per ristorazione per la propria struttura ospedaliera di Fano - importo presunto L. 1.050.600.000IVA inclusa.

La gara sarà svolta con il metodo della licitazione privata ai sensi dell'art. 15 lettera a), della legge 30 marzo 1981 n. 113 e della legge regionale M. 31/81.

La durata dell'appalto che è un lotto, unico è per un anno decorrente dal 15 settembre 1992.

Il presente bando è stato spedito in data 9 giugno 1992 alla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee, alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana al Bollettino Ufficiale Regione Marche.

Il bando è rivolto ad una Società commerciale definita «centrale d'acquisto» o comunque a detta fattispecie e riconducibile per una fornitura congiunta e non frazionabile.

La domanda di partecipazione alla gara redatta in lingua italiana, su carta da bollo, con raccomandata a.r. indirizzata all'Amministrazione straordinario della U.S.L. n. 4 dovrà pervenire alla U.S.L. n. 4 di Fano - Regione Marche via Ceccarini n. 38 - Cap. 61032 Fano (PS), entro le ore 12 del quarantesimo giorno dalla data di spedizione sopracitata.

Nella domanda dovrà risultare sotto forma di dichiarazione, successivamente verificata, che il concorrente non si trova in alcuna delle condizioni di cui all'art. 10 della legge 113/1981 ed abbia la necessaria capacità finanziaria economica e tecnica.

La richiesta di partecipazione non costituisce vincolo per la U.S.L.

Le ditte dovranno essere in regola con le norme antimafia.

L'invito a presentare l'offerta sarà spedito il 31 luglio 1992.

L'offerta da trasmettere parimenti all'indirizzo suindicato con busta sigillata raccomandata a.r. dovrà essere ricevuta entro quarantacinque giorni dalla data di spedizione della lettera d'invito.

Ulteriori notizie possono essere acquisite presso il Servizio Provveditorato Economato e Tecnico telef. 0721/802522.

L'amministratore straordinario: avv. Ferdinando Corrado. C-19697 (A pagamento).

ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI MACERATA

Macerata - via Lorenzoni, 167 Tel. 0733/230980 - Telefax 0733/231916

Estratto avviso di gara

A norma della legge n. 14 del 2 febbraio 1973 e successivamente modifiche si porta a conoscenza che lo I.A.C.P. di Macerata deve indire una licitazione privata per l'appalto del seguente lavoro:

- a) Oggetto dell'appalto: Lavori necessari alla realizzazione di un intervento di edilizia residenziale pubblica a servizio di giovani coppie, anziani e disabili 1º stralcio.
 - b) Località di esecuzione: Comune di Macerata via Silone.
- c) Procedura di aggiudicazione: Licitazione privata art. 1 lettera c), legge 14/1973.
 - d) Importo presunto dei lavori: L. 1.955.800.000.
 - e) Categoria ANC richiesta: 2º per L. 3.000.000.000.
 - f) Canale di finanziamento: Legge 8 agosto 1977, n. 513 art. 25.
- g) Termine presentazione domande: giorni quindici dalla pubblicazione del presente avviso.
 - h) Documentazione da allegare alla richiesta: copia conforme certificazione ANC;

dichiarazione in carta legale con firma autenticata nei modi di legge, attestante la regolarità contributiva INPS e Cassa Edile;

dichiarazione di almeno un Istituto Bancario attestante idoneità finanziaria ed economica dell'Impresa;

dichiarazione in carta legale dalla quale risultino i lavori eseguiti nell'ultimo quinquennio con indicazione di importi e committenti.

i) Tempo di esecuzione: giorni settecentocinquanta.

Gli offerenti avranno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi giorni centottanta dall'aggiudicazione.

Entro giorni centoventi dalla data di pubblicazione del presente avviso verranno diramati gli inviti alla gara.

Trattandosi l'appalto di un primo lotto del progetto generale, l'Amministrazione appaltante si riserva la facoltà di ricorrere a quanto previsto dall'art. 12 della legge 3 gennaio 1978 n. 1 circa l'affidamento dei successivi lotti.

Le richieste di invito non vincolano l'Amministrazione Appaltante.

Li, 10 giugno 1992

Il presidente: dott. Giovannino Casale.

C-19698 (A pagamento).

COMUNE DI MERANO Ufficio legale e contratti

Avviso ai sensi dell'art. 20 legge 19 marzo 1990, n. 55 per lavori di costruzione dell'impianto di depurazione intercomunale in Sinigo/Merano (BZ) - installazione di apparecchiature elettromeccaniche.

Sistema di aggiudicazione: art. 24, lettera b) della legge 8 agosto 1977, n. 584 e successive modifiche.

Imprese invitate: 1) Ecotecnica S.r.l.; 2) Forni ed Imianti Industriali ingg. De Bartolomeis S.p.a.; 3) Stradedile S.p.a.; 4) Raggruppamento di Imprese Passavant Impianti S.p.a./Leitner S.p.a.; 5) Raggruppamento di

Imprese Itin - Italimprese Industrie S.p.a./SO.GE.CO. S.p.a.; 6) Giuseppe Maltauro S.p.a.; 7) Società Cooperativa Muratori e Cementisti di Ravenna Società Cooperativa a r.l.; 8) Raggruppamento di Imprese Ecologia S.p.a./La Biodepuratrice S.p.a./Atec S.r.l./S.C.I.T. S.p.a; 9) Emit - Ercole Marelli Impianti Tecnologici S.p.a.; 10) Holst Italia S.p.a.; 11) Raggruppamento di Imprese Snamprogetti S.p.a./Impresa Unione S.p.a.; 12) Foster Weeler Italiana S.p.a.; 13) Italimpianti - Società Italiana Impianti per azini; 14) Ing. G. Rossetti Trattamento Acque S.p.a.; 15) Lodigiani S.p.a.; 16) Fondedile S.p.a.; 17) Società Italiana per Condotte d'Acque S.p.a.; 18) Cooperativa Costruttori Società Cooperativa S.r.l.; 19) Mazzanti S.p.a.; 20) Società per azioni Termomeccanica Italiana; 21) Impresa Costruzioni e Ricostruzioni - I.CO.RI. S.p.a.; 22) Costruzioni Dondi S.p.a.; 23) Raggruppamento di Imprese Secit S.p.a. - Società Ecologica Italiana/SIDI S.r.l.; 24) Raggruppamento di Imrese Roediger Anlagenbau G.M.B.H. & CO./Atzwanger S.p.a.; 25) Raggruppamento di Imprese Kläranlagen Winter & CO. G.m.b.H/Mannesmann Seiffert GmbH/Società CMC Management Contractors S.p.a.; 26) Raggruppamento di Imprese Dragados Y Construcciones s.a./CECI Impresa S.p.a.; 27) Raggruppamento di Imprese Fiatimpresit Sistemi Ambientali - Fisia S.p.a.;/J. Schmidhammer S.r.l.; 28) Consorzio Cooperative Costruzioni di Bologna; 29) Degremont Italia S.p.a., 30) Smogless S.p.a.; 31) Raggruppamento di Imprese Mondelli S.p.a./ Wipptaler Bau S.p.a.; 32) Raggruppamento di Imprese Bonatti S.p.a./S.C.I.C. - Società Costruzioni Industriali Civili S.p.a.

Imprese partecipanti: 1), 4), 8), 9), 22), 23), 25), 27).

Impresa aggiudicataria: Raggruppamento di Imprese Ecologia S.p.a. - Milano (capogruppo)/La Biodepuratrice S.p.a/Atec S.r.l./S.C.I.T. S.p.a.

L'assessore incaricato: Giuseppe Maestri.

C-19699 (A pagamento).

COMUNE DI IGLESIAS (Provincia di Cagliari)

L'amministrazione comunale di Iglesias bandisce una licitazione privata (ai sensi della legge 2 febbraio 1973, n. 14 - art. 1 - lettera a) per l'affidamento del servizio di pulizia dei locali della Casa di riposo per anziani - «Casa serena ex ONPI», per un importo presunto di L. 780.000.000 annue.

Le richieste di partecipazine in bollo redatte in lingua italiana dovranno pervenire al Comune di Iglesias - Ufficio Contratti - Piazza Municipio 1 entro ventun giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

A corredo delle domande di partecipazione i concorrenti dovranno allegare certificato competente Camera di Commercio dal quale risulti che la Ditta è iscritta per gestire servizi di pulizia.

Documentazione comprovante la capacità tecnica dell'Impresa consistente in certificati di buon servizio di pulizia in almeno tre strutture complesse con minimo 100 ospiti.

Ulteriori informazioni circa la gara potranno essere richiesti all'indirizzo di cui al comma 2.

Per la presentazione delle offerte sarà consentito, a decorrere dalla deta delle lettere di invito, un termine di sessanta giorni.

La richiesta di invito non vincola l'amministrazione.

Il sindaco: dott. Bruno Pissard.

C-19701 (A pagamento).

COMUNE DI CASTEL MAGGIORE

Licitazione privata per i lavori di ampliamento Cimitero Comunale unico

Elenco delle imprese invitate:

1) Perotto S.p.a. - Sanson S.r.l. (VI); 2) C.E.A.P. S.p.a. (CT); 3) G.E.P.C.O. S.p.a. (GE); 4) S.A.L.C. S.p.a. (PD); 5) Società Cooperativa Edile di Pradappio a r.l. (FO); 6) S.E.A.C.O. S.r.l. Torre del Greco (NA); 7) Cooperativa Costruzioni S.c.a.r.l. (BO); 8) Guidi Antonio

S.a.s. Castel San Pietro Terme (BO); 9) Sifra Sud S.r.l. (NA); 10) Pavan Giovanni (PN); 11) ACEA S.p.a. Mirandola (MO); 12) Caterino (FG); 13) Coop. Edilter S.c.a.r.l. (BO); 14) Cumoli S.r.l. Pian del Voglio (BO); 15) Pontarolo Giorgio S.n.c. Cordovado (PN); 16) Ernesto Stancanelli S.r.l. Tremestieri Etneo (CT); 17) C.E.S.I. S.c.a.r.l. Imola (BO); 18) C.E.M. S.c.a.r.l. Monghidorc (BO); 19) C.AR.E.A. S.c.a.r.l. (BO); 20 Coop Cattolica Costruzioni Edili (RE); 21) Ghidini Oribio S.p.a. (PR); 22) Consorzio Coop. Costruzioni (BO); 23) C.E.R. (BO); 24) Edilfornaciai S.c.a.r.l. Castenaso (BO); 25) Iter S.c.a.r.l. (RA); 26) Edilcoop S.c.a.r.l. Crevalcore (BO);

Hanno partecipato alla gara le seguenti imprese: il raggruppamento di imprese fra la n. 13 e la n. 23, e la n. 19.

Il C.AR.E.A. S.c.a.r.l. di Bologna è risultata aggiudicataria dei lavori in oggetto, secondo le modalità previste dall'art. 24 lettera b) della legge 584/77.

Il sindaço: dott.ssa Gabriella Ercolini.

C-19702 (A pagamento).

COMUNE DI MERCOGLIANO (Provincia di Avellino)

Il comune di Mercogliano, con sede in via Roma n. 5, tel. 787027, procederà mediante licitazione privata secondo quanto previsto dall'art. I lettera a) legge 14/73, all'appalto dei seguenti lavori (chiavi in mano): costruzione palestra ginnica, campi da bocce, clubs e completamento impianti esistenti in località Starze, finanziati ai sensi legge 1º marzo 1986, n. 64.

Importo a base di gara L. 2.288.277.292.

Termine di esecuzione lavori mesi dodici.

Categoria all'A.N.C. II per importo di L. 3.000.000.000.

Le domande di partecipazione in bollo, che non vincolano l'amministrazione, dovranno pervenire all'ufficio segreteria di questa amministrazione sito presso la suindicata sede entro giorni 23 dalla data di pubblicazione del presente, inviato all'ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea, e pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica e B.U.R.C.

Si precisa inoltre che il bando potrà essere ritirato gratuitamente in fotocopia presso l'ufficio suddetto.

Mercogliano, 18 giugno 1992

Il sindaco: dott. Alessandro Criscitiello.

C-19703 (A pagamento).

CITTÀ DI POTENZA

Licitazione privata ai sensi dell'art. 1, lettera A) della legge 2 febbraio 1973, n. 14 lavori consolidamento statico e ristrutturazione funzionale della Sede Municipale - primo stralcio.

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55 si porta a conoscenza che alla licitazione privata di cui all'oggetto, fissata per il giorno 14 maggio 1992 sono state invitate le seguenti imprese:

- 1) A.T.I. Galasso Vincenzo Galasso Donato S.a.s.;
- 2) Consorzio PRO.CO.GE.T.;
- 3) Società A.C.I. di Telesca Mario e C;

- 4) Ro.Mi. Imprese Edili S.p.a.;
- 5) Sinisgalli Antonio;
- 6) Pietrafesa Rocco;
- 7) Mantelli Estero Costruzioni S.p.a.;
- 8) Raiola Angelo S.p.a.;
- 9) A.T.I. Monteleone Edilizia S.r.l. Monteleone Gino;
- 10) Venturini S.p.a.;
- 11) Filadelfia Costruzioni S.n.c.;
- 12) Stirpe Benito;
- 13) Ciancio Antonio;
- 14) Romano Costruzioni S.a.s.;
- 15) Sacaim S.p.a.; .
- 16) Botticella S.r.l.;
- 17) Dell'Aquila Angelo;
- 18) Dell'Aquila Mario;
- 19) Orion Soc. coop. a r.l.;
- 20) Sorrentino Tommaso;
- 21) Adanti Solazzi e C. S.p.a.;
- 22) Co.Me.C. S.r.l.;
- 23) Ing. Alfonso Montella e Figli S.p.a.;
- 24) Modus S.r.l.;
- 25) SI.CO.GE. S.p.a.;
- 26) Tarantino Giuseppe e C. S.a.s.;
- 27) CO.PRO.LA.;
- 28) Edil-Strade Imolese Soc. coop.;
- 29) Samarelli Luigi;
- 30) Inteco S.p.a.;
- 31) Itaci S.p.a.;
- 32) SA.CA. di A. Santasiere e C. S.n.c.;
- 33) Cerroni Rocco;
- 34) Salinardi Costruzioni S.a.s.;
- 35) Arcangelo Caiazzo S.n.c.;
- 36) Troiano Antonio;
- 37) A.T.I.-E.C.A. S.r.l. MEC S.r.l.;
- 38) Lippolis Giovanni;
- 39) General Costruzioni Lucana S.r.l.;
- 40) Vito Quadrato S.p.a.;
- 41) Cooperativa Mediterranea 71 S.r.l.;
- 42) R.E.C.A.G.I.;
- 43) Ing. Mario Nuti;
- 44) A.T.I.: Gallipoli Ambrogio Buompastore Donato;
- 45) Solidea S.r.l.;
- 46) Olivieri Giovanni;
- 47) Coppola Domenico;
- 48) Edilquattro Costruzioni S.r.l.;
- 49) Falcicchio Vito e soci S.n.c.;
- 50) Coop. Mucafer r.l.;
- 51) Coscia Diego S.r.l.;

- 52) Olindo Angelini;
- 53) Impresa Edil Tarantino Giuseppe;
- 54) Armando Torri S.p.a.;
- 55) Consorzio Cooperative di Prod. e Lavoro C.C.P.L.;
- 56) SO.C.E.M. S.p.a.;
- 57) Cerverizzo Nicola;
- 58) A.T.I.: Socies S.r.l. Iannielli Angelo V.;
- 59) PA.CO. S.r.l.;
- 60) Cons. Coop.;
- 61) Geom. Clemente D'Onofrio;
- 62) Pittella Mario;
- 63) Geosonda S.p.a.;
- 64) Nitti Costruzioni S.r.l.;
- 65) Dibattista Liborio;
- 66) Smig S.p.a.;
- 67) A.T.I. Bocchetta Giuseppe Bocchetta Pompeo e Mongelli Antonio;
 - 68) Edil Co. S.r.l.;
 - 69) Dibattista Domenico;
 - 70) Soc. Costruzioni Generali Citarella S.r.l.;
 - 71) Convertino Francesco;
 - 72) Russillo Carmine;
 - 73) A.T.I.: Maragno Gaetano Arcasensa Giorgio;
 - 74) Di Lorenzo Costruzioni S.p.a.;
 - 75) Auletta Egidio;
 - 76) Silpa Costruzioni S.r.l.;
 - 77) Consorzio Ravennate;
 - 78) A.T.I.: Edilsuolo S.p.a. Costr. Idr. e Str. Cis S.p.a.;
 - 79) Pessina Costruzioni S.p.a.;
 - 80) S.I.GE.CO. S.p.a.;
 - 81) Pasqualucci Giorgio;
 - 82) A.T.I.: Edil-Meta Bongiovanni Umberto;
 - 83) Gesualdi Filippo;
 - 84) A.T.I.: Ladik Rosario Rosa Vito Levallo V.;
 - 85) Italboring S.r.l.;
 - 86) A.T.I.: Co.Ge. S.p.a. Bruno Raffaele A.;
 - 87) Colombo Centro Costruzioni S.n.c.;
 - 88) A.T.I.: Di Pace S.r.l.; Murolo Petrilli S.p.a.;
 - 89) Pomponio Mario;
 - 90) Lanzara Antonio;
 - 91) CO.ME.CO.;
 - 92) Soc. S.a.s. Costruzioni e Montaggi;
 - 93) Vaccarella Francesco;
 - 94) I.CO.RI. S.p.a.;
 - 95) CEA Costruzioni Edili Artigiani;
 - 96) A.T.I.: Claps Rocco M.AL.C. S.r.l.;
 - 97) A.CE.A. S.r.l.;
 - 98) S.E.M. S.p.a.;

- 99) Arcasensa Agostino S.a.s.;
- 100) Martinelli Costruzioni S.r.l.;
- 101) Ciuffreda Vincenzo S.r.l.;
- 102) S.N.I.E. S.r.l.;
- 103) Giuzio Antonio e Raffaele S.r.l.;
- 104) S.C.A.C. S.p.a.;
- 105) Emilio Resta;
- 106) Soc. Abrusci Costruzioni S.p.a.;
- 107) Margiotta Pino;
- 108) Giolai e C. S.p.a.;
- 109) Mercadante Costruzioni Gen. S.a.s.;
- 110) Cantieri Industriali S.r.l.;
- 111) Manenti Vittorio;
- 112) Pomarico S.r.l. Costruzioni Gen.;
- 113) Carlomagno Francesco;
- 114) SO.CO.MAR. S.p.a.;
- 115) Sifra Sud S.r.l.;
- 116) Soc. L.E.I. S.p.a.;
- 117) Ripa Costruzioni S.p.a.;
- 118) Citarella Prisco;
- 119) Costruzioni Edili Pola S.n.c.;
- 120) Unieco Soc. Coop. a r.l.;
- 121) Costruzioni Generali Capilongo A.;
- 122) Rep S.p.a.;
- 123) Clenere Monaco Costruzioni Generali S.p.a.;
- 124) Ferrulli Nicola;
- 125) Di Donato Costruzioni S.r.l.;
- 126) Reitani S.r.l.;
- 127) Edreva S.p.a.;
- 128) Costruzioni Falcione Luigi S.r.l.;
- 129) Ing. Giansilvio Masocchi S.r.l.;
- 130) Verde Antonio;
- 131) Pisauro Bruno;
- 132) Soc. Coop. Cosvim a r.l.;
- 133) Edilfornaciai S.c.a.r.l.;
- 134) Rizzani de Eccher S.p.a.;
- 135) A.T.I.: Bruno Costruzioni S.a.s. De Rosa Luigi;
- 136) Grumedil Costruzioni S.r.l.;
- 137) Grumetto Ciro;
- 138) Tedone Francesco Scavone Vincenzo;
- 139) SO.GE.CO.S. S.p.a.;
- 140) Eurosonda S.r.l. Ital.Co. S.r.l.;
- 141) Toto S.p.a.

Alla gara hanno presentato offerte le imprese di cui ai numeri 3, 5, 6, 7, 8, 11, 12, 13, 15, 17, 18, 20, 22, 24, 26, 27, 29, 31, 32, 36, 40, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 55, 57, 58, 59, 60, 62, 64, 68, 70, 72, 73, 74, 76, 77, 79, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 88, 89, 91, 92, 93, 94, 96, 97, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 110, 111, 112, 119, 122, 123, 124, 131, 135 e 137.

Aggiudicataria è rimasta l'Impresa Italborign - S.r.l. con il ribasso del 27.83%.

Potenza, 5 giugno 1992

Il sindaco: Rocco Sampogna.

C-19704 (A pagamento).

CONSORZIO ACCAM

Per la costruzione e la gestione di un impianto misto per lo smaltimento dei rifiuti solidi urbani

Sede: Busto Arsizio - Palazzo Comunale

Licitazione privata per la fornitura di litri 800.000 di gasolio di riscaldamento e/o diesel - Bi

È indetta licitazione privata per la fornitura di litri 800.000 di gasolio da riscaldamento da fornirsi entro ventiquattro ore feriali dell'ordine in quantitativi oscillanti fra i cinquemila ed i quindicimila litri

Il relativo capitolato speciale di appalto è ostensibile presso l'Ufficio tecnico del Consorzio nelle ore d'ufficio.

Le imprese interessate a partecipare alla licitazione sono invitate a presentare richiesta in carta legale entro quindici giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale italiana.

Busto Arsizio, 11 giugno 1992

Il presidente: Ettore Silvio Manetti.

M-6808 (A pagamento).

REGIONE ABRUZZO Ente di sviluppo agricolo

Avezzano (L'Aquila) - Piazza Torlonia, 90

Avviso esito di gara

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 si rende noto l'elenco delle imprese e/o raggruppamenti di imprese invitate, quello delle partecipanti alla gara d'appalto per l'aggiudicazione dei Lavori di sistemazione idraulica del fiume Imele prog. 23/7753 - Agensud.

Il bando di gara è stato pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 230 del 1º ottobre 1991 e successiva rettifica pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 261 del 7 novembre 1991.

Procedura di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi dell'art. 24, comma primo, lettera a), punto 2 della legge 8 agosto 1977, n. 584 e successive modificazioni, con divieto di offerte in aumento ed esclusione delle offerte anomale a termine della legge 26 aprile 1989, n. 155, fissando al 7% l'incremento del valore percentuale da aggiungere alla media delle offerte.

Elenco delle imprese e/o raggruppamenti invitate:

- 1) I.L.E.S.I. S.p.a., via Bligny n. 2 20136 Milano;
- 2) S.E.A.S. S.p.a., via Roma n. 107 06019 Umbertide (Perugia);
- 3) GEOSONDA, via Girolamo da Carpi n. 1 00196 Roma;
- 4) IDICE S.p.a, via Calzolerie n. 2 40125 Bologna;
- 5) Raiola Ing. Angelo S.p.a., via G. Filingeri n. 72 Napoli;
- 6) Sigla Soc. Coop.va a r.l. Via Marecchiese, 227 Rimini;
- 7) Consorzio ravennate Coop.ve Produzione e Lavoro, via Teodorico n. 15 Ravenna;
- 8) Oscar Pozzobon Costr. S.p.a., via O. Marinali, 87 Bassano del Grappa (Vicenza);
 - 9) S.A.C.A.I.M. Dorsoduro 979/a Casella post. 364 Venezia;

- 10) Chiodi Piero, via Antica Cattedrale, 26 Teramo;
- 11) So.Ge.Co. S.p.a., via Alberto Mario, 52 Rovigo;
- 12) I.CO.P. S.p.a., vicolo dello Schioppettino, 3 Udine;
- 13) Schiavo Costruzioni S.p.a., Corso Milano, 103 Padova;
- 14) Consorzio fra cooperative di produzione e lavoro, via Aquileia n. 1 Forlì;
 - 15) I.CO.RI. S.p.a., vial Pinturicchio, 84 Roma;
- 16) Freydoz Giordano S.p.a., frazione Fabbrica n. 56 Champdepraz (Aosta);
 - 17) Frattolin S.p.a., via E. Gaspari, 71 Latisana (Udine);
- 18) Fratelli Cervellati Costruzioni S.p.a, via Bologna n. 292/a Ferrara;
- 19) Unesco Impr. Gen. Costr. Soc. Coop.va a r.l., via Brigate Reggio, 24/1 Reggio Emilia;
 - 20) Di Vincenzo Dino & C. S.p.a., via Tiburtina, 82 Pescara;
 - 21) Magri Geom. Anselmo S.p.a., via Garibaldi, 55 Parma;
- 22) Cos.Ma. Costruzioni Maltauro Ing. Piero & Figli S.p.a., viale Margherita, 93 Vicenza;
- 23) Intercantieri S.p.a. Impr. Gen. Costr. V.le L. Pierobon, 46 Limena (Padova);
 - 24) Vitaliani & Randich S.p.a., viale Angelico, 90 Roma;
 - 25) Inteco S.p.a., viale Flaminia, 388 Roma;
- 26) Guerrino Pivato S.p.a., Impr. Gen. Costr., via Asolana, 162 Onè di Fonte (Treviso);
- 27) Giacomo Berna Nasca, Impr. Costr. Corso Roma, 3 Cerami (Enna);
- 28) Michele Berna Nasca, Costr. Strad. e Forest., via Roma, 89 Capizzi (Messina);
- 29) C.M.B. Coop. muratori e braccianti di Carpi S.r.l., via Carlo Marx, 101 Carpi (Modena);
- 30) Rezza Pietro & C. S.n.c., piazza Patini, 1 Castel di Sangro (L'Aquila);
 - 31) Co.Ed.Mar. S.r.l., viale Veneto, 19 Sottomarina (Venezia);
 - 32) Rizzani De Eccher S.p.a., via Malegnano, 109 Udine;
 - 33) Edile Triveneta S.p.a., via Masi Simonetti, 20 Belluno;
 - 34) Italo Marin S.p.a., via Salt., 51 Remanzacco (Udine);
- 35) Impresa Coletto S.p.a., via E. Tori, 73 S. Andrea Barbarana (Treviso);
 - 36) Mo.Te.Co. S.r.l., via Colorno, 43/c Parma;
- 37) Boscolo & Tiozzo S.p.a., Costr. Gen. s.s. Romea, 68 Valli di Chioggia (Venezia);
- 38) Alfonso & Eusebio Recinella S.r.l., via R. Paolucci, 3 Pescara;
 - 39) Idropana S.r.l., Corso V. Emanuele, 165 Piacenza;
- 40) C.D.F. Costr. Difese Fluviali S.p.a., corso V. Emanuele Piacenza;
 - 41) Romagnoli S.p.a., via Moscova, 10 Milano;
 - 42) Co.Ge.Vi. S.p.a., via Unità d'Italia, 18 Limena (Padova);
 - 43) Escavazioni meccaniche S.r.l., via Covignano, 191 Rimini;
 - 44) IMCAM S.r.l., viale Ciro Menotti, 52/a Modena;
 - 45) Germano Belli S.r.l., via Feltrino, 6 Chieti Scalo (Chieti);
- 46) Crudeli Luciano Costr. Edil. Strad., via Moscarola, 22 Città S. Angelo (Pescara);

- 47) Di Battista dott. Domenico Impr. Costr. Corso Aldo Moro, 79 Gravina in Puglia (Bari);
 - 48) SICEM Genova S.r.l., piazza della Vittoria, 14/18 Genova;
- 49) Impr. Benito Stirpe, via Umberto I, 121 Torrice (Frosinone);
 - 50) S.A.IN. Soc. App. Intern. S.p.a., via Brunico, 6 Roma;
- 51) Soc. La Rocca Alberto & C. S.n.c., via Campopiano, 42/b Sora (Frosinone) Capogr. A.T.I.;
- 52) Coopcostruttori Soc. Coop.va a r.l., piazza Mazzini, 1 Argenta (Ferrara);
 - 53) Tor di Valle Costruzioni S.p.a., via Flaminia, 141 Roma;
- 54) Donà di S. Donà & C. S.a.s. Impr. Costr. Gen., viale Stazione, 154 Montegrotto Terme (Padova);
- 55) Compagnia Italiana Costruzione dott. ing. Luigi Sordi, via Luigi Resnati, 15 Milano;
- 56) Scarparo Costruzioni S.p.a., via A. Volta, 3/c Este (Padova);
- 57) F. V. Fratelli Vispi S.r.l., viale Rimembranza, 44 Gubbio (Perugia);
- 58) Consorzio Nazionale Coop.ve di prod.ne e lavoro Ciro Menotti, via Riva di Reno, 47 Bologna;
- 59) Costruzioni Falcione geom. Luigi S.r.l. Capogr. R.T.I., via Insorti d'Ungheria 1º traversa n. 2 Campobasso;
- 60) Falcione Costruzioni S.p.a. Capogr. R.T.I., via Insorti d'Ungheria 1ª traversa n. 2 Campobasso;
 - 61) Otranto Costruzioni S.r.l., via del Trullo, 160 Roma;
- 62) SALC Soc. App. Lav. Carp. S.p.a., via Cappuccina, 19/f Mestre (Venezia);
- 63) Impresa Costruzioni ing. O. Salciccia di Salciccia Osvaldo & C. S.n.c., via Variante Tiburtina, 49 Tagliacozzo (L'Aquila);
- 64) Consorzio Coop.ve Costruzioni, via E. Zacconi, 14 Bologna;
- 65) C.C.P.L. Consorzio coop.ve prod.ne e lavoro, via M. K. Gandhi n. 8 Reggio Emilia;
 - 66) Impresa Dicorato S.p.a., via Monte Grappa, 6 Trani;
 - 67) Edil.Ge.Ma. S.p.a., via B. Brin n. 69 Napoli;
- 68) Ing. Giuseppe Sarti & C. S.p.a., corso Porta Reno, 115 Ferrara;
- 69) Impr. Edil. F.lli Francesco & Antonio Lallo S.p.a., viale G. Cesare, 10 Larino (Campobasso);
 - 70) Sistema s.c. a r.l., viale Virgilio, 24/a Freto (Modena);
- 71) SIOP Costruzioni S.p.a, corso Campano, 51/f Venafro (Isernia);
 - 72) Co.E.Stra. S.p.a., piazza Edison n. 19 Firenze;
 - 73) Costruzioni Finesso S.r.l., via Verdi, 22 Padova;
- 74) Tinarelli S.p.a., Strada Corcianese Corciano loc. fraz. Ellera Umbra (Perugia);
- 75) Impresa Armando Torri S.p.a. Costruzioni Gen., via Marradi, 1 Milano;

- 76) Impresa F.lli Capparotto S.n.c., via IV Novembre, 68 Mestrino (Padova);
 - 77) Cos.Pe. S.r.l. Costr. Pedretti, via Garibaldi, 57 Parma;
- 78) Edilter Soc. Coop,va a r.l., via della Cooperazione, 21 Bologna;
- 79) Impresa Russotto Carmelo Costruzioni, via Sacramento, 130S. Giovanni Gemini (Agrigento);
- 80) COMIL Compagnia Italiana Lavori, viale A. Doria, 55 Catania;
- 81) SAFAB Soc. App. e Forn. per Acquedotti e Bonifiche p.a., viale dell'Esperanto, 71 Roma;
- 82) Schiavo & C. S.p.a. Costruzioni Civ. Strad. e Idraul., via Nazionale n. 47 Vallo della Lucania (Salerno);
- 83) Ia.Mo.Re. Costruzioni S.r.l. Capogr. Corso Trieste, 63 Roma;
 - 84) Gerardo Vatielli, via Tiburtina, 654/a Roma;
 - 85) Sageco, via Ugo La Malfa, 155 Palermo;
- 86) Impresa Costruzioni D.L. Domenico Lorusso contrada Vallebona Avigliano (Potenza);
- 87) Consorzio Regionale Etruria, villa Salingrosso, via del Colle n. 9 Sammontana, Montelupo Fiorentino (Firenze);
- 88) Impresa Costruzioni Lauro S.p.a., dir. gen. amm.va, viale Rimembranze, 38 Borgosesia (Vercelli);
- 89) Impresa Michele Doronzo fu Vincenzo, via Monsignor Diniccoli, 193/4 Barletta (Bari);
- 90) Impresa dott. Carlo Agnese S.p.a., Salita Vanicella, 3 La Spezia;
 - 91) Nicis Costruzioni Generali S.p.a., via Flaminia, 872 Roma;
- 92) Impresa Costruzioni geom. G. Argentieri, Capogr. A.T.I., via Accademia degli Agiati, 120 Roma;
- 93) De Cesaris Angelo Costruzioni edili strad. idraul., via S. Rocco n. 3/a Francavilla al Mare (Chieti);
- 94) Lugari Armando & Figli S.n.c., via Appia Nuova, 801 Roma;
- 95) Costruzioni Cicuttin S.n.c. di Umberto & Giovanni Cicuttin Latisana Crosere (Udine);

Imprese e/o raggruppamenti che hanno presentato l'offerta: sono quelle riportate nel precedente elenco e rispettivamente ai punti: 3), 24), 27), 28), 30), 39), 49), 57), 62), 66), 67), 74), 75), 79), 83), 84), 91).

Sono state ammesse alla gara le imprese e/o raggruppamenti di cui ai precedenti punti 3), 27), 28), 38), 57), 63), 66), 67), 74), 75), 79), 91).

Non sono state ammesse le imprese e/o raggruppamenti di cui ai punti precedenti alle offerte presentate: 24), 30), 49), 62), 83), 84).

Non essendo stato raggiunto il numero di 15 offerte valide il correttivo del 7% come previsto non è stato applicato; l'aggiudicazione è stata effettuata all'offerta più bassa.

È risultata aggiudicataria l'Impresa Michele Berna Nasca Costruzioni Stradali e Forestali - Via Roma, 98 - 98031 Capizzi (Messina).

Avezzano, 12 giugno 1992

Il vice presidente: Di Giamberardino Giuseppe. S-9283 (A pagamento).

COMUNE DI QUARTO

Quarto (Napoli), via Nuova, 5 Tel. 081/8763701 - Fax 081/8761307

Costruzione collettore finale della fognatura di Quarto

Importo a base d'asta L. 2.818.633.000, Categoria richiesta 10/A A.N.C. - Albo nazionale costruttori.

La commissione straordinaria in esecuzione alla delibera di Giunta Municipale n. 82/92, rende noto che questa amministrazione intende appaltare l'opera in oggetto mediante licitazione privata ai sensi della legge 2 febbraio 1973, n. 14, art. 1, lettera d) e successivo art. 4 con l'esclusione delle offerte anomale ai sensi della legge n. 155 art. 2-bis e con il correttivo del sette per cento.

Non soro ammesse offerte in aumento.

I lavori dovranno essere eseguiti lungo un percorso che ricade nei Comuni di Quarto, Pozzuoli e Giugliano in una contrada denominata Reginelle.

I lavori consistono nella realizzazione di una fognatura con l'impiego di ovoidali in calcestruzzo con un tratto in galleria.

L'appalto avrà durata di mesi quindici a partire dalla data di aggiudicazione.

Le domande di ammissione dovranno pervenire in carta legale presso l'ufficio protocollo generale entro trenta giorni a partire dal 6 giugno 1992. Gli inviti per le offerte saranno spediti nei quindici giorni successivi.

Sono ammesse a partecipare alla gara sia le singole imprese, sia quelle riunite in associazione temporanee od in consorzi secondo le disposizioni di legge. Le ditte partecipanti dovranno avere i requisiti di cui all'art. 5 del D.P.C.M. n. 55 del 10 gennaio 1991.

Il commissario prefettizio: (firma illeggibile).

C-19835 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE DI PIACENZA N. 2

Piacenza, C.so V. Emanuele, 169 Telefono 0523/4911 - Telefax 0523/491790

I.'U.S.L. di Piacenza n. 2 indice un appalto concorso per la fornitura e posa in opera delle sottospecificate attrezzature per sale operatorie da installare nel comparto operatorio del nuovo Polichirurgico ubicato in Cantone del Cristo.

Lotto n. 1 - n. 10 tavoli operatori, importo presunto L. 950.000.000 più IVA.

Lotto n. 2 - n. 10 pensili per chirurgo e n. 10 pensili per anestesista, importo presunto L. 500.000.000 più IVA.

Lotto n. 3 - n. 10 lampade scialitiche, importo presunto L. 350.000.000 più IVA.

La gara si svolgerà secondo le modalità previste dalla legge 30 marzo 1981 n. 113 e successive modificazioni, dal R.D. 23 maggio 1924, n. 827, art. 91; dal R.D. 18 novembre 1923, n. 2440, art. 4, nonché dalla legge regionale 29 marzo 1980, n. 22, art. 72.

È consentito presentare offerta per tutti i lotti richiesti ovvero per uno o due di essi.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire al Servizio Economato dell'USL di Piacenza n. 2, corso V. Emanuele, 169 - 29100 Piacenza entro le ore 12 del giorno 25 luglio 1992.

Le lettere invito a presentare offerta saranno spedite entro il 30 settembre 1992.

Nella domanda di partecipazione le ditte dovranno dichiarare:

di non trovarsi nelle condizioni di esclusione di cui all'art. 10 della legge 113/1981;

che la ditta ha sempre fatto fronte ai suoi impegni con puntualità e regolarità;

l'importo globale delle forniture similari effettuate ad Enti Pubblici negli ultimi cinque anni;

la consistenza tecnico-commerciale dell'azienda;

di essere in grado di documentare quanto richiesto.

Sono ammessi alla gara anche raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 9, della legge 113/1981.

La richiesta di invito non vincola l'amministrazione.

L'aggiudicazione avrà luogo, a giudizio insindacabile dell'amministrazione, in base all'analisi comparativa dei seguenti elementi:

valere tecnico delle soluzioni proposte;

prezzi;

idoneità dell'organizzazione della ditta a fornire un servizio di assistenza puntuale ed efficiente.

Il presente bando è stato spedito all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità Economica Europea in data 11 giugno 1992.

L'amministratore straordinario: dott. Alberto Musi.

C-19828 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE DI PIACENZA N. 2

Piacenza, C.so V. Emanuele, 169 Telefono 0523/4911 - Telefax 0523/491790

L'U.S.L. di Piacenza n. 2 indice un appalto concorso per la fornitura e posa in opera delle sottospecificate attrezzature per unità coronarica da installare nel nuovo Polichirurgico ubicato in Cantone del Cristo.

Lotto n. 1 - Monitors a colori e centrale di ripetizione per n. 8 posti letto; Centrale di tipo telemetrico per n. 4 posti letto, importo presunto L. 530.000.000 più IVA.

Lotto n. 2 - Travi di servizio per n. 8 posti letto, importo presunto L. 200.000.000 più IVA.

La gara si svolgerà secondo le modalità previste dalla legge 30 marzo 1981 n. 113 e successive modificazioni, dal R.D. 23 maggio 1924, n. 827, art. 91; dal R.D. 18 novembre 1923, n. 2440, art. 4, nonché dalla legge regionale 29 marzo 1980, n. 22, art. 72.

È consentito presentare offerta per tutti i lotti richiesti ovvero per uno solo di essi.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire al Servizio Economato dell'USL di Piacenza n. 2, corso V. Emanuele, 169 - 29100 Piacenza entro le ore 12 del giorno 25 luglio 1992.

Le lettere invito a presentare offerta saranno spedite entro il 30 settembre 1992.

Nella domanda di partecipazione le ditte dovranno dichiarare:

di non trovarsi nelle condizioni di esclusione di cui all'art. 10 della legge 113/1981;

che la ditta ha sempre fatto fronte ai suoi impegni con puntualità e regolarità;

l'importo globale delle forniture similari effettuate ad Enti Pubblici negli ultimi cinque anni;

la consistenza tecnico-commerciale dell'azienda;

di essere in grado di documentare quanto richiesto.

Sono ammessi alla gara anche raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 9, della legge 113/1981.

La richiesta di invito non vincola l'amministrazione.

L'aggiudicazione avrà luogo, a giudizio insindacabile dell'amministrazione, in base all'analisi comparativa dei seguenti elementi:

valere tecnico delle soluzioni proposte;

prezzi;

idoneità dell'organizzazione della ditta a fornire un servizio di assistenza puntuale ed efficiente.

Il presente bando è stato spedito all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità Economica Europea in data 11 giugno 1992.

L'amministratore straordinario: dott. Alberto Musi.

C-19829 (A pagamento).

COMUNE DI PIACENZA

Con riferimento al Bando pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 113 del 16 maggio 1992 (pag. 39), inserire, dopo la frase «di essere iscritto all'A.N.C. per la categoria 5a1 per importo illimitato» la seguente espressione:

«per le Associazioni temporanee d'Imprese il requisito riguardante il deposito potrà essere riferito ad una sola Impresa facente parte della Riunione; per il requisito dell'iscrizione all'A.N.C., ciascuna Impresa Riunita deve essere iscritta all'A.N.C. per la categoria richiesta e per la classifica corrispondente almeno ad un quinto dell'importo dei lavori oggetto dell'appalto. Per tutte le altre informazioni e dichiarazioni occorrenti si deve fare riferimento al Bando in visione presso il Comune di Piacenza - U.O. Affari Istituzionali - II Settore».

Il termine per la presentazione delle domande di partecipazione è fissato per le ore 12 del 1º luglio 1992.

Invariato il resto.

L'assessore delegato: (firma illeggibile).

C-19827 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso G-650 riguardante Convocazione di assemblea AGENZIA MARITTIMA LE NAVI - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 129 del 3 giugno 1992 alla pagina n. 5, all'intestazione dove è scritto: «Sede Genova, via Piemonte 16» deve intendersi: «Sede Genova, via Pedemonte 16».

Invariato il resto.

C-19725.

Nell'avviso S-8651 riguardante Convocazione di assemblea IBERFIN - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 137 del 12 giugno 1992 alla pagina n. 48, all'intestazione dove è scritto: «Reg. soc. Tribunale di Torino n. 15051» deve intendersi: «Reg. soc. Tribunale di Forlì n. 15051».

Invariato il resto.

C-19731.

Nell'avviso C-18092 riguardante Convocazione di assemblea I.S.T.E. - S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 135 del 10 giugno 1992 alla pagina n. 35, dove è scritto: «Per il giorno 30 giugno 1992, alle ore 11, ed eventualmente ...» deve intendersi: «... Per il giorno 29 giugno 1992, alle ore 11, ed eventualmente ...».

Invariato il resto.

C-19732.

Nell'avviso C-18463 riguardante AGGIUNTA DI COGNOME pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 138 del 13 giugno 1992 alla pagina n. 124, nel testo ed alla firma dove è scritto: «Holler Haidi Maria» deve intendersi: «Kosler Haidi Maria».

Invariato il resto.

C-19733.

Nell'avviso C-18146 riguardante AMMORTAMENTO ASSEGNI pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 136 dell'11 giugno 1992 alla pagina n. 66, al punto 9 dove è scritto: «A/B n. 0263842065 Banco di Napoli, Reggio Calabria c/c 46/108; L. 150.777.000.» leggasi: «A/B n. 0263842065 Banco di Napoli, Reggio Calabria, c/c 46/108, L. 150.000.»

Invariato il resto.

C-19766.

Nell'avviso C-19099 riguardante ALTRI ANNUNZI COMMER-CIALI pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 141 del 17 giugno 1992 alla pagina n. 22, nell'intestazione dove è scritto: «SERIBEL S.r.l.» leggasi

«SERIBELL S.r.l.»

Al punto 1. dove è scritto: «1. Società partecipanti alla fusione: Incorporante: Seribel S.r.l. ...» leggasi: «1. Società partecipanti alla fusione: incorporante: Seribell S.r.l. ...».

Invariato il resto.

C-19767.

Nell'avviso C-18175 riguardante la convocazione di assemblea della INIZIATIVE INDUSTRIALI S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 136 dell'11 giugno 1992 alla pagina n. 15, all'ordine del giorno dove è scritto: «1. Aumento del capitale sociale fino a L. 15.500.000» leggasi: «1. Aumento del capitale sociale fino a L. 15.500.000.000».

Invariato il resto.

C-19768.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

•		PA —
A. & G. MARCO - S.p.a		
ACCIAIERIA E FERRIERA DI CREMA - S.p.a		. 1
ALUCOM - S.p.a		
ANDERTON ITALIA - S.p.a		
ARENACASA - S.r.I. Domus - S.r.I		. 2
ASSISTECA - S.p.a. Internazionale di Brokeraggio Assicurativo		. 1
AUTOSERVICE - S.r.I		. 2
BAI GEST - S.p.a		
BANCO DI NAPOLI - S.p.a		. 1
BANCO DI NAPOLI - S.p.a		. 1
BANCO DI NAPOLI - S.p.a		. 1
BARILLA G. E R. F.LLI - S.p.a		. 1
C.E.A S.p.a	٠	

	PAG.		PAG.
C.E.A S.p.a	8	INDUSTRIE RIUNITE DEL PANFORTE DI SIENA - S.p.a.	
C.F.A. Costruzioni Frizioni Ammortizzatori - S.p.a	1	(Parenti, Sapori e Tinti)	15 23
C.S. INOX Centro Servizi per l'Inossidabile - S.p.a	5	INIZIATIVA SIDERURGICA - S.p.a	10
CARLO GAVAZZI COMPONENTI - S.p.a	6	INTERINOX S.r.l.	13
CENTRO MATIC - S.p.a	12	ISAR - S.p.a	5
CENTRO MATIC - S.p.a	20	ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO	
CHIP - S.p.a	21	Società per azioni	16
CIRTE-COSTRUZIONI INSTALLAZIONI RETI TELEFONICHE - S.r.l	18	STITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO Società per azioni	16
CO.IN.CA S.p.a	11	ISTITUTO BANÇARIO SAN PAOLO DI TORINO	
COOPERATIVA INTERCOMUNALE FACCHINI - S.c.r.l	20	Società per azioni	17
COSER - S.c.r.l.	20	ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO Società per azioni	17
DISCO - S.r.i.	21	ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO	4-
DOMUS - S.r.I.		Società per azioni	17
ARENACASA - S.r.I	24	ITW ITALIA - S.p.a	18
E.C.S S.p.a. Electronic Control Systems	2	LISITAL - S.p.a. Sede legale Bologna via Santa Barbara n. 27	10
EDIMODA - S.p.a	2	LUITPOLD - S.p.a	12
ELMED. GINEVRI S.r.J.	15	MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a	13
ELITALIA - S.p.a	3	MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a	13
EMPORIO DELL'AUTO - S.p.a	9	MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a	13
F.B. AUTO - S.r.l.	23	MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a	14
FABBRICA ITALIANA TUBI FERROTUBI		MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a	14
COSTRUZIONI METALLICHE - S.p.a	6	MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a	
FIDUCIARIA INDOSUEZ - S.p.a	8	MESA - S.p.a	11
FIN TRAS - S.p.a	9	METALCOLOR - S.p.a	
FINALTER - S.p.a	3	METALLURGICA CALVI - S.p.a	12
FINANZIARIA INDOSUEZ - S.p.a	9	MIRABELLA FINANZIARIA - S.r.J	18
FINTAURO S.I.M Societa di Intermediazione Mobiliare - S.p.a	4	MITSUBISHI ITALIA - S.p.a	
FONDO DI PREVIDENZA PER IL PERSONALE DEL BANCO DI SANTO SPIRITO	4	MODIFIN - S.p.a	• 25
FRANGER - S.p.a	24	MONDIAL FRIGOR - S.p.a	25
GAMMATOM - S.p.a	7	NORD 21 - S.r.l ,	23
GECO - S.p.a	20	NUOVA GALLERIA DEL TENDA Gruppo Europeo di Interesse Economico - G.E.I.E	19
GEMINA GESTIONE - S.p.a	8	P.M.S. ITALIANA - S.r.I	22
GLOBAL ASSISTANCE COMPAGNIA DI ASSICURAZIONI E RIASSICURAZIONI - S.p.a	9	POLIPLAST - S.r.l	18
GRUPPO FINANZIARIO TESSILE - S.p.a	3	PORTA SIDERURGICA - S.r.i	23
GRUPPO IMMOBILIARE VENETO - S.r.I	14	PRYM ITALIANA - S.p.a	12
I.C.M. 2000 - S.p.a	12	QUADRIFOGLIO MARE - S.p.a	8
I.L.F.I S.r.I.		RELP ACCIAI - S.r.I	23
Istituto Lombardo Franchising Immobiliare	14	REVEDI - S.p.a	2

	PAG.		PAG.
ROVE - S.r.I.	15	SIR FINANZIARIA - S.p.a	3
RUSCONI EDITORE - S.p.a	2	SITFA - S.p.a	5
S.I.B.I S.p.a. Società d'Informatica per la Banca e per l'Impresa	10	SOBOLT - S.r.I	13
S.I.D.A.M S.r.I.	•	SOCIETÀ PUBBLICA TRASPORTI - S.p.a	10
Stampi Industria Dolciaria Affini Milano	21	SPRAGUE ITALIANA - S.p.a	6
S.M.A. Segnalamento Marittimo ed Aereo - S.p.a	4	STARA - S.r.l	13
SADARINCOP COSTRUZIONI GENERALI - S.p.a	3	S	
SAIGEL - S.p.a	11	STARA UNO Società a responsabilità limitata	13
SER.A.F.I.NO S.r.I. Servizi Agricoli Finanziari Immobiliari Noleggi	14	STILGRAFICA - S.r.l	5
SGL - SOCIETÀ GENERALE LATTE - S.p.a	6	TECNICON - S.p.a	20
SEGISA - Società Editrice «Il Giorno» - S.p.a	25	TITANUS DISTRIBUZIONE - S.p.a	4
SOGEDIT - Società Gestioni Editoriali - S.p.a	25	UNITES - S.p.a	2
SIDERCOMIT - S.p.a	4	UVIGAL - S.p.a	6

FRANCESCO NIGRO, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.

POLIGRAFICO E ZECCA DELLO ISTITUTO STATO

LIBRERIE DEPOSITARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

CHIETI

CHIETI
Libreria PIROLA MAGGIOLI
di De Luca
Via A. Herio, 21
PESCARA
Libreria COSTANTINI
Corso V. Emanuele, 146
Libreria dell'UNIVERSITÀ
di Lidia Cornacchia
Via Galilei, angolo via Gramsci
TERAMO
Libreria IPOTESI
Via Oberdan, 9

BASILICATA

MATERA
Cartolibreria
Eredi ditta MONTEMURRO NICOLA
Via delle Beccherie, 69
POTENZA
Ed. Libr. PAGGI DORA ROSA
Via Pretoria

CALABRIA

CALABRIA
CATANZARO
Libreria G. MAURO
Corso Mazzini, 89
COSENZA
Libreria DOMUS
Via Monte Santo
PALMI (Reggio Calabria)
Libreria BARONE PASQUALE
Via Roma, 31
REGGIO CALABRIA
Libreria PIROLA MAGGIOLI
di Fiorelli E
Via Buozzi, 23
SOVERATO (Catanzaro)
Rivendita generi Monopolio

Rivendita generi Monopolio LEOPOLDO MICO Corso Umberto, 144

CAMPANIA

ANGRI (Salerno) Libreria AMATO ANTONIO Via dei Goti, 4

Via dei Goti, 4

AVELLINO
Libreria CESA
Via G. Nappi, 47

BENEVENTO
Libreria MASONE NICOLA
Viale dei Rettori, 71

CASERTA
Libreria CROCE
Piazza Dante

CAVA DEI TIRRENI (Salerno)
Libreria RONDINELLA
Corso Umberto I, 253

FORIO D'ISCHIA (Napoli)
Libreria MATTERA

NOCERA INFERIORE (Salerno)
Libreria CRISCUOLO
Traversa Nobile ang. via S. Mat

Traversa Nobile ang. via S. Matteo, 51

SALERNO Libreria ATHENA S.a.s. Piazza S. Francesco, 66

EMILIA-ROMAGNA

ARGENTA (Ferrara) C.S.P. - Centro Servizi Polivalente S.r.l. Via Matteotti, 36/B

FORLI
Libreria CAPPELLI
Corso della Repubblica, 54
Libreria MODERNA
Corso A. Diaz, 2/F
MODENA
Libreria LA GOLIARDICA
Via Emilia Centro, 210
PARMA

Via Emilia Centro, 210
PARMA
Libreria FIACCADORI
Via al Duomo
PIACENZA
Tip. DEL MAINO
Via IV Novembre, 160
RAVENNA
Libreria TARANTOLA
Via Matheotti, 37
REGGIO EMILIA
Libreria MODERNA
Via Guido da Castello, 11/B
RIMINI (Forti)
Libreria DEL PROFESSIONISTA
di Giorgi Egidio
Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

GORIZIA
Libreria ANTONINI
Via Mazzini, 16
PORDENONE
Libreria MINERVA
Piazza XX Settembre

♦ TRIESTE Libreria ITALO SVEVO Corso Italia, 9/F Libreria TERGESTE S.a.s. Piazza della Borsa, 15

Cartolibraria UNIVERSITAS Via Pracchiuso, 19 Librerla BENEDETTI Via Mercatovecchio, 13 Libreria TARANTOLA Via V. Veneto, 20

LAZIO

APRILIA (Latina)
Ed. BATTAGLIA GIORGIA
Via Mascagni
FROSINONE

Cartolibreria LE Via Marittima, 15

LATINA
Libreria LA FORENSE
Via dello Statuto, 28/30
LAVINIO (Roma)
Edicola di CIANFANELLI A. & C.
Piazza del Consorzio, 7

RIETI Libreria CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8

ROMA AGENZIA 3A Via Aureliana, 59 Via Aureliana, 59
Libreria DEI CONGRESSI
Viale Civiltà del Lavoro, 124
Ditta BRUNO E ROMANO SGUEGLIA
Via Santa Maria Maggiore, 121
Cartolibreria ONORATI AUGUSTO
Via Raffaele Garofalo, 33
Libreria GABRIELE MARIA GRAZIA
c/o Chiosco Pretura di Roma
Piazzale Clodio
SORA (Froelpone)

SORA (Frosinone)
Libreria Di MICCO UMBERTO
Via E. Zincone, 28
TIVOLI (Roma)
Cartolibreria MANNELLI
di Rosarita Sabatini

Viale Mannelli, 10

TUSCANIA (Viterbo)

Cartolibreria MANCINI DUILIO

Viale Trieste

VITERSO
Libreria "AR" di Massi Rossana e C.
Palazzo Uffici Finanziari
Località Pietrare

LIGURIA

IMPERIA Libreria ORLICH Via Amendola, 25

LA SPEZIA Libreria CENTRALE Via Colli, 5

SAVONA Libreria IL LEGGIO Via Montenotte, 36/R

LOMBARDIA

ARESE (Milano) Cartolibreria GRAN PARADISO Via Valera, 23

BERGAMO Libreria LORENZELLI Viale Papa Giovanni XXIII, 74

BRESCIA Libreria QUERINIANA Via Trieste, 13

COMO Libreria NANI

Via Cairoli, 14
CREMONA
Libreria DEL CONVEGNO
Corso Campi, 72

MANTOVA
Libreria ADAMO DI PELLEGRINI
di M. Di Pellegrini e D. Ebbi S.n.c.
Corso Umberto I, 32

PAVIA
GARZANTI Libreria internazionale Palazzo Università Libreria TICINUM Corso Mazzini, 2/C

SONDRIO Libreria ALESSO Via dei Calmi, 14

VARESE Libreria PIROLA Via Albuzzi, 8 Libreria PONTIGGIA e C. Corso Moro, 3

MARCHE

MARCHE
ANCONA
Libreria FOGOLA
Plazza Cavour, 4/5
ASCOLI PICENO
Libreria MASSIMI
Corso V. Emanuele, 23
Libreria PROPERI
Corso Mazzini, 188
MACERATA
Libreria MORICHETTA
Piazza Annessione, 1
Libreria TOMASSETTI
Corso della Repubblica, 11
PESARO
LA TECNOGRAFICA
di Mattioli Giuseppe
Via Mamell, 80/82

MOLISE

MOLISE
CAMPOBASSO
DI.E.M. Libreria giuridica
c/o Palazzo di Giustizia
Viale Elena, 1
ISERNIA
Libreria PATRIARCA
Corso Garibaldi, 115

PIEMONTE

ALESSANDRIA ALESSANDRIA Libreria BERTOLOTTI Corso Roma, 122 Libreria BOFFI Via dei Martiri, 31 ALBA (Cuneo) Casa Editrice ICAP Via Vittorio Emanuele, 19 ASTI

Via Vittorio Emenuele, la ASTI Libreria BORELLI TRE RE Corso Alfieri, 364 BIELLA (Vercelli) Libreria GIOVANNACCI Via Italia, 6

Via Italia, 6
CUNEO
Casa Editrice ICAP
Piazza D. Galimberti, 10
TORIMO
Casa Editrice ICAP
Via Monte di Pietà, 20
SO.CE.DI. S.r.l.
Via Roma, 80

PUGLIA

ALTAMURA (Berl)
JOLLY CART di Lorusso A. & C.
Corso V. Emanuele, 65
BARI

BARI
Libreria FRANCO MILELLA
Viale della Repubblica, 16/B
Libreria LATERZA e LAVIOSA
Via Crisauzio, 16
BRINDISI
Libreria PIAZZOPiazza Vittoria, 4
CORATO (Bari)
Libreria GIUSEPPE GALISE
Piazza G. Matteotti, 9
FOGGIA

FOGGIA
Libreria PATIERNO
Portici Via Dante, 21

Via Palmieri, 30
MANFREDONIA (Foggla)
IL PAPIRO - Rivendita giornali
Corso Manfredi, 126

TÁRANTO Libreria FUMAROLA Corso Italia, 229

SARDEGNA

ALGHERO (Sassari) Libreria LOBRANO Via Sassari, 65 CAGLIARI

Libreria DESSÌ Corso V. Emanuele, 30/32

NUORO Librerla DELLE PROFESSIONI Via Manzoni, 45/47

VIB MBRZONI, 45/47
ORISTANO
Libreria SANNA GIUSEPPE
Via del Ricovero, 70
SASSARI
MESSAGGERIE SARDE
Piazza Castello, 10

SICILIA

AGRIGENTO

AGRIGENTO
Libreria L'AZIENDA
Via Callicratide, 14/16
CALTANISSETTA
Libreria SCIASCIA
Corso Umberto I, 36

CĂTANIA
ENRICO ARLIA
Rappresentanze editoriali
Via V. Emanuele, 62
Libreria GARGIULO
Via F. Riso, 56/58
Libreria LA PAGLIA
Via Etnea, 383/395

VIA Etnea, 393/395
ENNA
Libreria BUSCEMI G. B.
Piazza V. Emanuele
FAYARA (Agrigento)
Cartolibreria MILIOTO ANTONINO
VIA Roma, 60

Cartolibreria MILLUTO ANTOI
VIA Roma, 60

MESSINA
Libreria PIROLA
Corso Cavour, 47

PALERMO
Libreria FLACCOVIO DARIO
Via Ausonia, 70/74
Libreria FLACCOVIO LICAF
Piazza Don Bosco, 3
Libreria FLACCOVIO S.F.
Piazza V. E. Orlando, 15/16

RAGUSA
Libreria E. GIGLIO
Via IV Novembre, 39
SIRACUSA
Libreria CASA DEL LIBRO
Via Maestranza, 22

TRAPANI
Libreria LO BUE
Via Cassio Cortese, 8

0

TOSCANA

AREZZO
Libreria PELLEGRINI
Via Cavour, 42
FIRENZE
Libreria MARZOCCO
Via de' Martelli, 22 R
GROSSETO
Libreria SIGNORELLI
Corso Carducci, 9
LIVORNO

Corso Carducci, 9 LIVORNO Libreria AMEDEO NUOVA di Quilici Irma & C. S.n.c. Corso Amedeo, 23/27 LUCCA Libreria BARONI Via S. Paolino, 45/47 Libreria Prol.le SESTANTE Via Montanara, 9

MASSA GESTIONE LIBRERIE Piazza Garibaldi, 8

Piazza Garibaldi, 8 PISA Libreria VALLERINI Via dei Mille, 13 PISTOJA Libreria TURELLI Via Macallè, 37 SIENA Libreria TICCI Via delle Terme, 5/7

TRENTINO-ALTO ADIGE

BOLZANO Libreria EUROPA Corso Italia, 6 TRENTO Libreria DISERTORI Via Diaz, 11

UMBRIA

COMBATA

FOLIGNO (Perugla)
Libreria LUNA di Verri e Bibi s.n.c.
Via Gramsci. 41

PERUGIA
Libreria SIMONELLI
Corso Vannucci, 82

TERNI Libreria ALTEROCCA Corso Tacito, 29

VENETO

BELLUNO Cartolibreria BELLUNESE di Baldan Michela Via Loreto, 22 \Diamond

PADOVA Libreria DRAGHI - RANDI Via Cavour, 17

Via Cavour, 17
ROVIGO
Libreria PAVANELLO
Piazza V. Emanuele, 2
TREVISO
Libreria CANOVA
Via Calmaggiore, 31
VENEZIA
Libreria GOLDONI
Calle Goldoni 4511
VERONA
Libreria GHELFI & BARBATO
Via Mazzini, 21
Libreria GIURIDICA
Via della Costa, 5
VICCENZA

VICENZA Libreria GALLA Corso A. Palladio, 41/43

MODALITÀ PER LA VENDITA

- La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le aitre pubblicazioni ufficiali sono in vendita ai pubblico:
 - presso l'Agenzia dell'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA, piazza G. Verdi. 10:
 - presso le Concessionarie speciali di: BARI, Libreria Laterza S.p.a., via Sparano, 134 - BOLOGNA, Libreria Ceruti, piazza dei Tribunali, 5/F - FIRENZE, Libreria Pirola (Etruria S.a.s.), via Cavour, 46/r - GENOVA, Libreria Baldaro, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Libreria concessionaria «istituto Poligrafico e Zecca dello Stato» S.r.l., Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, Libreria Italiana, via Chiala, 5 - PALERMO, Libreria Fiaccovio SF, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, Libreria II Tritone, via del Tritone, 61/A - TORINO, Cartiere Miliani Fabriano - S.p.a., via Cavour, 17; - presso le Librerie depositarie indicate nella pagina precedente.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale -Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 387001. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono in Roma (Ufficio inserzioni - Piazza G. Verdi, 10), Le suddette librerie concessionarie speciali possono accettare solamente gli avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1992

Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio al 31 dicembre 1992 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1992 e dal 1º luglio al 31 dicembre 1992

ALLA PARTE PRIMA - LEGISLATIVA

Cani tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

	L. 330.000 L. 180.000	•	destinata alle le - annuale - semestrale Abbonamento a destinata ai con	ii fascicoli della serie speciale iggi ed ai regolamenti regionali: 	L. L.	
costituzionale: - annuale	L. 60.000 L. 42.000		- annuale - semestrale .	amministrazioni:		185.000 100.000
Tipo C - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti delle Comunità europee:		Tipo F -	inclusi i supplei quattro serie s			
	L. 185.000 L. 100.000					635.000 350.000
Integrando il versamento relativo al tipo di abbonamento della l'Indice repertorio annuale cronologico per materie 19		ile, parte prii	ma, prescelto cor	ı la somma di L. 80.000 , si avrå dir	itto a	ricevere
Prezzo di vendita di un fascicolo della serie generale					L.	1.200
Prezzo di vendita di un fascicolo delle serie speciali I, II e						1.200
Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «		•				2.400
Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni sedic				, ,	L.	1.200
Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, og						1.300
Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli separati, og						1.300
ouppromont of gordinary por la volidità a laccioni sopulati	, og to page	ic o mariom	• • • • • • • • • • • •			1.550
Supplement	nto straordinark	o -Bollettino	delle estrazion	l»		
Abbonamento annuale					L. L.	115.000 1.300
Supplemente	o straordinario	-Conto rias	suntivo del Tesc	ro»		
Abbonamento annuale					L.	75.000
Prezzo di vendita di un fascicolo					L.	7,000
	zetta Ufficiale s erale - Supplen		HES - 1992 rl - Serie specia	oli)		
Abbonamento annuo mediante 52 spedizioni settimanali rac	ccomandate				L. 1	1.300.000
Vendita singola: per ogni microfiches fino a 96 pagine cad					L.	1.500
per ogni 96 pagine successive Spese per imballaggio e spedizione raccomandata					L. L.	1.500 4.000
N.B. — Le microfiches sono disponibili dal 1º gennaio 198					L.	7.000
Al	LLA PARTE SE	CONDA - IN	SERZIONI			
Abbonamento annuale						295.000 180.000 1.300
A manufall consider to the constant of the second		_				

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati,

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta del relativo abbonamento.

Per Informazioni o prenotazioni rivolgersi all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA abbonamenti 🕿 (06) 85082149/85082221 - vendita pubblicazioni 🕿 (06) 85082150/85082276 - inserzioni 🕿 (06) 85082145/85082189

PREZZI È CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1992

Abbonamento annuale	L. 295.000
Abbonamento semestrale	L. 180.000
Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni sedici pagine o frazione di esso	I 1300

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio del fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta del relativo abbonamento.

MODALITÀ PER LE INSERZIONI - ANNO 1992

Tariffe compresa IVA 19%

Prezzi delle inserzioni commerciali:

testata (massimo tre righe)	L.	90.000
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L.	30.000
Prezzi delle inserzioni giudiziarie:		
testata (massimo due righe)	L.	24.000
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L.	12.000

Gli originali degli annunzi devono essere redatti su carta da bollo o uso bollo per quelli che, in forza di legge, godono il privilegio della esenzione dalla tassa di bollo.

Nei prospetti ed elenchi contenenti cifre, queste — sempre con un massimo di sei gruppi per ogni linea di testo originale come sopra detto — per esigenze tipografiche debbono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale e non in quello verticale.

Il prezzo degli annunzi richiesti per corrispondenza, deve essere versato a mezzo del conto corrente n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma, indicando a tergo del certificato di allibramento la causale del versamento. L'Amministrazione non risponde dei ritardi causati dalla omissione di tale indicazione.

Agli inserzionisti viene inviato giustificativo come stampa ordinaria. Coloro che volessero ricevere tale giustificativo a mezzo raccomandata espresso, dovranno aggiungere L. 8.000 per spese postali.

Affinché la pubblicazione degli avvisi di convocazione di assemblee e di aste possa effettuarsi entro i termini stabiliti dalla legge, è necessario che gli avvisi medesimi, quando vengono spediti per posta, pervengano all'Ufficio inserzioni almeno 30 giorni prima della data fissata. Tutti gli avvisi presentati agli sportelli dell'Ufficio inserzioni di Roma vengono pubblicati nella Gazzetta Ufficiale 7 giorni teriali dopo quello di presentazione.

I bandi di gara debbono pervenire almeno 18 giorni prima del termine stabilito per la presentazione delle domande di partecipazione. A tal fine, è indispensabile inoltrare gli avvisi da pubblicare con il mezzo più celere possibile.

Gli avvisi da inserire nei supplementi straordinari alla Gazzetta Ufficiale (Bollettino Estrazioni) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva alla data di presentazione.

AVVISO AGLI INSERZIONISTI

Gli annunzi del quali si richiede la pubblicazione nel «Foglio delle inserzioni» della Gazzetta Ufficiale a norma delle vigenti leggi civili e commerciali, debbono essere firmati dalla persona responsabile che fa la richiesta, con l'indicazione — ove occorra — della qualifica o carica sociale. La firma deve essere trascritta a macchina oppure a stampatello. In caso contrario non si assumono responsabilità per eventuale inesatta interpretazione da parte della tipografia.

Per gli avvisi giudiziari è necessario che il relativo testo sia accompagnato dalla copia autenticata o fotostatica del provvedimento emesso dall'Autorità competente. Tale adempimento non è indispensabile per gli avvisi glà vistati dalla predetta Autorità.

Se l'annunzio da inserire viene inoltrato per posta, la lettera di accompagnamento, debitamente firmata, deve riportare anche il preciso indirizzo del richiedente nonché gli estremi del pagamento effettuato (data, importo e mezzo del versamento).

Se, invece, la richiesta viene fatta agli sportelli dell'Ufficio inserzioni oppure presso le librerie concessionarie da un apposito incaricato, quest'ultimo deve dimostrare di essere stato delegato a richiedere la inserzione.



L. 3.900